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ВСТУП 
 

За перші півтора десятиріччя незалежності України в її освітній системі 
відбувалися досить складні і неоднозначні процеси. Серед них, з одного боку, 
бурхливий розвиток та зростання кількості різних типів вищих навчальних 
закладів, а з іншого – поглиблення відмінностей як в якості надання освітніх 
послуг, так і в доступі до них. У той же час не було об'єктивної інформації 
щодо рівня навчальних досягнень випускників закладів середньої освіти країни, 
яка б сприяла корегуванню навчального процесу, оновленню змісту освіти, 
поліпшенню умов навчання. 

Особливого значення достовірність інформації щодо рівня навчальних 
досягнень кожного випускника набуває під час вступу з метою здобуття вищої 
освіти, рівний доступ до якої гарантовано Конституцією України. 

Вищі навчальні заклади вважають необ’єктивними результати випускних 
іспитів, адже оцінювання учнів здійснюється вчителями, які їх навчали; окрім 
того, через відсутність єдиної методології оцінювання та внаслідок впливу 
інших факторів результати випускних іспитів є непорівнюваними між різними 
закладами середньої освіти.  

З метою забезпечення реалізації конституційних прав громадян на рівний 
доступ до вищої освіти урядом країни в серпні 2004 року відповідною 
постановою було запроваджено зовнішнє незалежне оцінювання. За підсумком 
декількох років апробації в 2008 році зовнішнє незалежне оцінювання змінило 
свій статус з експерименту на загальнодержавну процедуру й стало 
невід’ємною складовою освітньої системи держави.  

Відповідно, у 2008 році було змінено й саму систему вступу до вищих 
навчальних закладів – відбір студентів почав здійснюватися виключно на 
підставі результатів зовнішнього незалежного оцінювання. Це тривало два 
роки, але починаючи з 2010 року, було запроваджено додатковий показник, що 
впливає на процес формування рейтингу вступників, – середній бал атестата. 
Таким чином, існуюча система вступу до вищих навчальних закладів базується 
на основі використання двох основних складових: результатів зовнішнього 
незалежного оцінювання і середнього бала атестата абітурієнтів.  

Щодо результатів зовнішнього незалежного оцінювання варто зауважити, 
що за сім років існування в якості загальнодержавної система зовнішнього 
незалежного оцінювання розвивалася та набула усталених форм, отримала 
підтримку громадськості, як така, що здатна забезпечити конституційне право 
громадян на рівний доступ до вищої освіти. 

Але неоднозначною залишається ситуація з другою складовою існуючої 
системи вступу до вишів – середнім балом атестата, оскільки він не знімає 
питання недовіри з боку вишів та громадськості до результатів шкільних 
випускних іспитів через відсутність єдиної методології оцінювання. 

 Протягом семи років змінювались як порядок врахування середнього бала 
атестата під час вступу, так і встановлення результатів державної підсумкової 
атестації, які суттєво на нього впливають. Так у 2008 році результати ЗНО з 
певних предметів за бажанням випускників зараховувалися в якості результатів 
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державної підсумкової атестації, а в 2009 році – це вже стало обов’язковою 
нормою; але, починаючи з 2010 року, від цієї практики відмовились. Окрім 
того, порядок урахування бала атестата також змінювався: у 2008 та 2009 роках 
середній бал атестата під час конкурсу не враховувався, у 2010–2013 роках за 
спеціальними таблицями відбувалося переведення середнього бала атестата в 
шкалу 100–200 балів, у 2014 році – в шкалу 5–60 балів. Проте протягом цього 
періоду подібні порівняльні дослідження не проводилися. 

У той же час, якість системи добору студентів вищих навчальних закладів 
має високе державне і суспільне значення, оскільки визначає якість 
використання головного інтелектуального ресурсу країни, який у свою чергу 
визначає успішність країни в процесі переходу до суспільства сталого розвитку, 
що характеризується стабільним розвитком економіки країни, постійним 
розвитком соціальних відносин, незмінним станом оточуючого середовища. У 
розвинених країнах дослідження якості системи вступу до вишів проводяться 
на регулярній основі, а їх результати є предметом інтересу громадянського 
суспільства, освітян, політиків як основа для її подальшого вдосконалення.  

Запропоноване дослідження щодо встановлення співвідношення між 
результатами зовнішнього незалежного оцінювання учнів-випускників 
загальноосвітніх навчальних закладів, нагороджених золотою або срібною 
медаллю, та високим рівнем навчальних досягнень, засвідченим наявністю 
атестата про повну загальну середню освіту з відзнакою, спрямовано на 
статистичний аналіз успішності проходження ЗНО медалістами на рівнях 
країни, регіону (області), локальному (міста та райони) за категоріями місця 
розташування й типу загальноосвітніх навчальних закладів, гендерної 
приналежності медалістів – учасників ЗНО.  

Дослідження проведено завдяки плідній співпраці Міністерства освіти і 
науки України, Державного підприємства «Інфоресурс» та Українського центру 
оцінювання якості освіти.  
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1. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГОВОГО 
ДОСЛІДЖЕННЯ 

 
1.1. Перелік нормативно-правових актів, що врегульовують проведення 
моніторингового дослідження 

 
Моніторингове дослідження проводилося відповідно до пунктів 2–4 та 10 

Порядку зовнішнього незалежного оцінювання якості освіти та моніторингу 
якості освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 
серпня 2004 року № 1095 «Деякі питання запровадження зовнішнього 
незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти» та на виконання наказу 
Міністерства освіти і науки України від 11.07.2014 № 824 «Про порівняльне 
моніторингове дослідження результатів вимірювання навчальних досягнень, 
отриманих шляхом стандартизованого рейтингового і суб’єктивного 
критеріального оцінювань випускників навчальних закладів 2014 року, 
нагороджених золотою (срібною) медаллю». Цим наказом Міністерством освіти 
і науки України також було затверджено Програму порівняльного 
моніторингового дослідження результатів вимірювання навчальних досягнень, 
отриманих шляхом стандартизованого рейтингового та суб’єктивного 
критеріального оцінювань, випускників навчальних закладів 2014 року, 
нагороджених золотою (срібною) медаллю. 

На виконання статті 18 Закону України «Про вищу освіту» наказом 
Міністерства освіти і науки України від 29.10.2013 № 1510, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 31.10.2013 за № 1855/24387, затверджено Умови 
прийому до вищих навчальних закладів України в 2014 році. 

Згідно з пунктом 5 розділу VII Умов при вступі на навчання на основі 
повної загальної середньої освіти подання вступниками сертифікатів 
зовнішнього незалежного оцінювання є обов'язковим.  

Також пунктом 4 розділу VII Умов встановлено, що для конкурсного 
відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають для 
здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра 
(спеціаліста, магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань), 
конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з 
конкурсних предметів (балів вступних екзаменів, творчих конкурсів) до 
середнього бала документа (додатка до документа) про повну загальну середню 
освіту та додаткових балів. 

Окрім того, в абзаці 7 пункту 1 розділу XV Умов зазначено, що право на 
першочергове зарахування до вищих навчальних закладів мають випускники 
старшої школи (повна загальна середня освіта), нагороджені золотою або 
срібною медаллю, при вступі на основі повної загальної середньої освіти. 

Відповідно до статті 23 Закону України «Про загальну середню освіту» 
наказом Міністерства освіти і науки України від 13.12.2000 № 584, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2000 за № 924/5145, 
затверджено Положення про золоту медаль «За високі досягнення в навчанні» 
та срібну медаль «За досягнення в навчанні». 
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Згідно з пунктами 2.1. та 2.2. Положення золотою  медаллю 
нагороджуються  випускники навчальних закладів, які за період навчання в 
старшій школі досягли високих успіхів у навчанні та за результатами 
семестрового, річного оцінювання й державної підсумкової атестації мають 
досягнення у навчанні 10 – 12 балів з предметів навчального плану, срібною 
медаллю – учні, які за результатами  семестрового, річного оцінювання й 
державної підсумкової атестації мають досягнення в навчанні 10–12 балів та 
достатній рівень (не нижче 9 балів) не більше ніж з двох предметів навчального 
плану. 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про загальну середню освіту», 
постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №778 «Про затвердження 
Положення про загальноосвітній навчальний заклад» наказом Міністерства 
освіти і науки, молоді та спорту України від 13.04.2011 № 329, зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 11.05.2011 за № 566/19304, затверджено 
Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі 
загальної середньої освіти. 

Згідно з додатком 2 до Критеріїв установлено вимоги до знань, умінь і 
навичок учнів старшої школи для оцінювання їх навчальних досягнень в 9 
(верхня межа достатнього рівня) та 10–12 балів (високий рівень): 

9 балів – учні добре засвоїли вивчений матеріал, застосовують знання в 
стандартних ситуаціях, уміють аналізувати й систематизувати інформацію, 
використовують загальновідомі докази із самостійною і правильною 
аргументацією; 

10 балів – учні мають повні, глибокі знання, здатні застосовувати їх у 
практичній діяльності, робити висновки, узагальнення; 

11 балів – учні мають гнучкі знання в межах вимог навчальних програм, 
аргументовано використовують їх у різних ситуаціях, уміють знаходити 
інформацію та аналізувати її, ставити і вирішувати задачі; 

12 балів – учні мають системні, міцні знання в обсязі та в межах вимог 
навчальних програм, усвідомлено використовують їх у стандартних та 
нестандартних ситуаціях, уміють самостійно аналізувати, оцінювати, 
узагальнювати опанований матеріал, самостійно користуватися джерелами 
інформації, приймати рішення. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 
року № 1095 «Деякі питання запровадження зовнішнього незалежного 
оцінювання та моніторингу якості освіти» наказом Міністерства освіти і науки 
України від 08.11.2013 № 1573, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
26.11.2013 за № 2018/24550, затверджено Порядок проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання в 2014 році. 

Згідно з пунктами 1, 8 та 9 розділу VІІ Порядку результатом зовнішнього 
оцінювання абітурієнта є кількісна оцінка рівня його навчальних досягнень із 
певного предмета у вигляді числа з інтервалу від 100 до 200 із кроком у 0,5 
(оцінка за шкалою 100–200 балів), яка є рейтинговою, що вказує на місце 
результату абітурієнта серед результатів інших абітурієнтів, які проходили 
зовнішнє оцінювання з певного предмета та визначається за підсумком 
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конвертації тестових балів методом еквіпроцентильної нормалізації, що 
застосовується до всієї сукупності тестових балів абітурієнтів, які брали участь 
у тестуванні (сесії тестування). 

 
1.2. Засади моніторингового дослідження 
 

Темою моніторингового дослідження є «Оцінювання рівня навчальних 
досягнень випускників навчальних закладів, нагороджених золотою (срібною) 
медаллю». 

Програмою дослідження передбачено аналіз результатів вимірювання 
лише випускників навчальних закладів, нагороджених золотою (срібною) 
медаллю, що робить кореляційний аналіз між оцінками як для окремих 
предметів, так і для середнього балу атестата і результатами ЗНО недоречним у 
силу його низької інформативності, що зумовлено їх незначними варіаціями 
(10–12 балів) унаслідок особливих умов нагородження медалями. Таким чином, 
у процесі дослідження можна розглядати для всієї вибірки результат 
суб’єктивного критеріального оцінювання в якості сталої величини, яка 
відповідає високому рівню навчальних досягнень та зосередитися на 
дослідженні результатів ЗНО медалістів за їх різними категоріями. Аналіз 
результатів ЗНО медалістів привертає спеціальний суспільний інтерес, 
обумовлений двома їх перевагами перед іншими абітурієнтами під час вступу 
до вишів: високий середній бал атестата та право на першочергове зарахування. 

Порівняльне моніторингове дослідження результатів вимірювання 
навчальних досягнень, отриманих шляхом стандартизованого рейтингового та 
суб’єктивного критеріального оцінювань, випускників навчальних закладів 
2014 року, нагороджених золотою (срібною) медаллю (далі – моніторингове 
дослідження), здійснювалося на засадах конфіденційності та на основі 
дослідження статистичних даних, що містяться в Єдиній державній електронній 
базі з питань освіти. Також у ході підготовки до проведення моніторингового 
дослідження відповідно до звернення Українського центру оцінювання якості 
освіти (лист від 16.07.2014 № 02-19-01/699) та на підставі даних регіональних 
органів управління освітою було зібрано та усестиматизовано інформацію про 
загальну кількість випускників загальноосвітніх навчальних закладів 2014 року 
та кількість тих, які нагороджені золотими і срібними медалями, що подано в 
таблиці 1.1.1. (на діаграмі 1.1.1 показано відсоток випускників, які нагороджені 
медалями, від їх загальної кількості в регіонах). 

Об’єктом моніторингового дослідження є результати вимірювання  
навчальних досягнень, отриманих шляхом стандартизованого рейтингового та 
суб’єктивного критеріального оцінювань. 

Предметом моніторингового дослідження є стан додержання єдиних 
підходів до оцінювання навчальних досягнень учнів-випускників навчальних 
закладів, нагороджених золотою (срібною) медаллю. 

Метою моніторингового дослідження є порівняння результатів 
вимірювання навчальних досягнень, отриманих шляхом стандартизованого 
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рейтингового та суб’єктивного критеріального оцінювань, випускників 
навчальних закладів, нагороджених золотою (срібною) медаллю. 

Головні завдання моніторингового дослідження: 
1) аналіз статистичних показників результатів зовнішнього незалежного 

оцінювання учнів-випускників навчальних закладів, нагороджених золотою 
(срібною) медаллю; 

2) встановлення співвідношення між результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання учнів-випускників навчальних закладів, нагороджених 
золотою або срібною медаллю, та високим рівнем навчальних досягнень, 
засвідчених наявністю атестата про повну загальну середню освіту з відзнакою; 

3) розроблення рекомендацій щодо додержання єдиних підходів до 
оцінювання навчальних досягнень учнів-випускників навчальних закладів. 

Аналіз даних, що містяться в Єдиній державній електронній базі з питань 
освіти, здійснює спеціальна робоча група, до складу якої були включені 
представники Міністерства освіти і науки України, Державного підприємства 
«Інфоресурс» та Українського центру оцінювання якості освіти.  

У ході моніторингового дослідження визначалися статистичні показники 
для груп учнів-випускників навчальних закладів, нагороджених золотою 
(срібною) медаллю, відібраних з урахуванням кількості отриманих ними балів з 
певних навчальних предметів (українська мова і література, історія України та 
математика) та середнього балу сертифіката ЗНО: 

1) абітурієнти, які отримали від 124 до 149,5 бала; 
2) абітурієнти, які отримали від 150 до 200 балів; 
3) абітурієнти, які отримали від 175 до 200 балів; 
4) абітурієнти, які отримали від 190 до 200 балів; 
5) абітурієнти, які отримали 200 балів.  
Представлення результатів дослідження з вищевказаних навчальних 

предметів та на підставі середнього бала сертифіката здійснено на 
регіональному та загальнодержавному рівнях. Представлення результатів 
дослідження на підставі середнього бала сертифіката додатково здійснено й на 
локальному (міста та райони) рівні. 

Порогові бали 124, 150, 175, 190, 200 за шкалою 100–200 мають наочну 
процентильну статистичну інтерпретацію в термінах відсотка учасників ЗНО, 
які отримали не менше зазначеної кількості балів: не менше 124 балів 
отримують близько 90% учасників, не менше 150 балів – близько 50% 
учасників, не менше 175 балів – близько 10% учасників, не менше 190 балів – 
близько 2% учасників. 

Необхідно зауважити, що внаслідок складної суспільно-політичної 
ситуації в країні значна кількість абітурієнтів Автономної Республіки Крим, 
Донецької, Луганської областей та м. Севастополя не брала участі в 
зовнішньому незалежному оцінюванні 2014 року, тому статистичні показники 
для цих регіонів не відображають повною мірою реальні дані, які є предметом 
проведеного дослідження. 
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Таблиця 1.1.1 

Регіон 

Кількість випускників 2014 року,  
які отримали атестат про повну загальну середню освіту 

Загальна 

Усього 
нагороджених 

медалями 
Нагороджені 

золотою медаллю 
Нагороджені 

срібною медаллю 

Кількість % Кількість % Кількість % 
Автономна Республіка Крим 12079 780 6,46 605 5,01 175 1,45 
Вінницька область 9100 1196 13,14 979 10,76 217 2,38 
Волинська область 7576 813 10,73 606 8,00 207 2,73 
Дніпропетровська область 17711 1211 6,84 970 5,48 241 1,36 
Донецька область 19749 1356 6,87 1110 5,62 246 1,25 
Житомирська область 8869 1007 11,35 829 9,35 178 2,01 
Закарпатська область 10330 630 6,10 475 4,60 155 1,50 
Запорізька область 10453 804 7,69 677 6,48 127 1,21 
Івано-Франківська область 9480 900 9,49 723 7,63 177 1,87 
Київська область 26117 904 3,46 721 2,76 183 0,70 
Кіровоградська область 5931 471 7,94 333 5,61 138 2,33 
Луганська область 9757 894 9,16 721 7,39 173 1,77 
Львівська область 15935 1508 9,46 1109 6,96 399 2,50 
Миколаївська область 7567 428 5,66 349 4,61 79 1,04 
Одеська область 14846 894 6,02 693 4,67 201 1,35 
Полтавська область 8706 1027 11,80 851 9,77 176 2,02 
Рівненська область 9351 598 6,40 458 4,90 140 1,50 
Сумська область 5912 432 7,31 342 5,78 90 1,52 
Тернопільська область 6565 916 13,95 742 11,30 174 2,65 
Харківська область 12902 1146 8,88 938 7,27 208 1,61 
Херсонська область 7941 351 4,42 273 3,44 78 0,98 
Хмельницька область 8643 941 10,89 769 8,90 172 1,99 
Черкаська область 7951 580 7,29 462 5,81 118 1,48 
Чернівецька область 6292 730 11,60 595 9,46 135 2,15 
Чернігівська область 7283 556 7,63 418 5,74 138 1,89 
м. Київ 15856 1441 9,09 1096 6,91 345 2,18 
м. Севастополь 2219 214 9,64 169 7,62 45 2,03 
РАЗОМ 285121 22728 7,97 18013 6,32 4715 1,65 
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Діаграма 1.1.1. Відсоток випускників, які нагороджені медалями, від їх 
загальної кількості в регіонах  
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2. РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 
 
2.1. Середній бал сертифіката ЗНО 2014 року випускників навчальних 
закладів 2014 року, нагороджених золотою (срібною) медаллю 
 
2.1.1. Середній бал сертифіката ЗНО 2014 року на загальнодержавному рівні 
 

Середній бал сертифіката усіх випускників країни 2014 року, які 
нагороджені золотою медаллю, на 4,5 вище ніж цей показник серед 
нагороджених срібною медаллю, що представлено в таблиці 2.1.1.1. 

Також з цієї таблиці видно, що в зовнішньому незалежному оцінюванні 
2014 року брали участь лише 91,46% медалістів, тобто не брали участі 8,54% 
випускників, нагороджених медалями, що свідчить про те, що значна кількість 
медалістів або не планувала вступати до вишів України, або планувала 
вступати без використання результатів ЗНО, застосовуючи відповідні 
положення діючих законодавчих та нормативних документів з питань вступної 
кампанії. 

 
Таблиця 2.1.1.1 

Показники участі у ЗНО 
випускників, нагороджених 

медалями 

Нагороджені 
медалями 

Нагороджені 
золотою 
медаллю 

Нагороджені 
срібною 
медаллю 

Взяли участь у ЗНО 19394 15375 4019 
17820* 14081* 3739* 

Загальна кількість 19484* 15408* 4076* 
% від загальної кількості 91,46* 91,39* 91,73* 
Середній бал сертифіката 174,2 175,1 170,6 

 

* дані без урахування участі медалістів Автономної Республіки Крим, Донецької, Луганської областей та  
м. Севастополя. 
 

Дані таблиці 2.1.1.2 викликають занепокоєння результативністю 
проходження ЗНО медалістами. Майже 3% медалістів склали тести гірше ніж 
середній випускник (результат нижче 149,5 балів), а один випускник, 
нагороджений медаллю, взагалі має середній бал сертифіката нижче 124. 

Фактично наочним показником об’єктивності шкільного оцінювання є 
показник 175 балів і більше, оскільки він показує 10% кращих, а враховуючу, 
що середній відсоток випускників-медалістів по країні (близько 8), усі 
абітурієнти, які закінчили загальноосвітній навчальний заклад з медаллю, 
повинні були б потрапити до групи учасників ЗНО із середнім балом 
сертифіката від 175, але таких виявилося лише близько половини. І це 
враховуючи той факт, що під складання ЗНО усі випускники обирають 
предмети, до успішного вивчення яких вони мають апріорі більш високу 
мотивацію. Таким чином за даними, що представлені в таблиці 2.1.1.2, можна 
стверджувати, що об’єктивно нагороджено медалями близько 50% медалістів. 
  



Таблиця 2.1.1.2 
Порогові групи випускників, 
нагороджених медалями, за 
значенням середнього бала 

сертифіката 

Кількість Показник результативності 
 у % 

100–124 1 0 
124–149,5 557 2,9 
150–200 18836 97,1 
175–200 9620 49,6 
190–200 1730 8,9 

200 1 0,0 
 

За інформацією в таблиці 2.1.1.3 можна зробити висновок, що в 
навчальних закладах більш об’єктивно оцінюються знання хлопців, оскільки, 
незважаючи на те, що їх в 3 рази менше серед медалістів, ніж дівчат, вони 
мають більше високий показник середнього бала сертифіката. 

Багато виникає питань до ступеня об’єктивності оцінювання в сільській 
місцевості. Незважаючи на те, що вимоги до високого рівня навчальних 
досягнень не залежать від місця проживання, показник середнього бала 
сертифіката ЗНО медалістів, що мешкають у місті вищий на 7,6. 

Таблиця 2.1.1.3 

Показники груп випускників, 
нагороджених медалями, за певними 

ознаками 
% 

Середній 
бал 

сертифіката 

Відхилення 
від 

середнього у 
країні 

за статтю жіноча 74,2 173,5 -0,6 
чоловіча 25,8 176,0 1,8 

за типом місця 
проживання 

місто 62,7 177,0 2,8 
село, селище, смт 37,3 169,4 -4,7 

за типом 
загальноосвітнього 

навчального 
закладу (місце 

навчання) 

ліцей 23,6 178,6 4,5 
середня загальноосв. 

школа 66,5 171,9 -2,2 

спеціаліз. школа 9,9 178,2 4,1 

 
Середня кількість предметів зовнішнього незалежного оцінювання в 

тестуваннях, у яких брали участь випускники, нагороджені медалями, дорівнює 
3,7. 
У таблиці 2.1.1.4 показано значення середніх балів ЗНО, отриманих 
медалістами за підсумком проходження ЗНО з усіх предметів. Як видно з цієї 
таблиці, у розрізі предметів у середньому спостерігається та ж сама ситуація, 
що і з середнім балом сертифіката, за виключенням іноземних мов. Найгірша 
ситуація у групі медалістів за підсумком ЗНО з французької мови (середній бал 
163,5), інші іноземні мови показують не набагато кращі результати: англійська 
мова – 166,3, німецька мова – 165,4 , іспанська мова – 168.  
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Таблиця 2.1.1.4 

Предмет  
зовнішнього 
незалежного 
оцінювання 
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Мін. 
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Макс. 
значення Розмах 
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Українська мова і 
література 2.1.1.1 193117 19394 56,2 83,4 0 26 107 107 107 81 0,048 0,095 54,0 86,0 42,0 89,0 21,3 13,2 

Історія України 2.1.1.3 113367 10566 37,7 53,2 0 9 90 90 90 81 0,037 0,135 35,0 52,0 30,0 44,0 12,5 1,4 
Математика 2.1.1.5 121714 12699 17,8 31,2 0 0 56 56 56 56 0,035 0,106 14,0 31,0 7,0 30,0 12,1 11,9 

Всесвітня історія 2.1.1.7 5419 649 47,2 64,6 0 22 90 90 90 68 0,239 0,628 44,0 67,0 32,0 84,0 17,6 16,0 
Фізика 2.1.1.9 42609 4175 16,7 27,5 0 0 56 56 56 56 0,047 0,179 14,0 24,0 11,0 24,0 9,6 11,6 
Хімія 2.1.1.11 30044 4151 45,6 70,2 0 14 94 94 94 80 0,129 0,263 42,0 74,0 23,0 88,0 22,3 16,9 

Біологія 2.1.1.13 65654 5009 38,8 57,3 0 15 84 84 84 69 0,051 0,185 36,0 59,0 31,0 67,0 13,0 13,1 
Географія 2.1.1.15 50534 4524 44,1 59,3 0 17 91 91 91 74 0,061 0,203 42,0 59,0 42,0 56,0 13,6 13,7 

Світова література 2.1.1.17 8710 663 43,7 64,1 0 21 87 87 87 66 0,181 0,545 41,0 67,0 30,0 68,0 16,9 14,0 
Російська мова 2.1.1.19 2716 239 46,7 61,8 0 32 83 83 83 51 0,267 0,777 46,0 63,0 41,0 69,0 13,9 12,0 
Англійська мова 2.1.1.21 61568 9517 29,5 38,5 0 0 56 56 56 56 0,053 0,109 30,0 40,0 35,0 47,0 13,3 10,7 
Французька мова 2.1.1.23 631 119 27,9 34,6 3 8 55 55 52 47 0,527 1,184 27,0 37,0 15,0 50,0 13,3 12,9 

Німецька мова 2.1.1.25 2283 461 27,3 35,5 3 5 56 56 53 51 0,294 0,603 25,0 36,0 13,0 52,0 14,0 12,9 
Іспанська мова 2.1.1.27 124 13 32,4 40,0 5 21 55 50 50 29 1,330 2,315 37,0 41,0 47,0 38,0 14,8 8,3 

 
  



Таблиця 2.1.1.5 
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Українська мова і 
література 2.1.1.2. 153,0 177,6 100,0 121,0 200,0 200,0 100,0 79,0 0,453 0,089 153,5 178,5 142,5 173,0 19,9 12,4 

Історія України 2.1.1.4 153,2 174,2 100,0 110,0 200,0 200,0 100,0 90,0 0,560 0,147 153,5 175,5 142,0 167,0 18,8 15,2 
Математика 2.1.1.6 153,0 173,4 100,0 100,0 200,0 200,0 100,0 100,0 0,581 0,127 154,0 174,0 136,0 173,0 20,3 14,3 

Всесвітня історія 2.1.1.8 152,5 171,0 100,0 115,0 200,0 200,0 100,0 85,0 0,268 0,616 153,0 172,0 137,0 190,5 19,7 15,7 
Фізика 2.1.1.10 154,4 173,0 100,0 100,0 200,0 200,0 100,0 100,0 0,933 0,246 156,0 174,0 146,0 174,0 19,3 15,9 
Хімія 2.1.1.12 154,2 174,4 100,0 114,5 200,0 200,0 100,0 85,5 0,112 0,201 155,0 175,0 136,5 190,0 19,5 13,5 

Біологія 2.1.1.14 151,8 176,9 100,0 102,5 200,0 200,0 100,0 97,5 0,079 0,210 152,0 179,5 141,5 187,5 20,2 14,9 
Географія 2.1.1.16 152,5 172,9 100,0 105,0 200,0 200,0 100,0 95,0 0,089 0,241 152,0 174,5 152,0 171,0 20,1 16,2 

Світова література 2.1.1.18 152,0 174,7 100,0 119,0 200,0 200,0 100,0 81,0 0,216 0,583 152,5 176,0 138,0 177,5 20,1 15,0 
Російська мова 2.1.1.20 153,0 174,0 100,0 132,0 200,0 200,0 100,0 68,0 0,382 1,055 152,5 175,5 145,5 184,0 20,0 16,3 
Англійська мова 2.1.1.22 152,9 166,3 100,0 100,0 200,0 200,0 100,0 100,0 0,079 0,171 152,5 166,0 158,5 178,5 19,6 16,7 
Французька мова 2.1.1.24 153,2 163,5 102,0 116,5 200,0 200,0 98,0 83,5 0,782 1,714 152,5 164,0 138,0 189,0 19,6 18,7 

Німецька мова 2.1.1.26 153,4 165,4 102,0 105,5 200,0 200,0 98,0 94,5 0,421 0,843 152,5 163,0 135,5 191,5 20,1 18,1 
Іспанська мова 2.1.1.28 158,0 168,1 109,0 142,5 200,0 187,0 91,0 44,5 1,986 3,604 162,0 168,0 180,0 163,0 22,1 13,0 
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Діаграма 2.1.1.3. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.4. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з історії України 
 
  

19 
 



  
А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.5. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 
з математики 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.6. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з математики 
 
  

21 
 



  
А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.7. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 
з всесвітньої історії 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.8. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з всесвітньої історії 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.9. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 
з фізики 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.10. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з фізики 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.11. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з хімії 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.12. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з хімії 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.13. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з біології 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.14. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з біології 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.15. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з географії 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.16. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з географії 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.17. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання зі світової літератури 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.18. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання зі світової літератури 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.19. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з російської мови 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.20. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з російської мови 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.21. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з англійської мови 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.22. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з англійської мови 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.23. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з французької мови 
 
 
  

38 
 



  

  
А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.24. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з французької мови 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.25. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з німецької мови 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.26. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з німецької мови 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
Діаграма 2.1.1.27. Розподіл тестових балів серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з іспанської мови 
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А. Розподіл результатів усіх випускників 2014 року Б. Розподіл результатів випускників 2014 року, нагороджених медалями 

 
 

Діаграма 2.1.1.28. Розподіл балів за шкалою 100–200 серед випускників 2014 року за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання з іспанської мови 
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2.1.2. Середній бал сертифіката ЗНО 2014 року на регіональному рівні 
  

У даних щодо участі у зовнішньому незалежному оцінюванні випускників 
2014 року, які отримали атестат про повну загальну середню освіту, в розрізі регіонів 
чітко простежується, що найбільший відсоток медалістів, які не планували вступати 
до вишів України, спостерігається в м. Києві та західних областях: Закарпатській, 
Львівській, Тернопільській та Чернівецькій. 

Таблиця 2.1.2.1 

Регіон 

Інформація щодо участі випускників 2014 року,  
які отримали атестат про повну загальну середню освіту, 

 у зовнішньому незалежному оцінюванні 

Усього взяли участь Нагороджені 
золотою медаллю 

Нагороджені 
срібною медаллю 

Кількість % 

Ві
дх

ил
ен

ня
 ві

д 
се

ре
дн

ьо
го

, %
 

Кількість % Кількість % 

Автономна Республіка Крим 26 3,33 -88,13 22 3,64 4 2,29 
Вінницька область 1116 93,31 1,85 909 92,85 207 95,39 
Волинська область 741 91,14 -0,32 555 91,58 186 89,86 
Дніпропетровська область 1134 93,64 2,18 908 93,61 226 93,78 
Донецька область 958 70,65 -20,81 795 71,62 163 66,26 
Житомирська область 933 92,65 1,19 767 92,52 166 93,26 
Закарпатська область 555 88,10 -3,36 424 89,26 131 84,52 
Запорізька область 728 90,55 -0,91 605 89,36 123 96,85 
Івано-Франківська область 833 92,56 1,10 660 91,29 173 97,74 
Київська область 876 96,90 5,44 697 96,67 179 97,81 
Кіровоградська область 446 94,69 3,23 318 95,50 128 92,75 
Луганська область 577 64,54 -26,92 466 64,63 111 64,16 
Львівська область 1311 86,94 -4,52 955 86,11 356 89,22 
Миколаївська область 399 93,22 1,76 329 94,27 70 88,61 
Одеська область 824 92,17 0,71 646 93,22 178 88,56 
Полтавська область 951 92,60 1,14 790 92,83 161 91,48 
Рівненська область 556 92,98 1,52 424 92,58 132 94,29 
Сумська область 416 96,30 4,84 330 96,49 86 95,56 
Тернопільська область 816 89,08 -2,38 652 87,87 164 94,25 
Харківська область 1072 93,54 2,08 866 92,32 206 99,04 
Херсонська область 318 90,60 -0,86 251 91,94 67 85,90 
Хмельницька область 846 89,90 -1,56 693 90,12 153 88,95 
Черкаська область 535 92,24 0,78 428 92,64 107 90,68 
Чернівецька область 633 86,71 -4,75 522 87,73 111 82,22 
Чернігівська область 520 93,53 2,07 391 93,54 129 93,48 
м. Київ 1261 87,51 -3,95 961 87,68 300 86,96 
м. Севастополь 13 6,07 -85,39 11 6,51 2 4,44 

 
  



Середній обласний показник бала сертифіката медалістів у 18 областях навіть  
не дотягує до граничного показника в 175 балів. Окрім того, спостерігається 
залежність, при якій чим вище відсоток медалістів в області, тим гірше в них 
показник середнього бала сертифіката ЗНО, що свідчить про різні підходи в 
шкільному оцінюванні (або у контролі за ним) за територіальною ознакою. 

Таблиця 2.1.2.2 

Регіон  

Інформація щодо середнього бала сертифіката 
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 т
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Нагороджені 
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ві
д 

се
ре

дн
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Автономна Республіка Крим 177,4 2,3 176,1 5,5 177,2 3,0 3,7 
Вінницька область 173,2 -1,9 167,8 -2,8 172,2 -1,9 3,8 
Волинська область 176,4 1,3 170,7 0,2 174,9 0,8 3,8 
Дніпропетровська область 174,0 -1,1 171,7 1,1 173,6 -0,6 3,8 
Донецька область 177,0 1,9 173,5 3,0 176,4 2,2 3,7 
Житомирська область 171,8 -3,3 166,4 -4,2 170,9 -3,3 3,8 
Закарпатська область 173,6 -1,5 167,6 -3,0 172,2 -2,0 3,6 
Запорізька область 173,5 -1,6 169,6 -1,0 172,8 -1,4 3,7 
Івано-Франківська область 174,5 -0,6 169,8 -0,8 173,5 -0,6 3,7 
Київська область 173,6 -1,5 169,9 -0,6 172,9 -1,3 3,8 
Кіровоградська область 173,0 -2,1 167,0 -3,5 171,3 -2,9 3,8 
Луганська область 174,8 -0,3 168,9 -1,6 173,7 -0,5 3,7 
Львівська область 180,6 5,5 175,5 4,9 179,2 5,1 3,6 
м. Київ 181,1 6,0 176,2 5,6 179,9 5,7 3,6 
м. Севастополь 177,7 2,6 179,8 9,2 178,0 3,9 3,2 
Миколаївська область 173,4 -1,6 172,8 2,3 173,3 -0,8 3,8 
Одеська область 173,0 -2,1 169,5 -1,1 172,3 -1,9 3,8 
Полтавська область 173,8 -1,3 167,0 -3,6 172,7 -1,5 3,8 
Рівненська область 177,9 2,8 174,1 3,6 177,0 2,8 3,7 
Сумська область 177,8 2,8 172,1 1,5 176,7 2,5 3,9 
Тернопільська область 174,6 -0,5 167,7 -2,9 173,2 -0,9 3,8 
Харківська область 176,0 0,9 171,1 0,5 175,1 0,9 3,7 
Херсонська область 173,1 -2,0 168,5 -2,0 172,2 -2,0 3,7 
Хмельницька область 173,0 -2,1 168,4 -2,1 172,2 -2,0 3,7 
Черкаська область 176,7 1,6 173,5 2,9 176,0 1,9 3,6 
Чернівецька область 168,5 -6,6 159,7 -10,9 166,9 -7,2 3,6 
Чернігівська область 176,8 1,7 171,5 1,0 175,5 1,3 3,8 
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Діаграма 2.1.2.1. Регіональні дані щодо середнього бала сертифіката зовнішнього 
незалежного оцінювання випускників 2014 року, нагороджених медалями  
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За підсумком аналізу порогових груп необхідно звернути увагу на показник результативності в групі 175–200, який у 
нашому дослідженні є головним індикатором об’єктивності оцінювання. За цим показником особливу увагу привертають 
Чернівецька (29, 2%), Житомирська (39,2%), та Кіровоградська (39,9%) області. За даними таблиці 2.1.2.3 можна виокремити 
найвищі показники у м. Києві (71,0%) та Львівській області (66,5%) де, напевно, більш вимогливо ставляться до оцінювання 
знань у школі, оскільки відсоток медалістів у цих областях від загальної кількості випускників близький до середнього по 
країні (м. Київ – 9,09%, Львівська область – 9,46%). 

Таблиця 2.1.2.3 

Регіон 

Порогові групи випускників,  
нагороджених медалями, за значенням середнього бала сертифіката 

100 -124 124-149,5 150-200 175-200 190-200 200 
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Автономна Республіка Крим 0 0,0 0 0,0 26 100,0 17 65,4 1 3,8 0 0,0 
Вінницька область 0 0,0 33 3,0 1083 97,0 464 41,6 67 6,0 0 0,0 
Волинська область 0 0,0 11 1,5 730 98,5 386 52,1 60 8,1 0 0,0 
Дніпропетровська область 0 0,0 31 2,7 1103 97,3 533 47,0 68 6,0 0 0,0 
Донецька область 0 0,0 7 0,7 951 99,3 540 56,4 98 10,2 0 0,0 
Житомирська область 0 0,0 30 3,2 903 96,8 366 39,2 36 3,9 0 0,0 
Закарпатська область 0 0,0 32 5,8 523 94,2 245 44,1 50 9,0 0 0,0 
Запорізька область 0 0,0 18 2,5 710 97,5 321 44,1 51 7,0 0 0,0 
Івано-Франківська область 0 0,0 37 4,4 796 95,6 405 48,6 90 10,8 0 0,0 
Київська область 0 0,0 35 4,0 841 96,0 393 44,9 68 7,8 0 0,0 
Кіровоградська область 0 0,0 14 3,1 432 96,9 178 39,9 20 4,5 0 0,0 
Луганська область 0 0,0 14 2,4 563 97,6 276 47,8 36 6,2 0 0,0 
Львівська область 0 0,0 8 0,6 1303 99,4 872 66,5 233 17,8 1 0,1 



Регіон 

Порогові групи випускників,  
нагороджених медалями, за значенням середнього бала сертифіката 
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м. Київ 0 0,0 12 1,0 1249 99,0 895 71,0 231 18,3 0 0,0 
м. Севастополь 0 0,0 0 0,0 13 100,0 8 61,5 1 7,7 0 0,0 
Миколаївська область 0 0,0 14 3,5 385 96,5 195 48,9 34 8,5 0 0,0 
Одеська область 0 0,0 27 3,3 797 96,7 358 43,4 49 5,9 0 0,0 
Полтавська область 1 0,1 31 3,3 919 96,6 418 44,0 55 5,8 0 0,0 
Рівненська область 0 0,0 7 1,3 549 98,7 328 59,0 61 11,0 0 0,0 
Сумська область 0 0,0 3 0,7 413 99,3 238 57,2 43 10,3 0 0,0 
Тернопільська область 0 0,0 30 3,7 786 96,3 372 45,6 57 7,0 0 0,0 
Харківська область 0 0,0 27 2,5 1045 97,5 551 51,4 108 10,1 0 0,0 
Херсонська область 0 0,0 10 3,1 308 96,9 141 44,3 20 6,3 0 0,0 
Хмельницька область 0 0,0 30 3,5 816 96,5 356 42,1 45 5,3 0 0,0 
Черкаська область 0 0,0 7 1,3 528 98,7 299 55,9 55 10,3 0 0,0 
Чернівецька область 0 0,0 79 12,5 554 87,5 185 29,2 40 6,3 0 0,0 
Чернігівська область 0 0,0 10 1,9 510 98,1 280 53,8 53 10,2 0 0,0 
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Таблиця 2.1.2.4 

Регіон 

Показник за статтю випускників,  
нагороджених медалями 
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Автономна Республіка Крим 69,2 175,6 1,4 30,8 180,7 6,6 
Вінницька область 73,6 171,5 -2,7 26,4 174,3 0,2 
Волинська область 74,8 174,3 0,1 25,2 177,0 2,8 
Дніпропетровська область 76,2 173,0 -1,2 23,8 175,5 1,4 
Донецька область 75,6 176,3 2,2 24,4 176,6 2,4 
Житомирська область 75,6 169,7 -4,4 24,4 174,4 0,2 
Закарпатська область 78,4 171,7 -2,5 21,6 174,0 -0,1 
Запорізька область 74,6 172,3 -1,9 25,4 174,4 0,2 
Івано-Франківська область 75,0 172,7 -1,4 25,0 176,0 1,9 
Київська область 72,0 171,8 -2,4 28,0 175,7 1,5 
Кіровоградська область 70,9 170,6 -3,5 29,1 172,9 -1,2 
Луганська область 74,2 172,8 -1,3 25,8 176,0 1,9 
Львівська область 73,9 178,6 4,5 26,1 180,9 6,7 
м. Київ 73,1 179,5 5,4 26,9 180,9 6,7 
м. Севастополь 53,8 177,6 3,4 46,2 178,6 4,4 
Миколаївська область 73,7 173,2 -1,0 26,3 173,8 -0,4 
Одеська область 75,1 171,6 -2,5 24,9 174,3 0,1 
Полтавська область 73,8 172,0 -2,1 26,2 174,5 0,3 
Рівненська область 76,6 176,2 2,0 23,4 179,7 5,5 
Сумська область 73,8 175,6 1,4 26,2 179,7 5,6 
Тернопільська область 74,1 172,7 -1,5 25,9 174,7 0,6 
Харківська область 73,3 174,5 0,4 26,7 176,6 2,5 
Херсонська область 73,0 172,4 -1,7 27,0 171,4 -2,7 
Хмельницька область 72,2 171,6 -2,5 27,8 173,6 -0,6 
Черкаська область 75,3 175,8 1,7 24,7 176,8 2,6 
Чернівецька область 73,9 165,8 -8,4 26,1 170,1 -4,0 
Чернігівська область 72,1 174,7 0,6 27,9 177,4 3,3 

Відхилення від загального 
середнього значення в країні -0,6 +1,8 

 

  



Таблиця 2.1.2.5 

Регіон 

Показник за типом місця проживання випускників,  
нагороджених медалями 
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Автономна Республіка Крим 57,7 177,3 3,1 42,3 177,0 2,9 
Вінницька область 50,5 175,0 0,9 49,5 169,4 -4,8 
Волинська область 47,8 178,0 3,8 52,2 172,2 -2,0 
Дніпропетровська область 79,1 175,0 0,8 20,9 168,2 -5,9 
Донецька область 84,3 177,6 3,4 15,7 169,9 -4,2 
Житомирська область 50,8 174,9 0,7 49,2 166,7 -7,4 
Закарпатська область 44,1 177,3 3,2 55,9 168,1 -6,0 
Запорізька область 68,5 175,2 1,0 31,5 167,6 -6,6 
Івано-Франківська область 41,7 179,4 5,3 58,3 169,3 -4,8 
Київська область 56,3 175,7 1,6 43,7 169,2 -5,0 
Кіровоградська область 62,9 173,8 -0,4 37,1 167,1 -7,1 
Луганська область 78,0 174,4 0,3 22,0 170,9 -3,2 
Львівська область 63,8 181,4 7,3 36,2 175,4 1,3 
м. Київ 100,0 179,9 5,7 0,0 - - 
м. Севастополь 100,0 178,0 3,9 0,0 - - 
Миколаївська область 59,4 177,4 3,3 40,6 167,4 -6,8 
Одеська область 59,1 175,7 1,5 40,9 167,4 -6,8 
Полтавська область 62,5 174,2 0,1 37,5 170,1 -4,1 
Рівненська область 46,6 180,7 6,5 53,4 173,8 -0,4 
Сумська область 67,3 178,7 4,5 32,7 172,5 -1,7 
Тернопільська область 50,0 176,5 2,3 50,0 169,9 -4,2 
Харківська область 72,7 176,9 2,7 27,3 170,3 -3,9 
Херсонська область 53,5 177,1 2,9 46,5 166,5 -7,7 
Хмельницька область 58,0 175,4 1,2 42,0 167,7 -6,4 
Черкаська область 63,2 177,5 3,3 36,8 173,6 -0,6 
Чернівецька область 42,7 173,9 -0,2 57,3 161,7 -12,4 
Чернігівська область 61,0 178,4 4,3 39,0 170,9 -3,3 

Відхилення від загального 
середнього значення в країні +2,8 -4,7 
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Таблиця 2.1.2.6 

Регіон 

Показник за типом загальноосвітнього навчального 
закладу (місце навчання) випускників,  

нагороджених медалями 

ліцей 
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%
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ід
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їн
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Автономна Республіка Крим 19,2 177,7 3,6 76,9 176,3 2,2 3,8 191,1 17,0 
Вінницька область 10,4 178,6 4,4 88,0 171,4 -2,7 1,6 174,8 0,6 
Волинська область 17,3 181,1 6,9 77,3 173,3 -0,8 5,4 178,4 4,3 
Дніпропетровська область 17,0 179,0 4,9 74,3 171,9 -2,2 8,6 176,6 2,5 
Донецька область 21,8 179,5 5,3 70,6 175,4 1,2 7,6 176,9 2,7 
Житомирська область 33,3 173,1 -1,0 63,2 169,4 -4,7 3,4 175,7 1,6 
Закарпатська область 16,0 181,0 6,8 73,9 169,2 -4,9 10,1 180,1 5,9 
Запорізька область 35,0 177,6 3,5 50,4 169,8 -4,4 14,6 171,7 -2,4 
Івано-Франківська область 12,0 184,0 9,8 77,9 170,8 -3,4 10,1 182,5 8,3 
Київська область 17,7 178,1 3,9 72,6 170,5 -3,7 9,7 181,3 7,2 
Кіровоградська область 12,5 178,0 3,8 83,7 170,1 -4,1 3,8 175,9 1,7 
Луганська область 33,4 175,4 1,3 53,6 172,0 -2,1 13,0 175,8 1,6 
Львівська область 17,0 185,1 11,0 77,3 177,7 3,6 5,7 182,0 7,8 
м. Київ 42,1 183,0 8,9 22,5 175,2 1,1 35,4 179,1 5,0 
м. Севастополь 61,5 180,1 6,0 15,4 173,9 -0,3 23,1 175,2 1,1 
Миколаївська область 37,7 178,6 4,4 60,6 169,9 -4,2 1,8 178,6 4,4 
Одеська область 11,2 182,0 7,8 83,1 170,4 -3,7 5,7 180,0 5,9 
Полтавська область 32,7 175,6 1,5 56,9 170,5 -3,7 10,4 175,5 1,3 
Рівненська область 21,2 182,4 8,2 78,1 175,4 1,3 0,7 188,9 14,7 
Сумська область 9,1 182,3 8,1 58,4 174,4 0,2 32,5 179,2 5,0 
Тернопільська область 18,5 175,5 1,4 72,9 172,3 -1,9 8,6 176,0 1,9 
Харківська область 37,6 176,5 2,4 49,2 173,0 -1,2 13,2 178,8 4,7 
Херсонська область 19,5 180,1 6,0 65,1 168,4 -5,8 15,4 178,1 4,0 
Хмельницька область 20,4 177,7 3,6 74,0 170,5 -3,6 5,6 174,1 0,0 
Черкаська область 18,9 182,2 8,1 68,4 174,2 0,0 12,7 176,9 2,8 
Чернівецька область 32,2 173,3 -0,8 65,1 163,3 -10,8 2,7 177,8 3,6 
Чернігівська область 38,8 177,6 3,4 54,4 172,7 -1,5 6,7 185,7 11,6 

Відхилення від загального 
середнього значення в країні +4,5 -2,2 +4,1 
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Таблиця 2.1.2.7а 

Регіон 

Українська 
мова і 

література 

Історія 
України 

Всесвітня 
історія 
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Автономна Республіка Крим 26 176,8 12 172,9 2 168,8     
Вінницька область 1116 176,2 644 173,1 40 167,7 38 172,7 13 165,4 
Волинська область 741 179,4 446 175,4 20 167,9 25 177,5 7 170,1 
Дніпропетровська область 1134 175,8 596 173,0 34 175,0 44 175,9 20 174,0 
Донецька область 958 177,3 485 176,2 35 174,5 24 172,5 38 179,8 
Житомирська область 933 175,1 561 171,3 46 169,4 29 173,3 6 168,3 
Закарпатська область 555 176,0 280 171,6 23 166,1 22 181,3 10 169,0 
Запорізька область 728 176,3 421 171,9 28 172,8 37 173,6 19 175,7 
Івано-Франківська область 833 178,4 470 173,2 22 170,7 36 172,9   
Київська область 876 177,1 493 171,7 32 167,5 42 171,8 7 171,4 
Кіровоградська область 446 174,6 252 173,0 17 172,2 15 166,7 6 161,3 
Луганська область 577 174,4 333 172,5 21 164,1 14 173,5 19 177,5 
Львівська область 1311 183,7 666 180,9 13 170,5 12 175,5 2 182,3 
м. Київ 1261 183,0 587 179,8 55 172,7 41 175,5 2 179,8 
м. Севастополь 13 175,4 7 174,4 2 185,0     
Миколаївська область 399 177,1 234 171,9 20 173,5 17 176,2 7 175,4 
Одеська область 824 174,9 404 171,0 20 167,2 20 177,1 15 182,8 
Полтавська область 951 176,6 529 172,2 29 176,4 38 178,7 11 177,4 
Рівненська область 556 179,8 290 178,6 21 172,6 10 180,1 2 175,8 
Сумська область 416 180,0 226 177,2 17 175,3 19 178,4 5 177,5 
Тернопільська область 816 178,4 481 175,3 24 171,4 31 172,0 3 159,8 
Харківська область 1072 177,6 547 174,5 28 174,6 24 174,8 8 182,4 
Херсонська область 318 174,8 157 170,8 10 171,2 17 173,6 6 183,5 
Хмельницька область 846 175,5 482 174,0 29 166,3 29 174,6 4 179,3 
Черкаська область 535 179,8 284 176,2 13 177,1 24 172,6 8 180,2 
Чернівецька область 633 169,4 367 167,0 33 165,9 23 170,4 19 152,8 
Чернігівська область 520 180,4 312 176,9 15 175,8 32 179,5 2 180,5 
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Таблиця 2.1.2.7б 

Регіон 

Англійська 
мова 

Французька 
мова 
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Автономна Республіка Крим 17 172,7       
Вінницька область 520 163,5 2 148,0 22 159,3   
Волинська область 309 164,7 2 170,3 22 164,4   
Дніпропетровська область 572 165,2 5 163,1 30 168,7 2 152,3 
Донецька область 469 167,2 5 165,7 9 168,2   
Житомирська область 430 162,0 6 163,3 21 153,1   
Закарпатська область 217 163,5 7 150,0 30 166,2   
Запорізька область 371 165,6 7 181,1 27 166,3   
Івано-Франківська область 386 164,8 6 156,0 35 162,3   
Київська область 446 164,2 3 154,5 7 167,9 5 170,9 
Кіровоградська область 226 163,5   5 163,7   
Луганська область 294 163,2 2 164,0     
Львівська область 653 170,8 6 168,1 29 176,6 4 174,5 
м. Київ 831 175,2 12 175,7 31 182,4 1 165,0 
м. Севастополь 9 176,1       
Миколаївська область 211 166,0 1 164,0 9 176,3   
Одеська область 446 166,0 4 171,8 15 165,2   
Полтавська область 459 164,9 3 167,2 12 160,2 1 163,0 
Рівненська область 211 165,9 4 168,1 13 168,2   
Сумська область 189 167,3   6 156,4   
Тернопільська область 356 162,9 4 155,0 41 157,0   
Харківська область 580 168,8 3 179,8 15 171,9   
Херсонська область 167 165,0   2 186,5   
Хмельницька область 397 164,1 1 164,0 26 154,2   
Черкаська область 263 166,7   10 164,3   
Чернівецька область 225 162,8 32 156,8 38 162,5   
Чернігівська область 263 163,7 4 168,3 6 183,9   
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Таблиця 2.1.2.7в 

Регіон 

Математика Фізика Хімія Біологія Географія 
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Автономна Республіка Крим 14 179,1 8 184,4 4 175,4 4 187,5 9 177,1 
Вінницька область 753 170,5 227 171,4 229 172,8 289 174,8 324 171,3 
Волинська область 493 172,9 131 172,9 168 175,5 217 177,2 218 174,5 
Дніпропетровська область 841 174,8 299 172,7 216 174,9 230 177,7 254 171,4 
Донецька область 623 178,8 242 174,2 205 175,2 227 183,4 200 179,7 
Житомирська область 628 169,9 197 169,4 201 172,7 279 171,9 195 167,8 
Закарпатська область 255 168,9 95 167,7 188 170,9 224 175,1 92 171,4 
Запорізька область 454 172,0 138 171,6 144 172,8 173 176,9 164 169,8 
Івано-Франківська область 467 171,9 154 174,7 212 174,6 268 173,9 170 170,8 
Київська область 603 173,4 198 172,6 147 170,3 179 174,7 247 173,2 
Кіровоградська область 312 170,1 105 169,0 103 171,4 131 175,8 74 166,7 
Луганська область 374 177,0 131 173,2 118 173,5 130 182,8 119 177,4 
Львівська область 798 176,1 202 175,9 377 180,6 431 180,4 263 176,5 
м. Київ 806 180,2 265 178,9 203 178,6 237 183,3 257 176,9 
м. Севастополь 5 183,6 2 188,8 1 178,0 1 180,5 2 184,0 
Миколаївська область 259 173,0 93 173,0 78 172,8 100 176,9 85 170,7 
Одеська область 605 173,2 183 169,7 178 171,3 192 174,1 201 171,8 
Полтавська область 678 172,8 253 171,3 162 170,3 217 174,0 241 170,5 
Рівненська область 359 175,7 123 176,9 152 178,6 170 178,8 144 176,9 
Сумська область 307 176,5 116 174,9 89 176,5 99 178,5 114 176,9 
Тернопільська область 497 168,6 147 169,1 199 174,6 243 177,5 252 174,1 
Харківська область 799 174,8 299 174,5 169 176,9 221 180,0 234 172,8 
Херсонська область 205 171,4 67 173,4 79 172,1 96 175,1 65 169,9 
Хмельницька область 512 170,3 175 170,8 185 173,3 226 175,4 219 170,7 
Черкаська область 344 174,8 106 178,4 111 174,7 124 178,4 124 175,4 
Чернівецька область 346 163,7 96 166,3 136 167,6 182 170,2 141 165,3 
Чернігівська область 362 173,6 123 176,4 97 176,3 119 174,6 116 174,8 
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Діаграма 2.1.2.2. Регіональні дані щодо середнього бала з української мови і 
літератури випускників 2014 року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.3. Регіональні дані щодо середнього бала з історії України 
випускників 2014 року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.4. Регіональні дані щодо середнього бала з математики випускників 
2014 року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.5. Регіональні дані щодо середнього бала з всесвітньої історії 
випускників 2014 року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.6. Регіональні дані щодо середнього бала з фізики випускників 2014 
року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.7. Регіональні дані щодо середнього бала з хімії випускників 2014 
року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.8. Регіональні дані щодо середнього бала з біології випускників 2014 
року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.9. Регіональні дані щодо середнього бала з географії випускників 2014 
року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.10. Регіональні дані щодо середнього бала з англійської мови 
випускників 2014 року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.11. Регіональні дані щодо середнього бала з французької мови 
випускників 2014 року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.12. Регіональні дані щодо середнього бала з німецької мови 
випускників 2014 року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.13. Регіональні дані щодо середнього бала з іспанської мови 
випускників 2014 року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.14. Регіональні дані щодо середнього бала з російської мови 
випускників 2014 року, нагороджених медалями 
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Діаграма 2.1.2.15. Регіональні дані щодо середнього бала зі світової літератури 
випускників 2014 року, нагороджених медалями 
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2.1.3. Середній бал сертифіката ЗНО 2014 року на локальному рівні 
 

У таблицях 2.1.3.1–2.1.3.27 подано статистичну інформацію щодо 
показників результативності проходження зовнішнього незалежного 
оцінювання (за середніми балами сертифікатів) випускниками, нагородженими 
золотою (срібною) медаллю на рівні усіх міст та районів країни. 

Таблиці типу А містять інформацію про середній бал сертифіката всіх 
підгруп медалістів та показники результативності в порогових групах за 
інтервалами середніх балів сертифіката 100–123,9; 124–149,9; 150–174,9 та  
175–200.  

Таблиці типу Б містять показник результативності проходження ЗНО 
медалістами в залежності від статі, типу місця проживання та типу місця 
навчання. 
  



Таблиця 2.1.3.1 а 

Міста та райони  
Автономної Республіки Крим 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
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медаллю 
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Білогірський район 0 - 1 166,0 1 166,0 0 0,0 0 0,0 1 100,0 0 0,0 
Красногвардійський район 0 - 1 187,0 1 187,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 100,0 
Ленінський район 2 184,6 0 - 2 184,6 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 100,0 
м. Алушта 1 184,5 0 - 1 184,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 100,0 
м. Джанкой 1 179,0 0 - 1 179,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 100,0 
м. Керч 1 191,1 0 - 1 191,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 100,0 
м. Сімферополь 6 180,3 1 182,6 7 180,6 0 0,0 0 0,0 1 14,3 6 85,7 
м. Судак 2 168,2 1 168,6 3 168,3 0 0,0 0 0,0 3 100,0 0 0,0 
м. Феодосія 2 181,3 0 - 2 181,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 100,0 
м. Ялта 5 168,6 0 - 5 168,6 0 0,0 0 0,0 4 80,0 1 20,0 
Сімферопольський район 2 177,5 0 - 2 177,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 100,0 

Автономна Республіка Крим 22 177,4 4 176,1 26 177,2 0 0,0 0 0,0 9 34,6 17 65,4 
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Таблиця 2.1.3.1б 

Міста та райони 
Автономної Республіки Крим 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Барський район 48 173,4 77,1 173,0 22,9 174,7 50,0 174,3 50,0 172,5 20,8 175,9 79,2 172,7 0,0 - 
Білогірський район 1 166,0 100,0 166,0 0,0 - 0,0 - 100,0 166,0 0,0 - 100,0 166,0 0,0 - 
Красногвардійський район 1 187,0 0,0 - 100,0 187,0 0,0 - 100,0 187,0 100,0 187,0 0,0 - 0,0 - 
Ленінський район 2 184,6 50,0 187,8 50,0 181,3 0,0 - 100,0 184,6 0,0 - 100,0 184,6 0,0 - 
м. Алушта 1 184,5 100,0 184,5 0,0 - 100,0 184,5 0,0 - 0,0 - 100,0 184,5 0,0 - 
м. Джанкой 1 179,0 0,0 - 100,0 179,0 100,0 179,0 0,0 - 0,0 - 100,0 179,0 0,0 - 
м. Керч 1 191,1 100,0 191,1 0,0 - 100,0 191,1 0,0 - 0,0 - 0,0 - 100,0 191,1 
м. Сімферополь 7 180,6 57,1 177,7 42,9 184,5 100,0 180,6 0,0 - 42,9 175,0 57,1 184,8 0,0 - 
м. Судак 3 168,3 66,7 168,3 33,3 168,5 66,7 168,6 33,3 167,9 0,0 - 100,0 168,3 0,0 - 
м. Феодосія 2 181,3 100,0 181,3 0,0 - 0,0 - 100,0 181,3 0,0 - 100,0 181,3 0,0 - 
м. Ялта 5 168,6 100,0 168,6 0,0 - 60,0 167,6 40,0 170,0 0,0 - 100,0 168,6 0,0 - 
Сімферопольський район 2 177,5 50,0 178,5 50,0 176,5 0,0 - 100,0 177,5 50,0 176,5 50,0 178,5 0,0 - 

Автономна Республіка Крим 1116 172,2 73,6 171,5 26,4 174,3 50,5 175,0 49,5 169,4 10,4 178,6 88,0 171,4 1,6 174,8 
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Таблиця 2.1.3.2 а 

Міста та райони  
Вінницької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
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медаллю 
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Барський район 40 173,5 8 172,6 48 173,4 0 0,0 1 2,1 24 50,0 23 47,9 
Бершадський район 31 172,7 7 164,5 38 171,2 0 0,0 1 2,6 22 57,9 15 39,5 
Вінницький район 22 178,4 3 173,8 25 177,9 0 0,0 0 0,0 9 36,0 16 64,0 
Гайсинський район 24 174,4 11 165,0 35 171,5 0 0,0 2 5,7 21 60,0 12 34,3 
Жмеринський район 12 174,6 2 181,8 14 175,6 0 0,0 0 0,0 5 35,7 9 64,3 
Іллінецький район 25 175,1 3 162,0 28 173,7 0 0,0 0 0,0 17 60,7 11 39,3 
Калинівський район 41 174,0 6 162,3 47 172,5 0 0,0 0 0,0 23 48,9 24 51,1 
Козятинський район 27 169,6 9 167,8 36 169,1 0 0,0 0 0,0 29 80,6 7 19,4 
Крижопільський район 21 174,7 0 - 21 174,7 0 0,0 0 0,0 11 52,4 10 47,6 
Липовецький район 33 171,2 8 160,0 41 169,0 0 0,0 3 7,3 24 58,5 14 34,1 
Літинський район 22 170,6 7 164,6 29 169,1 0 0,0 0 0,0 21 72,4 8 27,6 
м. Вінниця 209 178,4 44 174,2 253 177,7 0 0,0 7 2,8 87 34,4 159 62,8 
м. Жмеринка 34 170,3 4 168,7 38 170,1 0 0,0 2 5,3 23 60,5 13 34,2 
м. Козятин 22 173,0 5 171,4 27 172,7 0 0,0 0 0,0 15 55,6 12 44,4 
м. Ладижин 9 172,9 4 162,9 13 169,8 0 0,0 1 7,7 8 61,5 4 30,8 
м. Могилів-Подільський 35 176,5 4 172,4 39 176,1 0 0,0 1 2,6 15 38,5 23 59,0 
м. Хмільник 19 174,4 5 165,8 24 172,6 0 0,0 1 4,2 14 58,3 9 37,5 
Могилів-Подільський район 3 175,0 3 161,9 6 168,5 0 0,0 0 0,0 5 83,3 1 16,7 
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Міста та райони  
Вінницької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 
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Мурованокуриловецький район 12 167,9 11 167,2 23 167,6 0 0,0 1 4,3 17 73,9 5 21,7 
Немирівський район 25 171,9 5 163,9 30 170,6 0 0,0 1 3,3 20 66,7 9 30,0 
Оратівський район 6 166,3 3 161,3 9 164,7 0 0,0 0 0,0 7 77,8 2 22,2 
Піщанський район 18 168,7 0 - 18 168,7 0 0,0 1 5,6 12 66,7 5 27,8 
Погребищенський район 14 165,9 4 160,4 18 164,7 0 0,0 3 16,7 10 55,6 5 27,8 
Теплицький район 14 173,5 2 177,4 16 174,0 0 0,0 0 0,0 11 68,8 5 31,3 
Тиврівський район 20 170,9 6 165,7 26 169,7 0 0,0 1 3,8 17 65,4 8 30,8 
Томашпільський район 21 167,6 8 162,7 29 166,2 0 0,0 1 3,4 23 79,3 5 17,2 
Тростянецький район 8 170,2 3 173,1 11 171,0 0 0,0 0 0,0 7 63,6 4 36,4 
Тульчинський район 29 174,4 6 166,5 35 173,1 0 0,0 0 0,0 20 57,1 15 42,9 
Хмільницький район 23 166,9 6 164,1 29 166,3 0 0,0 1 3,4 23 79,3 5 17,2 
Чернівецький район 20 161,8 1 158,0 21 161,6 0 0,0 0 0,0 17 81,0 4 19,0 
Чечельницький район 6 169,3 0 - 6 169,3 0 0,0 0 0,0 4 66,7 2 33,3 
Шаргородський район 36 168,0 10 168,8 46 168,2 0 0,0 2 4,3 32 69,6 12 26,1 
Ямпільський район 28 169,8 9 162,7 37 168,1 0 0,0 3 8,1 26 70,3 8 21,6 

Вінницька область 909 173,2 207 167,8 1116 172,2 0 0,0 33 3,0 619 55,5 464 41,6 
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Таблиця 2.1.3.2б 

Міста та райони 
Вінницької області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Барський район 48 173,4 77,1 173,0 22,9 174,7 50,0 174,3 50,0 172,5 20,8 175,9 79,2 172,7 0,0 - 
Бершадський район 38 171,2 78,9 171,2 21,1 170,9 21,1 174,5 78,9 170,3 0,0 - 100,0 171,2 0,0 - 
Вінницький район 25 177,9 84,0 177,1 16,0 181,7 0,0 - 100,0 177,9 20,0 182,7 80,0 176,7 0,0 - 
Гайсинський район 35 171,5 62,9 167,7 37,1 177,7 60,0 172,7 40,0 169,6 0,0 - 97,1 171,7 2,9 163,0 
Жмеринський район 14 175,6 100,0 175,6 0,0 - 0,0 - 100,0 175,6 14,3 181,8 85,7 174,6 0,0 - 
Іллінецький район 28 173,7 71,4 172,7 28,6 176,2 46,4 178,4 53,6 169,7 32,1 185,8 67,9 168,0 0,0 - 
Калинівський район 47 172,5 87,2 172,5 12,8 172,6 46,8 174,9 53,2 170,4 25,5 177,6 74,5 170,8 0,0 - 
Козятинський район 36 169,1 75,0 167,9 25,0 172,9 0,0 - 100,0 169,1 11,1 175,2 77,8 167,9 11,1 171,7 
Крижопільський район 21 174,7 66,7 173,3 33,3 177,5 0,0 - 100,0 174,7 0,0 - 100,0 174,7 0,0 - 
Липовецький район 41 169,0 75,6 168,1 24,4 171,8 56,1 170,4 43,9 167,3 24,4 171,4 75,6 168,3 0,0 - 
Літинський район 29 169,1 82,8 169,1 17,2 169,2 0,0 - 100,0 169,1 0,0 - 100,0 169,1 0,0 - 
м. Вінниця 253 177,7 68,8 177,0 31,2 179,2 100,0 177,7 0,0 - 9,9 186,7 86,6 176,6 3,6 179,1 
м. Жмеринка 38 170,1 71,1 170,1 28,9 170,2 100,0 170,1 0,0 - 0,0 - 100,0 170,1 0,0 - 
м. Козятин 27 172,7 63,0 173,2 37,0 171,9 85,2 174,7 14,8 161,3 37,0 173,5 51,9 171,4 11,1 175,8 
м. Ладижин 13 169,8 84,6 169,8 15,4 170,0 100,0 169,8 0,0 - 0,0 - 100,0 169,8 0,0 - 
м. Могилів-Подільський 39 176,1 59,0 174,4 41,0 178,5 100,0 176,1 0,0 - 25,6 181,1 74,4 174,3 0,0 - 
м. Хмільник 24 172,6 70,8 174,3 29,2 168,4 100,0 172,6 0,0 - 0,0 - 100,0 172,6 0,0 - 
Могилів-Подільський район 6 168,5 66,7 169,4 33,3 166,6 0,0 - 100,0 168,5 0,0 - 100,0 168,5 0,0 - 
Мурованокуриловецький район 23 167,6 60,9 170,6 39,1 162,8 0,0 - 100,0 167,6 4,3 177,6 95,7 167,1 0,0 - 
Немирівський район 30 170,6 60,0 168,4 40,0 173,9 36,7 173,4 63,3 168,9 0,0 - 100,0 170,6 0,0 - 
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Міста та райони 
Вінницької області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 
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Оратівський район 9 164,7 66,7 165,5 33,3 163,0 0,0 - 100,0 164,7 0,0 - 100,0 164,7 0,0 - 
Піщанський район 18 168,7 72,2 166,2 27,8 175,3 0,0 - 100,0 168,7 0,0 - 100,0 168,7 0,0 - 
Погребищенський район 18 164,7 61,1 162,7 38,9 167,8 55,6 170,7 44,4 157,2 0,0 - 100,0 164,7 0,0 - 
Теплицький район 16 174,0 68,8 175,1 31,3 171,5 0,0 - 100,0 174,0 0,0 - 100,0 174,0 0,0 - 
Тиврівський район 26 169,7 76,9 170,3 23,1 167,9 23,1 163,1 76,9 171,7 23,1 174,0 76,9 168,4 0,0 - 
Томашпільський район 29 166,2 82,8 164,8 17,2 172,9 0,0 - 100,0 166,2 3,4 171,5 96,6 166,0 0,0 - 
Тростянецький район 11 171,0 100,0 171,0 0,0  0,0 - 100,0 171,0 0,0 - 100,0 171,0 0,0 - 
Тульчинський район 35 173,1 74,3 172,5 25,7 174,9 25,7 176,1 74,3 172,0 0,0 - 97,1 173,6 2,9 156,4 
Хмільницький район 29 166,3 86,2 166,2 13,8 166,7 0,0 - 100,0 166,3 0,0 - 100,0 166,3 0,0 - 
Чернівецький район 21 161,6 76,2 159,6 23,8 168,1 0,0 - 100,0 161,6 0,0 - 100,0 161,6 0,0 - 
Чечельницький район 6 169,3 83,3 167,3 16,7 179,2 0,0 - 100,0 169,3 0,0 - 100,0 169,3 0,0 - 
Шаргородський район 46 168,2 93,5 167,3 6,5 180,1 21,7 171,8 78,3 167,2 23,9 168,2 76,1 168,2 0,0 - 
Ямпільський район 37 168,1 64,9 166,7 35,1 170,6 45,9 169,0 54,1 167,4 0,0 - 100,0 168,1 0,0 - 

Вінницька область 1116 172,2 73,6 171,5 26,4 174,3 50,5 175,0 49,5 169,4 10,4 178,6 88,0 171,4 1,6 174,8 
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Таблиця 2.1.3.3а 

Міста та райони  
Волинської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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Володимир-Волинський район 8 170,8 2 163,3 10 169,3 0,0 0,0 1 10,0 6 60,0 3 30,0 
Горохівський район 17 177,9 12 171,6 29 175,3 0,0 0,0 0 0,0 14 48,3 15 51,7 
Іваничівський район 28 176,9 6 165,1 34 174,8 0,0 0,0 0 0,0 18 52,9 16 47,1 
Камінь-Каширський район 34 177,0 13 168,4 47 174,6 0,0 0,0 1 2,1 24 51,1 22 46,8 
Ківерцівський район 26 169,2 7 166,1 33 168,6 0,0 0,0 5 15,2 18 54,5 10 30,3 
Ковельський район 8 176,4 5 163,8 13 171,5 0,0 0,0 1 7,7 7 53,8 5 38,5 
Локачинський район 20 177,5 3 173,5 23 177,0 0,0 0,0 0 0,0 7 30,4 16 69,6 
Луцький район 23 174,7 6 165,8 29 172,9 0,0 0,0 0 0,0 19 65,5 10 34,5 
Любешівський район 23 173,9 9 169,7 32 172,7 0,0 0,0 0 0,0 19 59,4 13 40,6 
Любомльський район 17 175,3 13 168,6 30 172,4 0,0 0,0 1 3,3 15 50,0 14 46,7 
м. Володимир-Волинський 30 180,6 8 174,2 38 179,3 0,0 0,0 0 0,0 14 36,8 24 63,2 
м. Ковель 47 179,2 13 174,2 60 178,1 0,0 0,0 1 1,7 17 28,3 42 70,0 
м. Луцьк 108 179,5 24 177,3 132 179,1 0,0 0,0 0 0,0 41 31,1 91 68,9 
м. Нововолинськ 53 178,3 4 172,0 57 177,9 0,0 0,0 1 1,8 19 33,3 37 64,9 
Маневицький район 32 167,0 19 169,1 51 167,8 0,0 0,0 0 0,0 38 74,5 13 25,5 
Ратнівський район 35 173,0 16 170,3 51 172,1 0,0 0,0 0 0,0 27 52,9 24 47,1 
Рожищенський район 16 176,0 5 167,5 21 174,0 0,0 0,0 0 0,0 11 52,4 10 47,6 
Старовижівський район 12 177,6 5 178,4 17 177,8 0,0 0,0 0 0,0 9 52,9 8 47,1 
Турійський район 8 173,9 10 168,1 18 170,7 0,0 0,0 0 0,0 11 61,1 7 38,9 
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Міста та райони  
Волинської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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Шацький район 10 173,9 6 171,4 16 173,0 0,0 0,0 0 0,0 10 62,5 6 37,5 
Волинська область 555 176,4 186 170,7 741 174,9 0,0 0,0 11 1,5 344 46,4 386 52,1 
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Таблиця 2.1.3.3б 

Міста та райони 
Волинської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Володимир-Волинський район 10 169,3 70,0 165,8 30,0 177,4 0,0 - 100,0 169,3 20,0 177,6 80,0 167,2 0,0 - 
Горохівський район 29 175,3 79,3 174,3 20,7 179,4 44,8 172,9 55,2 177,3 3,4 166,0 96,6 175,7 0,0 - 
Іваничівський район 34 174,8 73,5 174,2 26,5 176,5 0,0 - 100,0 174,8 23,5 173,6 73,5 174,3 2,9 197,0 
Камінь-Каширський район 47 174,6 80,9 173,6 19,1 178,8 27,7 182,5 72,3 171,6 0,0 - 100,0 174,6 0,0 - 
Ківерцівський район 33 168,6 69,7 166,2 30,3 174,1 36,4 176,1 63,6 164,3 9,1 183,8 90,9 167,0 0,0 - 
Ковельський район 13 171,5 84,6 171,5 15,4 171,9 0,0 - 100,0 171,5 0,0 - 100,0 171,5 0,0 - 
Локачинський район 23 177,0 56,5 176,7 43,5 177,4 0,0 - 100,0 177,0 13,0 187,3 87,0 175,4 0,0 - 
Луцький район 29 172,9 72,4 170,0 27,6 180,6 0,0 - 100,0 172,9 17,2 185,7 79,3 169,4 3,4 188,3 
Любешівський район 32 172,7 81,3 172,5 18,8 173,5 0,0 - 100,0 172,7 6,3 171,0 93,8 172,8 0,0 - 
Любомльський район 30 172,4 73,3 175,1 26,7 165,1 63,3 170,3 36,7 176,1 6,7 174,2 93,3 172,3 0,0 - 
м. Володимир-Волинський 38 179,3 71,1 178,2 28,9 182,0 100,0 179,3 0,0 - 34,2 182,4 65,8 177,7 0,0 - 
м. Ковель 60 178,1 68,3 178,3 31,7 177,7 100,0 178,1 0,0 - 10,0 184,4 68,3 177,6 21,7 176,8 
м. Луцьк 132 179,1 78,0 178,2 22,0 182,5 100,0 179,1 0,0 - 35,6 182,3 56,8 177,2 7,6 178,8 
м. Нововолинськ 57 177,9 68,4 177,5 31,6 178,6 96,5 178,3 3,5 166,5 21,1 182,9 54,4 175,6 24,6 178,7 
Маневицький район 51 167,8 72,5 167,3 27,5 168,9 0,0 - 100,0 167,8 2,0 182,1 98,0 167,5 0,0 - 
Ратнівський район 51 172,1 86,3 171,3 13,7 177,5 0,0 - 100,0 172,1 15,7 180,4 84,3 170,6 0,0 - 
Рожищенський район 21 174,0 85,7 174,3 14,3 172,1 57,1 173,9 42,9 174,1 23,8 174,2 76,2 173,9 0,0 - 
Старовижівський район 17 177,8 76,5 177,9 23,5 177,4 0,0 - 100,0 177,8 52,9 181,8 47,1 173,3 0,0 - 
Турійський район 18 170,7 77,8 170,0 22,2 172,9 0,0 - 100,0 170,7 5,6 166,9 94,4 170,9 0,0 - 
Шацький район 16 173,0 56,3 172,7 43,8 173,3 0,0 - 100,0 173,0 0,0 - 93,8 173,4 6,3 166,3 

Волинська область 741 174,9 74,8 174,3 25,2 177,0 47,8 178,0 52,2 172,2 17,3 181,1 77,3 173,3 5,4 178,4 
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Таблиця 2.1.3.4а 

Міста та райони  
Дніпропетровської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 
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медаллю 

Випускники, 
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медаллю 
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Апостолівський район 28 174,00 6 169,97 34 173,3 0,0 0,0 0 0,0 20 58,8 14 41,2 
Васильківський район 9 175,70 1 154,38 10 173,6 0,0 0,0 0 0,0 5 50,0 5 50,0 
Верхньодніпровський район 25 169,54 5 160,27 30 168,0 0,0 0,0 3 10,0 20 66,7 7 23,3 
Дніпропетровський район 6 173,43 5 180,83 11 176,8 0,0 0,0 0 0,0 5 45,5 6 54,5 
Криворізький район 9 169,03 3 170,42 12 169,4 0,0 0,0 0 0,0 8 66,7 4 33,3 
Криничанський район 7 167,74 0  7 167,7 0,0 0,0 1 14,3 4 57,1 2 28,6 
м. Вільногірськ 8 172,61 1 150,75 9 170,2 0,0 0,0 0 0,0 7 77,8 2 22,2 
м. Дніпродзержинськ 37 177,35 9 172,30 46 176,4 0,0 0,0 1 2,2 16 34,8 29 63,0 
м. Дніпропетровськ 218 175,71 71 175,75 289 175,7 0,0 0,0 6 2,1 126 43,6 157 54,3 
м. Жовті Води 24 183,01 0  24 183,0 0,0 0,0 0 0,0 2 8,3 22 91,7 
м. Кривий Ріг 226 175,53 54 173,91 280 175,2 0,0 0,0 6 2,1 124 44,3 150 53,6 
м. Марганець 22 173,86 5 170,83 27 173,3 0,0 0,0 0 0,0 16 59,3 11 40,7 
м. Нікополь 50 176,56 8 170,89 58 175,8 0,0 0,0 0 0,0 26 44,8 32 55,2 
м. Новомосковськ 23 177,03 0  23 177,0 0,0 0,0 0 0,0 8 34,8 15 65,2 
м. Орджонікідзе 16 173,05 12 172,51 28 172,8 0,0 0,0 1 3,6 14 50,0 13 46,4 
м. Павлоград 21 173,01 5 175,74 26 173,5 0,0 0,0 0 0,0 13 50,0 13 50,0 
м. Першотравенськ 5 176,55 3 164,36 8 172,0 0,0 0,0 0 0,0 5 62,5 3 37,5 
м. Синельникове 7 171,95 3 166,33 10 170,3 0,0 0,0 0 0,0 8 80,0 2 20,0 
м. Тернівка 6 171,95 2 172,00 8 172,0 0,0 0,0 0 0,0 5 62,5 3 37,5 
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Міста та райони  
Дніпропетровської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 
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медаллю 

Випускники, 
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Магдалинівський район 15 160,84 0  15 160,8 0,0 0,0 2 13,3 12 80,0 1 6,7 
Межівський район 8 165,55 1 169,75 9 166,0 0,0 0,0 1 11,1 5 55,6 3 33,3 
Нікопольський район 11 171,26 2 153,75 13 168,6 0,0 0,0 0 0,0 8 61,5 5 38,5 
Новомосковський район 16 172,54 5 157,90 21 169,1 0,0 0,0 1 4,8 11 52,4 9 42,9 
П'ятихатський район 14 171,09 6 161,71 20 168,3 0,0 0,0 1 5,0 15 75,0 4 20,0 
Павлоградський район 8 166,47 1 164,63 9 166,3 0,0 0,0 0 0,0 8 88,9 1 11,1 
Петриківський район 9 169,70 0  9 169,7 0,0 0,0 1 11,1 5 55,6 3 33,3 
Петропавлівський район 5 169,40 1 164,13 6 168,5 0,0 0,0 1 16,7 3 50,0 2 33,3 
Покровський район 22 166,87 2 163,00 24 166,5 0,0 0,0 0 0,0 20 83,3 4 16,7 
Синельниківський район 3 162,71 4 169,93 7 166,8 0,0 0,0 1 14,3 4 57,1 2 28,6 
Солонянський район 9 172,15 1 164,33 10 171,4 0,0 0,0 0 0,0 6 60,0 4 40,0 
Софіївський район 1 173,63 2 165,31 3 168,1 0,0 0,0 0 0,0 3 100,0 0 0,0 
Томаківський район 14 165,58 3 164,07 17 165,3 0,0 0,0 3 17,6 11 64,7 3 17,6 
Царичанський район 12 167,48 1 149,50 13 166,1 0,0 0,0 2 15,4 9 69,2 2 15,4 
Широківський район 12 166,48 3 156,63 15 164,5 0,0 0,0 0 0,0 15 100,0 0 0,0 
Юр'ївський район 2 170,44 1 157,38 3 166,1 0,0 0,0 0 0,0 3 100,0 0 0,0 

Дніпропетровська область 908 174,02 226 171,70 1134 173,6 0,0 0,0 31 2,7 570 50,3 533 47,0 
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Таблиця 2.1.3.4б 

Міста та райони 
Дніпропетровської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
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середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Апостолівський район 34 173,3 85,3 173,2 14,7 173,8 70,6 172,5 29,4 175,1 29,4 175,2 70,6 172,5 0,0 - 
Васильківський район 10 173,6 30,0 163,7 70,0 177,8 0,0  100,0 173,6 0,0  100,0 173,6 0,0 - 
Верхньодніпровський район 30 168,0 63,3 166,3 36,7 170,8 46,7 168,8 53,3 167,3 3,3 164,3 96,7 168,1 0,0 - 
Дніпропетровський район 11 176,8 81,8 174,5 18,2 186,9 18,2 171,9 81,8 177,9 27,3 190,0 63,6 171,9 9,1 171,4 
Криворізький район 12 169,4 66,7 170,5 33,3 167,2 0,0 - 100,0 169,4 8,3 171,5 75,0 167,1 16,7 178,6 
Криничанський район 7 167,7 85,7 168,0 14,3 166,0 0,0 - 100,0 167,7 14,3 192,6 85,7 163,6 0,0 - 
м. Вільногірськ 9 170,2 55,6 168,8 44,4 171,9 100,0 170,2 0,0 - 0,0  100,0 170,2 0,0 - 
м. Дніпродзержинськ 46 176,4 93,5 175,9 6,5 183,3 100,0 176,4 0,0 - 23,9 181,1 76,1 174,9 0,0 - 
м. Дніпропетровськ 289 175,7 79,9 174,8 20,1 179,4 100,0 175,7 0,0 - 7,6 184,3 76,5 174,8 15,9 176,1 
м. Жовті Води 24 183,0 62,5 182,2 37,5 184,4 100,0 183,0 0,0 - 50,0 182,8 50,0 183,2 0,0 - 
м. Кривий Ріг 280 175,2 73,2 174,6 26,8 177,0 100,0 175,2 0,0 - 35,7 178,7 52,9 172,4 11,4 177,6 
м. Марганець 27 173,3 66,7 171,0 33,3 177,8 100,0 173,3 0,0 - 11,1 177,2 88,9 172,8 0,0 - 
м. Нікополь 58 175,8 79,3 175,8 20,7 175,9 100,0 175,8 0,0 - 17,2 171,1 55,2 176,4 27,6 177,4 
м. Новомосковськ 23 177,0 69,6 178,0 30,4 174,8 100,0 177,0 0,0 - 26,1 179,6 73,9 176,1 0,0 - 
м. Орджонікідзе 28 172,8 75,0 169,9 25,0 181,6 100,0 172,8 0,0 - 14,3 179,7 85,7 171,7 0,0 - 
м. Павлоград 26 173,5 80,8 174,4 19,2 170,0 100,0 173,5 0,0 - 3,8 192,2 96,2 172,8 0,0 - 
м. Першотравенськ 8 172,0 87,5 171,9 12,5 172,9 100,0 172,0 0,0 - 0,0  100,0 172,0 0,0 - 
м. Синельникове 10 170,3 90,0 170,7 10,0 166,0 100,0 170,3 0,0 - 20,0 169,5 80,0 170,5 0,0 - 
м. Тернівка 8 172,0 37,5 167,1 62,5 174,9 100,0 172,0 0,0 - 0,0 - 100,0 172,0 0,0 - 
Магдалинівський район 15 160,8 66,7 163,6 33,3 155,3 0,0 - 100,0 160,8 0,0 - 100,0 160,8 0,0 - 
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Міста та райони 
Дніпропетровської області 
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Межівський район 9 166,0 66,7 166,6 33,3 164,9 0,0 - 100,0 166,0 11,1 158,8 88,9 166,9 0,0 - 
Нікопольський район 13 168,6 69,2 165,3 30,8 175,8 0,0 - 100,0 168,6 0,0 - 92,3 169,5 7,7 157,5 
Новомосковський район 21 169,1 76,2 167,4 23,8 174,4 33,3 162,8 66,7 172,2 4,8 188,4 95,2 168,1 0,0 - 
П'ятихатський район 20 168,3 60,0 168,8 40,0 167,5 70,0 166,6 30,0 172,3 0,0 - 100,0 168,3 0,0 - 
Павлоградський район 9 166,3 66,7 168,9 33,3 161,0 0,0 - 100,0 166,3 0,0 - 100,0 166,3 0,0 - 
Петриківський район 9 169,7 88,9 171,1 11,1 158,6 0,0 - 100,0 169,7 11,1 173,0 88,9 169,3 0,0 - 
Петропавлівський район 6 168,5 100,0 168,5 0,0 - 0,0 - 100,0 168,5 0,0 - 100,0 168,5 0,0 - 
Покровський район 24 166,5 83,3 167,3 16,7 162,7 0,0 - 100,0 166,5 0,0 - 100,0 166,5 0,0 - 
Синельниківський район 7 166,8 85,7 165,0 14,3 178,1 0,0 - 100,0 166,8 0,0 - 100,0 166,8 0,0 - 
Солонянський район 10 171,4 50,0 170,7 50,0 172,0 0,0 - 100,0 171,4 0,0 - 100,0 171,4 0,0 - 
Софіївський район 3 168,1 100,0 168,1 0,0 - 0,0 - 100,0 168,1 33,3 173,6 66,7 165,3 0,0 - 
Томаківський район 17 165,3 88,2 166,2 11,8 158,8 0,0 - 100,0 165,3 0,0 - 100,0 165,3 0,0 - 
Царичанський район 13 166,1 92,3 165,6 7,7 172,6 0,0 - 100,0 166,1 0,0 - 100,0 166,1 0,0 - 
Широківський район 15 164,5 93,3 164,4 6,7 166,3 0,0 - 100,0 164,5 13,3 165,9 86,7 164,3 0,0 - 
Юр'ївський район 3 166,1 66,7 165,2 33,3 167,9 0,0 - 100,0 166,1 0,0 - 100,0 166,1 0,0 - 

Дніпропетровська область 1134 173,6 76,2 173,0 23,8 175,5 79,1 175,0 20,9 168,2 17,0 179,0 74,3 171,9 8,6 176,6 
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Таблиця 2.1.3.5а 

Міста та райони  
Донецької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
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медаллю 

Випускники, 
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Амвросіївський район 12 177,0 3 158,8 15 173,3 0,0 0,0 1 6,7 6 40,0 8 53,3 
Артемівський район 4 173,8 2 173,0 6 173,5 0,0 0,0 0 0,0 3 50,0 3 50,0 
Великоновосілківський район 6 163,7 6 169,6 12 166,7 0,0 0,0 1 8,3 8 66,7 3 25,0 
Волноваський район 23 169,8 4 171,0 27 170,0 0,0 0,0 0 0,0 18 66,7 9 33,3 
Володарський район 6 178,0 2 170,8 8 176,2 0,0 0,0 0 0,0 3 37,5 5 62,5 
Добропільський район 7 161,4 1 165,1 8 161,8 0,0 0,0 1 12,5 6 75,0 1 12,5 
Костянтинівський район 2 175,9 2 155,2 4 165,5 0,0 0,0 0 0,0 3 75,0 1 25,0 
Красноармійський район 6 171,7 2 162,5 8 169,4 0,0 0,0 0 0,0 5 62,5 3 37,5 
м. Авдіївка 8 169,7 1 174,4 9 170,2 0,0 0,0 0 0,0 6 66,7 3 33,3 
м. Артемівськ 13 182,0 4 178,1 17 181,1 0,0 0,0 0 0,0 4 23,5 13 76,5 
м. Вугледар 3 184,7 0  3 184,7 0,0 0,0 0 0,0 1 33,3 2 66,7 
м. Горлівка 45 177,2 10 176,2 55 177,1 0,0 0,0 0 0,0 24 43,6 31 56,4 
м. Дебальцеве 16 175,6 2 171,1 18 175,1 0,0 0,0 0 0,0 10 55,6 8 44,4 
м. Дзержинськ 20 176,1 3 167,6 23 175,0 0,0 0,0 0 0,0 12 52,2 11 47,8 
м. Димитров 8 176,6 4 169,6 12 174,3 0,0 0,0 0 0,0 8 66,7 4 33,3 
м. Добропілля 13 177,5 1 172,3 14 177,1 0,0 0,0 0 0,0 5 35,7 9 64,3 
м. Докучаєвськ 5 168,9 0  5 168,9 0,0 0,0 0 0,0 3 60,0 2 40,0 
м. Донецьк 183 178,1 36 177,0 219 177,9 0,0 0,0 1 0,5 74 33,8 144 65,8 
м. Дружківка 11 178,9 4 171,7 15 177,0 0,0 0,0 0 0,0 5 33,3 10 66,7 
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Міста та райони  
Донецької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
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золотою 
медаллю 

Випускники, 
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м. Єнакієве 18 179,2 3 176,5 21 178,8 0,0 0,0 0 0,0 5 23,8 16 76,2 
м. Жданівка 0  2 164,7 2 164,7 0,0 0,0 0 0,0 1 50,0 1 50,0 
м. Кіровське 8 172,3 0  8 172,3 0,0 0,0 0 0,0 4 50,0 4 50,0 
м. Костянтинівка 19 177,5 4 170,7 23 176,3 0,0 0,0 0 0,0 11 47,8 12 52,2 
м. Краматорськ 30 182,5 1 194,3 31 182,9 0,0 0,0 0 0,0 7 22,6 24 77,4 
м. Красний Лиман 4 182,8 1 175,7 5 181,3 0,0 0,0 0 0,0 1 20,0 4 80,0 
м. Красноармійськ 21 171,1 5 173,8 26 171,7 0,0 0,0 0 0,0 15 57,7 11 42,3 
м. Макіївка 34 179,7 9 177,0 43 179,1 0,0 0,0 0 0,0 19 44,2 24 55,8 
м. Маріуполь 83 178,4 13 174,9 96 177,9 0,0 0,0 1 1,0 40 41,7 55 57,3 
м. Новогродівка 3 179,8 0  3 179,8 0,0 0,0 0 0,0 1 33,3 2 66,7 
м. Селидове 5 177,0 4 175,2 9 176,2 0,0 0,0 0 0,0 6 66,7 3 33,3 
м. Слов'янськ 30 179,2 5 185,3 35 180,1 0,0 0,0 0 0,0 8 22,9 27 77,1 
м. Сніжне 9 179,8 1 180,5 10 179,9 0,0 0,0 0 0,0 3 30,0 7 70,0 
м. Торез 27 179,6 1 151,8 28 178,6 0,0 0,0 0 0,0 10 35,7 18 64,3 
м. Харцизьк 30 179,6 8 173,7 38 178,3 0,0 0,0 0 0,0 15 39,5 23 60,5 
м. Шахтарськ 10 173,6 1 173,0 11 173,6 0,0 0,0 0 0,0 5 45,5 6 54,5 
м. Ясинувата 12 176,8 4 170,0 16 175,1 0,0 0,0 0 0,0 8 50,0 8 50,0 
Мар'їнський район 14 179,8 1 171,0 15 179,2 0,0 0,0 0 0,0 5 33,3 10 66,7 
Новоазовський район 15 168,3 2 163,3 17 167,7 0,0 0,0 0 0,0 15 88,2 2 11,8 
Олександрівський район 3 177,4 1 168,5 4 175,2 0,0 0,0 0 0,0 2 50,0 2 50,0 
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Міста та райони  
Донецької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
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Випускники, 
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Першотравневий район 5 174,4 2 167,7 7 172,5 0,0 0,0 0 0,0 5 71,4 2 28,6 
Слов'янський район 3 163,1 1 164,3 4 163,4 0,0 0,0 0 0,0 4 100,0 0 0,0 
Старобешівський район 9 174,8 3 171,8 12 174,1 0,0 0,0 0 0,0 7 58,3 5 41,7 
Тельманівський район 5 168,8 3 170,8 8 169,6 0,0 0,0 0 0,0 5 62,5 3 37,5 
Шахтарський район 3 151,3 1 171,6 4 156,4 0,0 0,0 2 50,0 2 50,0 0 0,0 
Ясинуватський район 4 171,2 0  4 171,2 0,0 0,0 0 0,0 3 75,0 1 25,0 

Донецька область 795 177,0 163 173,5 958 176,4 0,0 0,0 7 0,7 411 42,9 540 56,4 
  

85 
 



Таблиця 2.1.3.5б 

Міста та райони 
Донецької області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
школа 
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Амвросіївський район 15 173,3 73,3 177,3 26,7 162,4 80,0 173,4 20,0 173,2 0,0 - 100,0 173,3 0,0 - 
Артемівський район 6 173,5 66,7 172,4 33,3 175,7 0,0 - 100,0 173,5 0,0 - 100,0 173,5 0,0 - 
Великоновосілківський 
район 

12 166,7 75,0 166,2 25,0 168,2 0,0 - 100,0 166,7 25,0 170,9 75,0 165,2 0,0 - 

Волноваський район 27 170,0 77,8 170,4 22,2 168,3 40,7 174,5 59,3 166,8 22,2 172,3 77,8 169,3 0,0 - 
Володарський район 8 176,2 87,5 178,7 12,5 158,5 0,0 - 100,0 176,2 25,0 177,1 75,0 175,9 0,0 - 
Добропільський район 8 161,8 75,0 165,7 25,0 150,1 0,0 - 100,0 161,8 0,0 - 100,0 161,8 0,0 - 
Костянтинівський район 4 165,5 75,0 168,7 25,0 156,1 0,0 - 100,0 165,5 25,0 174,0 25,0 177,8 50,0 155,2 
Красноармійський район 8 169,4 87,5 168,6 12,5 175,3 0,0 - 100,0 169,4 25,0 182,5 75,0 165,1 0,0 - 
м. Авдіївка 9 170,2 66,7 170,7 33,3 169,2 100,0 170,2 0,0 - 22,2 175,0 77,8 168,8 0,0 - 
м. Артемівськ 17 181,1 82,4 181,6 17,6 178,9 100,0 181,1 0,0 - 5,9 189,3 94,1 180,6 0,0 - 
м. Вугледар 3 184,7 100,0 184,7 0,0 - 100,0 184,7 0,0 - 0,0 - 100,0 184,7 0,0 - 
м. Горлівка 55 177,1 81,8 176,8 18,2 178,3 92,7 177,3 7,3 173,5 9,1 178,3 81,8 176,8 9,1 178,3 
м. Дебальцеве 18 175,1 72,2 176,1 27,8 172,5 94,4 175,8 5,6 163,6 22,2 166,0 77,8 177,7 0,0 - 
м. Дзержинськ 23 175,0 78,3 175,9 21,7 171,9 73,9 177,3 26,1 168,5 0,0 - 78,3 174,7 21,7 176,1 
м. Димитров 12 174,3 75,0 174,1 25,0 174,8 100,0 174,3 0,0 - 25,0 182,1 75,0 171,6 0,0 - 
м. Добропілля 14 177,1 71,4 178,3 28,6 174,2 85,7 177,5 14,3 174,7 0,0 - 100,0 177,1 0,0 - 
м. Докучаєвськ 5 168,9 100,0 168,9 0,0 - 100,0 168,9 0,0 - 0,0 - 100,0 168,9 0,0 - 
м. Донецьк 219 177,9 75,3 178,0 24,7 177,5 100,0 177,9 0,0 - 38,8 179,9 47,0 176,8 14,2 176,0 
м. Дружківка 15 177,0 73,3 176,2 26,7 179,3 86,7 177,3 13,3 175,1 26,7 184,7 73,3 174,2 0,0 - 
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Міста та райони 
Донецької області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 
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м. Єнакієве 21 178,8 66,7 178,1 33,3 180,3 85,7 178,5 14,3 180,9 0,0 - 100,0 178,8 0,0 - 
м. Жданівка 2 164,7 100,0 164,7 0,0 - 100,0 164,7 0,0 - 0,0 - 100,0 164,7 0,0 - 
м. Кіровське 8 172,3 75,0 172,9 25,0 170,4 100,0 172,3 0,0 - 0,0 - 100,0 172,3 0,0 - 
м. Костянтинівка 23 176,3 78,3 176,3 21,7 176,2 100,0 176,3 0,0 - 26,1 171,0 65,2 177,6 8,7 182,3 
м. Краматорськ 31 182,9 61,3 180,6 38,7 186,4 90,3 183,3 9,7 179,1 9,7 186,3 90,3 182,5 0,0 - 
м. Красний Лиман 5 181,3 60,0 181,0 40,0 181,9 100,0 181,3 0,0 - 40,0 175,6 60,0 185,2 0,0 - 
м. Красноармійськ 26 171,7 61,5 171,2 38,5 172,3 96,2 171,4 3,8 178,5 30,8 173,8 69,2 170,7 0,0 - 
м. Макіївка 43 179,1 72,1 178,2 27,9 181,7 93,0 179,6 7,0 173,4 34,9 181,8 65,1 177,7 0,0 - 
м. Маріуполь 96 177,9 76,0 177,2 24,0 180,1 94,8 178,3 5,2 171,4 16,7 188,1 57,3 174,9 26,0 178,2 
м. Новогродівка 3 179,8 100,0 179,8 0,0 - 100,0 179,8 0,0 - 0,0 - 100,0 179,8 0,0 - 
м. Селидове 9 176,2 88,9 176,5 11,1 173,9 100,0 176,2 0,0 - 66,7 176,5 33,3 175,4 0,0 - 
м. Слов'янськ 35 180,1 71,4 181,0 28,6 177,8 100,0 180,1 0,0 - 20,0 181,3 80,0 179,8 0,0 - 
м. Сніжне 10 179,9 90,0 178,1 10,0 195,6 90,0 178,9 10,0 189,0 10,0 189,0 90,0 178,9 0,0 - 
м. Торез 28 178,6 67,9 178,5 32,1 178,8 100,0 178,6 0,0 - 64,3 177,2 35,7 181,0 0,0 - 
м. Харцизьк 38 178,3 84,2 178,7 15,8 176,6 100,0 178,3 0,0 - 0,0 - 92,1 177,8 7,9 185,1 
м. Шахтарськ 11 173,6 81,8 173,6 18,2 173,6 100,0 173,6 0,0 - 18,2 175,7 81,8 173,1 0,0 - 
м. Ясинувата 16 175,1 93,8 173,9 6,3 193,4 100,0 175,1 0,0 - 0,0 - 100,0 175,1 0,0 - 
Мар'їнський район 15 179,2 66,7 176,8 33,3 184,0 86,7 178,0 13,3 186,9 40,0 186,0 60,0 174,7 0,0 - 
Новоазовський район 17 167,7 88,2 166,3 11,8 177,8 29,4 172,6 70,6 165,6 0,0 - 100,0 167,7 0,0 - 
Олександрівський район 4 175,2 100,0 175,2 0,0 - 0,0 - 100,0 175,2 0,0 - 100,0 175,2 0,0 - 
Першотравневий район 7 172,5 71,4 171,1 28,6 175,9 0,0 - 100,0 172,5 0,0 - 100,0 172,5 0,0 - 
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Міста та райони 
Донецької області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Слов'янський район 4 163,4 0,0 - 100,0 163,4 0,0 - 100,0 163,4 0,0 - 100,0 163,4 0,0 - 
Старобешівський район 12 174,1 83,3 175,2 16,7 168,5 25,0 177,0 75,0 173,1 0,0 - 100,0 174,1 0,0 - 
Тельманівський район 8 169,6 50,0 167,6 50,0 171,5 0,0 - 100,0 169,6 0,0 - 100,0 169,6 0,0 - 
Шахтарський район 4 156,4 75,0 159,6 25,0 146,9 0,0 - 100,0 156,4 25,0 166,4 75,0 153,1 0,0 - 
Ясинуватський район 4 171,2 100,0 171,2 0,0 - 0,0 - 100,0 171,2 0,0 - 100,0 171,2 0,0 - 

Донецька область 958 176,4 75,6 176,3 24,4 176,6 84,3 177,6 15,7 169,9 21,8 179,5 70,6 175,4 7,6 176,9 
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Таблиця 2.1.3.6а 

Міста та райони  
Житомирської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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Андрушівський район 25 164,6 0 - 25 164,6 0 0,0 3 12,0 17 68,0 5 20,0 
Баранівський район 43 168,0 9 160,2 52 166,7 0 0,0 3 5,8 36 69,2 13 25,0 
Бердичівський район 18 163,9 3 151,9 21 162,2 0 0,0 2 9,5 15 71,4 4 19,0 
Брусилівський район 14 165,6 2 154,9 16 164,3 0 0,0 0 0,0 15 93,8 1 6,3 
Володарськ-Волинський район 17 173,5 2 150,1 19 171,0 0 0,0 1 5,3 11 57,9 7 36,8 
Ємільчинський район 19 170,7 10 161,7 29 167,6 0 0,0 1 3,4 20 69,0 8 27,6 
Житомирський район 14 170,2 5 164,3 19 168,6 0 0,0 0 0,0 14 73,7 5 26,3 
Коростенський район 13 164,9 1 187,7 14 166,5 0 0,0 0 0,0 12 85,7 2 14,3 
Коростишівський район 33 170,2 2 159,6 35 169,6 0 0,0 1 2,9 23 65,7 11 31,4 
Лугинський район 18 167,0 6 156,1 24 164,3 0 0,0 2 8,3 18 75,0 4 16,7 
Любарський район 15 167,1 9 162,4 24 165,3 0 0,0 0 0,0 18 75,0 6 25,0 
м. Бердичів 63 173,9 6 173,8 69 173,9 0 0,0 2 2,9 35 50,7 32 46,4 
м. Житомир 158 177,9 32 175,9 190 177,6 0 0,0 3 1,6 69 36,3 118 62,1 
м. Коростень 23 175,7 6 169,0 29 174,3 0 0,0 0 0,0 13 44,8 16 55,2 
м. Малин 21 174,8 1 183,6 22 175,2 0 0,0 1 4,5 8 36,4 13 59,1 
м. Новоград-Волинський 26 177,3 5 171,5 31 176,4 0 0,0 0 0,0 12 38,7 19 61,3 
Малинський район 6 177,6 0  6 177,6 0 0,0 0 0,0 2 33,3 4 66,7 
Народицький район 12 163,3 3 149,8 15 160,6 0 0,0 2 13,3 11 73,3 2 13,3 
Новоград-Волинський район 13 164,1 3 170,1 16 165,2 0 0,0 0 0,0 12 75,0 4 25,0 
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Міста та райони  
Житомирської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 
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Овруцький район 59 171,0 7 164,9 66 170,3 0 0,0 0 0,0 40 60,6 26 39,4 
Олевський район 45 169,7 11 164,0 56 168,6 0 0,0 2 3,6 39 69,6 15 26,8 
Попільнянський район 16 170,2 11 168,5 27 169,5 0 0,0 1 3,7 17 63,0 9 33,3 
Радомишльський район 24 166,9 8 162,7 32 165,9 0 0,0 1 3,1 23 71,9 8 25,0 
Романівський район 15 168,5 9 159,9 24 165,3 0 0,0 3 12,5 16 66,7 5 20,8 
Ружинський район 13 178,0 6 168,3 19 174,9 0 0,0 0 0,0 10 52,6 9 47,4 
Черняхівський район 21 167,8 2 181,5 23 169,0 0 0,0 1 4,3 14 60,9 8 34,8 
Чуднівський район 23 172,9 7 164,6 30 171,0 0 0,0 1 3,3 17 56,7 12 40,0 

Житомирська область 767 171,8 166 166,4 933 170,9 0 0,0 30 3,2 537 57,6 366 39,2 
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Таблиця 2.1.3.6б 

Міста та райони 
Житомирської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Андрушівський район 25 164,6 88,0 162,9 12,0 177,4 52,0 168,2 48,0 160,7 44,0 173,8 56,0 157,3 0,0 - 
Баранівський район 52 166,7 76,9 165,8 23,1 169,6 42,3 167,6 57,7 166,0 28,8 168,5 71,2 165,9 0,0 - 
Бердичівський район 21 162,2 90,5 161,3 9,5 171,1 0,0 - 100,0 162,2 9,5 165,4 90,5 161,9 0,0 - 
Брусилівський район 16 164,3 75,0 163,6 25,0 166,4 0,0 - 100,0 164,3 12,5 158,6 87,5 165,1 0,0 - 
Володарськ-Волинський 
район 

19 171,0 68,4 170,8 31,6 171,5 0,0 - 100,0 171,0 21,1 166,4 78,9 172,3 0,0 - 

Ємільчинський район 29 167,6 79,3 167,5 20,7 167,8 0,0 - 100,0 167,6 17,2 165,9 82,8 168,0 0,0 - 
Житомирський район 19 168,6 78,9 167,9 21,1 171,3 0,0 - 100,0 168,6 42,1 171,0 57,9 166,9 0,0 - 
Коростенський район 14 166,5 71,4 166,6 28,6 166,4 0,0 - 100,0 166,5 42,9 168,3 57,1 165,2 0,0 - 
Коростишівський район 35 169,6 68,6 166,9 31,4 175,4 88,6 170,0 11,4 166,7 20,0 169,3 80,0 169,7 0,0 - 
Лугинський район 24 164,3 75,0 165,2 25,0 161,4 0,0 - 100,0 164,3 29,2 172,8 70,8 160,8 0,0 - 
Любарський район 24 165,3 79,2 164,7 20,8 167,7 0,0 - 100,0 165,3 16,7 177,2 83,3 162,9 0,0 - 
м. Бердичів 69 173,9 65,2 173,4 34,8 174,8 100,0 173,9 0,0 - 33,3 170,3 46,4 175,2 20,3 176,8 
м. Житомир 190 177,6 73,7 176,7 26,3 179,9 100,0 177,6 0,0 - 55,3 178,1 37,9 177,0 6,8 175,8 
м. Коростень 29 174,3 79,3 174,1 20,7 174,9 100,0 174,3 0,0 - 24,1 174,9 75,9 174,1 0,0 - 
м. Малин 22 175,2 72,7 172,3 27,3 182,9 100,0 175,2 0,0 - 0,0 - 100,0 175,2 0,0 - 
м. Новоград-Волинський 31 176,4 77,4 177,0 22,6 174,4 100,0 176,4 0,0 - 16,1 183,5 67,7 175,6 16,1 172,7 
Малинський район 6 177,6 66,7 176,4 33,3 180,0 0,0 - 100,0 177,6 0,0 - 100,0 177,6 0,0 - 
Народицький район 15 160,6 66,7 155,9 33,3 170,1 0,0 - 100,0 160,6 73,3 154,4 26,7 177,6 0,0 - 
Новоград-Волинський район 16 165,2 68,8 164,2 31,3 167,5 0,0 - 100,0 165,2 6,3 185,5 93,8 163,9 0,0 - 
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Міста та райони 
Житомирської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
школа 
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Овруцький район 66 170,3 74,2 168,3 25,8 176,1 43,9 175,2 56,1 166,5 12,1 180,3 87,9 169,0 0,0 - 
Олевський район 56 168,6 76,8 167,6 23,2 171,8 41,1 172,9 58,9 165,6 25,0 175,8 75,0 166,2 0,0 - 
Попільнянський район 27 169,5 81,5 169,1 18,5 171,3 0,0 - 100,0 169,5 55,6 173,7 44,4 164,3 0,0 - 
Радомишльський район 32 165,9 81,3 164,4 18,8 172,2 46,9 171,6 53,1 160,9 40,6 170,0 59,4 163,0 0,0 - 
Романівський район 24 165,3 75,0 163,0 25,0 172,0 0,0 - 100,0 165,3 62,5 167,8 37,5 161,2 0,0 - 
Ружинський район 19 174,9 73,7 173,8 26,3 178,1 0,0 - 100,0 174,9 5,3 184,7 94,7 174,4 0,0 - 
Черняхівський район 23 169,0 87,0 168,0 13,0 175,8 0,0 - 100,0 169,0 82,6 169,3 17,4 167,4 0,0 - 
Чуднівський район 30 171,0 83,3 169,5 16,7 178,2 0,0 - 100,0 171,0 10,0 163,9 90,0 171,8 0,0 - 

Житомирська область 933 170,9 75,6 169,7 24,4 174,4 50,8 174,9 49,2 166,7 33,3 173,1 63,2 169,4 3,4 175,7 
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Таблиця 2.1.3.7а 

Міста та райони  
Закарпатської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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Берегівський район 2 183,1 2 173,1 4 178,1 0 0,0 0 0,0 2 50,0 2 50,0 
Великоберезнянський район 2 176,8 1 170,5 3 174,7 0 0,0 0 0,0 1 33,3 2 66,7 
Виноградівський район 33 178,3 10 167,0 43 175,7 0 0,0 0 0,0 20 46,5 23 53,5 
Воловецький район 22 172,3 5 169,2 27 171,8 0 0,0 1 3,7 16 59,3 10 37,0 
Іршавський район 46 171,1 20 166,3 66 169,6 0 0,0 0 0,0 47 71,2 19 28,8 
м. Берегове 11 177,9 4 175,1 15 177,2 0 0,0 0 0,0 6 40,0 9 60,0 
м. Мукачеве 29 183,7 10 177,1 39 182,0 0 0,0 0 0,0 9 23,1 30 76,9 
м. Ужгород 57 181,2 18 176,9 75 180,1 0 0,0 0 0,0 23 30,7 52 69,3 
м. Хуст 22 176,8 3 175,5 25 176,6 0 0,0 0 0,0 10 40,0 15 60,0 
м. Чоп 1 185,2 1 171,0 2 178,1 0 0,0 0 0,0 1 50,0 1 50,0 
Міжгірський район 21 175,2 6 165,4 27 173,0 0 0,0 0 0,0 16 59,3 11 40,7 
Мукачівський район 14 180,8 3 173,7 17 179,6 0 0,0 0 0,0 7 41,2 10 58,8 
Перечинський район 3 186,0 1 176,9 4 183,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 100,0 
Рахівський район 54 160,5 26 155,2 80 158,7 0 0,0 19 23,8 54 67,5 7 8,8 
Свалявський район 15 185,4 4 176,8 19 183,6 0 0,0 0 0,0 4 21,1 15 78,9 
Тячівський район 40 167,6 5 163,0 45 167,1 0 0,0 6 13,3 26 57,8 13 28,9 
Ужгородський район 19 174,1 5 177,6 24 174,8 0 0,0 1 4,2 10 41,7 13 54,2 
Хустський район 33 164,7 7 158,3 40 163,6 0 0,0 5 12,5 26 65,0 9 22,5 
Закарпатська область 424 173,6 131 167,6 555 172,2 0 0,0 32 5,8 278 50,1 245 44,1 
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Таблиця 2.1.3.7б 

Міста та райони 
Закарпатської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 
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Берегівський район 4 178,1 50,0 173,1 50,0 183,1 0,0 - 100,0 178,1 75,0 178,2 0,0 - 25,0 177,8 
Великоберезнянський район 3 174,7 100,0 174,7 0,0 - 0,0 - 100,0 174,7 100,0 174,7 0,0 - 0,0 - 
Виноградівський район 43 175,7 76,7 173,1 23,3 184,2 46,5 180,0 53,5 172,0 23,3 175,6 76,7 175,7 0,0 - 
Воловецький район 27 171,8 88,9 172,8 11,1 163,6 0,0  100,0 171,8 0,0 - 100,0 171,8 0,0 - 
Іршавський район 66 169,6 90,9 169,4 9,1 171,8 15,2 172,4 84,8 169,1 10,6 168,4 89,4 169,8 0,0 - 
м. Берегове 15 177,2 80,0 176,4 20,0 180,2 100,0 177,2 0,0 - 53,3 182,5 26,7 165,5 20,0 178,5 
м. Мукачеве 39 182,0 79,5 181,5 20,5 183,9 100,0 182,0 0,0 - 12,8 189,1 64,1 180,9 23,1 181,1 
м. Ужгород 75 180,1 70,7 179,1 29,3 182,7 100,0 180,1 0,0 - 44,0 181,6 26,7 172,7 29,3 184,7 
м. Хуст 25 176,6 80,0 177,1 20,0 174,7 100,0 176,6 0,0 - 16,0 185,6 40,0 180,2 44,0 170,1 
м. Чоп 2 178,1 100,0 178,1 0,0 - 100,0 178,1 0,0 - 0,0 - 100,0 178,1 0,0 - 
Міжгірський район 27 173,0 81,5 173,9 18,5 169,1 0,0 - 100,0 173,0 0,0 - 74,1 171,3 25,9 178,0 
Мукачівський район 17 179,6 82,4 179,1 17,6 181,9 0,0 - 100,0 179,6 0,0 - 94,1 178,6 5,9 194,3 
Перечинський район 4 183,7 75,0 178,8 25,0 198,7 75,0 186,1 25,0 176,6 50,0 187,8 50,0 179,7 0,0 - 
Рахівський район 80 158,7 81,3 159,0 18,8 157,6 35,0 162,5 65,0 156,7 0,0 - 100,0 158,7 0,0 - 
Свалявський район 19 183,6 63,2 181,0 36,8 187,9 68,4 185,2 31,6 180,0 26,3 190,3 73,7 181,2 0,0 - 
Тячівський район 45 167,1 64,4 167,5 35,6 166,2 33,3 171,3 66,7 165,0 4,4 175,8 95,6 166,7 0,0 - 
Ужгородський район 24 174,8 87,5 174,2 12,5 179,2 0,0 - 100,0 174,8 29,2 185,1 62,5 169,0 8,3 182,6 
Хустський район 40 163,6 72,5 164,2 27,5 161,9 0,0 - 100,0 163,6 0,0 - 100,0 163,6 0,0 - 
Закарпатська область 555 172,2 78,4 171,7 21,6 174,0 44,1 177,3 55,9 168,1 16,0 181,0 73,9 169,2 10,1 180,1 
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Таблиця 2.1.3.8а 

Міста та райони  
Запорізької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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Бердянський район 10 169,4 3 167,5 13 169,0 0 0,0 0 0,0 9 69,2 4 30,8 
Василівський район 20 174,9 6 158,3 26 171,1 0 0,0 2 7,7 13 50,0 11 42,3 
Великобілозерський район 3 167,4 0  3 167,4 0 0,0 0 0,0 3 100,0 0 0,0 
Веселівський район 21 170,2 2 157,1 23 169,0 0 0,0 1 4,3 12 52,2 10 43,5 
Вільнянський район 15 167,0 3 175,4 18 168,4 0 0,0 0 0,0 13 72,2 5 27,8 
Гуляйпільський район 12 174,3 4 181,4 16 176,1 0 0,0 0 0,0 8 50,0 8 50,0 
Запорізький район 7 154,4 0  7 154,4 0 0,0 2 28,6 5 71,4 0 0,0 
Кам'янсько-Дніпровський район 5 170,3 0  5 170,3 0 0,0 0 0,0 4 80,0 1 20,0 
Куйбишевський район 8 167,1 5 166,7 13 166,9 0 0,0 1 7,7 10 76,9 2 15,4 
м. Бердянськ 44 172,9 2 177,6 46 173,1 0 0,0 0 0,0 28 60,9 18 39,1 
м. Енергодар 18 176,9 8 173,6 26 175,9 0 0,0 0 0,0 12 46,2 14 53,8 
м. Запоріжжя 201 177,3 43 175,2 244 176,9 0 0,0 4 1,6 96 39,3 144 59,0 
м. Мелітополь 70 176,8 14 164,9 84 174,8 0 0,0 0 0,0 45 53,6 39 46,4 
м. Токмак 13 177,2 1 179,0 14 177,3 0 0,0 0 0,0 5 35,7 9 64,3 
Мелітопольський район 14 164,3 2 166,3 16 164,5 0 0,0 1 6,3 11 68,8 4 25,0 
Михайлівський район 12 169,5 4 163,9 16 168,1 0 0,0 0 0,0 13 81,3 3 18,8 
Новомиколаївський район 4 160,7 0  4 160,7 0 0,0 0 0,0 4 100,0 0 0,0 
Оріхівський район 28 167,8 5 164,0 33 167,2 0 0,0 1 3,0 26 78,8 6 18,2 
Пологівський район 24 168,6 4 166,0 28 168,3 0 0,0 0 0,0 21 75,0 7 25,0 
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Міста та райони  
Запорізької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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Приазовський район 17 175,9 3 165,7 20 174,4 0 0,0 0 0,0 9 45,0 11 55,0 
Приморський район 20 173,2 3 169,6 23 172,8 0 0,0 0 0,0 11 47,8 12 52,2 
Розівський район 2 160,8 1 151,1 3 157,6 0 0,0 0 0,0 3 100,0 0 0,0 
Токмацький район 4 173,0 2 168,9 6 171,6 0 0,0 0 0,0 3 50,0 3 50,0 
Чернігівський район 5 173,0 4 162,8 9 168,4 0 0,0 1 11,1 5 55,6 3 33,3 
Якимівський район 28 166,1 4 155,5 32 164,7 0 0,0 5 15,6 20 62,5 7 21,9 

Запорізька область 605 173,5 123 169,6 728 172,8 0 0,0 18 2,5 389 53,4 321 44,1 
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Таблиця 2.1.3.8б 

Міста та райони 
Запорізької області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
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середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Бердянський район 13 169,0 76,9 166,8 23,1 176,1 0,0 - 100,0 169,0 0,0 - 76,9 167,3 23,1 174,8 
Василівський район 26 171,1 76,9 169,3 23,1 176,8 57,7 174,2 42,3 166,8 30,8 177,7 50,0 162,8 19,2 181,8 
Великобілозерський район 3 167,4 100,0 167,4 0,0 - 0,0 - 100,0 167,4 0,0 - 100,0 167,4 0,0 - 
Веселівський район 23 169,0 60,9 168,0 39,1 170,6 0,0 - 100,0 169,0 34,8 177,0 65,2 164,8 0,0 - 
Вільнянський район 18 168,4 77,8 168,3 22,2 169,0 61,1 170,4 38,9 165,4 22,2 174,3 77,8 166,8 0,0 - 
Гуляйпільський район 16 176,1 87,5 175,5 12,5 180,3 75,0 177,2 25,0 172,8 31,3 180,1 62,5 174,7 6,3 169,5 
Запорізький район 7 154,4 85,7 154,3 14,3 155,0 0,0 - 100,0 154,4 42,9 158,5 57,1 151,3 0,0 - 
Кам'янсько-Дніпровський 
район 

5 170,3 80,0 169,4 20,0 173,8 20,0 173,8 80,0 169,4 20,0 173,8 80,0 169,4 0,0 - 

Куйбишевський район 13 166,9 69,2 167,1 30,8 166,4 0,0 - 100,0 166,9 0,0 - 76,9 167,1 23,1 166,3 
м. Бердянськ 46 173,1 69,6 173,0 30,4 173,3 100,0 173,1 0,0 - 34,8 176,1 30,4 173,4 34,8 169,8 
м. Енергодар 26 175,9 88,5 174,7 11,5 184,7 100,0 175,9 0,0 - 11,5 182,0 88,5 175,1 0,0 - 
м. Запоріжжя 244 176,9 76,2 175,9 23,8 180,3 99,2 177,0 ,8 168,9 52,0 181,6 33,2 171,7 14,8 172,1 
м. Мелітополь 84 174,8 81,0 174,1 19,0 177,8 100,0 174,8 0,0 - 38,1 174,3 44,0 175,3 17,9 174,5 
м. Токмак 14 177,3 78,6 176,1 21,4 181,8 100,0 177,3 0,0 - 0,0  78,6 176,1 21,4 181,8 
Мелітопольський район 16 164,5 37,5 158,2 62,5 168,3 0,0 - 100,0 164,5 6,3 160,3 93,8 164,8 0,0 - 
Михайлівський район 16 168,1 75,0 165,8 25,0 175,0 0,0 - 100,0 168,1 0,0 - 100,0 168,1 0,0 - 
Новомиколаївський район 4 160,7 50,0 159,0 50,0 162,5 0,0 - 100,0 160,7 0,0 - 0,0  100,0 160,7 
Оріхівський район 33 167,2 72,7 167,4 27,3 166,8 33,3 164,6 66,7 168,5 15,2 168,2 75,8 166,6 9,1 171,3 
Пологівський район 28 168,3 53,6 170,0 46,4 166,3 71,4 168,7 28,6 167,2 42,9 171,1 42,9 166,8 14,3 164,3 
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Міста та райони 
Запорізької області 
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Приазовський район 20 174,4 85,0 174,1 15,0 176,0 0,0 - 100,0 174,4 0,0 - 75,0 175,0 25,0 172,6 
Приморський район 23 172,8 73,9 171,9 26,1 175,2 65,2 172,6 34,8 173,0 47,8 174,4 43,5 171,1 8,7 171,9 
Розівський район 3 157,6 66,7 160,8 33,3 151,1 0,0 - 100,0 157,6 0,0 - 100,0 157,6 0,0 - 
Токмацький район 6 171,6 83,3 170,9 16,7 175,1 33,3 167,0 66,7 174,0 0,0 - 50,0 173,6 50,0 169,7 
Чернігівський район 9 168,4 77,8 166,5 22,2 175,3 0,0 - 100,0 168,4 0,0 - 66,7 169,9 33,3 165,6 
Якимівський район 32 164,7 68,8 164,6 31,3 165,0 0,0 - 100,0 164,7 59,4 170,1 40,6 156,9 0,0 - 

Запорізька область 728 172,8 74,6 172,3 25,4 174,4 68,5 175,2 31,5 167,6 35,0 177,6 50,4 169,8 14,6 171,7 
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Таблиця 2.1.3.9а 

Міста та райони  
Івано-Франківської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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Випускники, 
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Богородчанський район 54 171,5 10 166,3 64 170,7 0 0,0 3 4,7 36 56,3 25 39,1 
Верховинський район 14 165,6 5 158,8 19 163,8 0 0,0 1 5,3 15 78,9 3 15,8 
Галицький район 42 176,6 11 170,2 53 175,2 0 0,0 1 1,9 24 45,3 28 52,8 
Городенківський район 33 172,6 7 153,7 40 169,3 0 0,0 4 10,0 21 52,5 15 37,5 
Долинський район 43 176,6 13 172,0 56 175,5 0 0,0 0 0,0 27 48,2 29 51,8 
Калуський район 11 176,0 6 168,1 17 173,2 0 0,0 1 5,9 7 41,2 9 52,9 
Коломийський район 33 170,2 8 178,6 41 171,9 0 0,0 2 4,9 24 58,5 15 36,6 
Косівський район 59 166,4 11 159,7 70 165,4 0 0,0 6 8,6 48 68,6 16 22,9 
м. Болехів 15 167,8 7 164,9 22 166,9 0 0,0 0 0,0 17 77,3 5 22,7 
м. Івано-Франківськ 103 182,4 27 181,9 130 182,3 0 0,0 0 0,0 29 22,3 101 77,7 
м. Калуш 17 188,4 7 180,2 24 186,0 0 0,0 0 0,0 1 4,2 23 95,8 
м. Коломия 31 180,2 11 172,5 42 178,2 0 0,0 0 0,0 15 35,7 27 64,3 
м. Яремче 2 182,5 2 174,3 4 178,4 0 0,0 0 0,0 1 25,0 3 75,0 
Надвірнянський район 63 172,3 14 167,2 77 171,4 0 0,0 8 10,4 35 45,5 34 44,2 
Рогатинський район 23 178,2 8 168,1 31 175,6 0 0,0 2 6,5 11 35,5 18 58,1 
Рожнятівський район 37 171,7 10 162,5 47 169,8 0 0,0 4 8,5 25 53,2 18 38,3 
Снятинський район 38 168,8 5 160,9 43 167,8 0 0,0 4 9,3 28 65,1 11 25,6 
Тисменицький район 27 172,4 7 168,4 34 171,6 0 0,0 1 2,9 20 58,8 13 38,2 
Тлумацький район 15 178,7 4 168,6 19 176,6 0 0,0 0 0,0 7 36,8 12 63,2 
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Міста та райони  
Івано-Франківської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
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Івано-Франківська область 660 174,5 173 169,8 833 173,5 0 0,0 37 4,4 391 46,9 405 48,6 
  

100 
 



Таблиця 2.1.3.9б 

Міста та райони 
Івано-Франківської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
школа 
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Богородчанський район 64 170,7 71,9 168,9 28,1 175,3 0,0 - 100,0 170,7 0,0 - 100,0 170,7 0,0 - 
Верховинський район 19 163,8 73,7 164,7 26,3 161,1 0,0 - 100,0 163,8 5,3 179,3 89,5 162,2 5,3 174,6 
Галицький район 53 175,2 71,7 174,6 28,3 176,8 52,8 176,4 47,2 173,9 15,1 179,5 84,9 174,5 0,0 - 
Городенківський район 40 169,3 67,5 166,4 32,5 175,4 22,5 180,0 77,5 166,2 15,0 186,8 85,0 166,2 0,0 - 
Долинський район 56 175,5 76,8 176,6 23,2 171,9 48,2 178,2 51,8 173,0 17,9 184,9 76,8 173,7 5,4 170,2 
Калуський район 17 173,2 94,1 172,7 5,9 181,1 0,0 - 100,0 173,2 0,0 - 100,0 173,2 0,0 - 
Коломийський район 41 171,9 70,7 170,9 29,3 174,3 0,0 - 100,0 171,9 9,8 189,5 87,8 169,5 2,4 185,7 
Косівський район 70 165,4 70,0 162,4 30,0 172,3 22,9 167,7 77,1 164,7 1,4 171,9 98,6 165,3 0,0 - 
м. Болехів 22 166,9 81,8 165,0 18,2 175,1 54,5 167,3 45,5 166,3 9,1 180,2 90,9 165,5 0,0 - 
м. Івано-Франківськ 130 182,3 67,7 181,6 32,3 183,9 90,8 182,5 9,2 180,7 15,4 187,9 46,9 179,7 37,7 183,2 
м. Калуш 24 186,0 87,5 185,5 12,5 189,8 100,0 186,0 0,0 - 25,0 186,7 58,3 184,1 16,7 191,6 
м. Коломия 42 178,2 78,6 176,9 21,4 183,0 100,0 178,2 0,0 - 26,2 180,4 45,2 173,4 28,6 183,7 
м. Яремче 4 178,4 75,0 182,1 25,0 167,5 50,0 174,3 50,0 182,5 0,0 - 100,0 178,4 0,0 - 
Надвірнянський район 77 171,4 80,5 170,9 19,5 173,7 39,0 181,7 61,0 164,8 18,2 184,2 81,8 168,6 0,0 - 
Рогатинський район 31 175,6 87,1 176,7 12,9 168,6 58,1 177,8 41,9 172,6 25,8 179,5 45,2 172,7 29,0 176,8 
Рожнятівський район 47 169,8 87,2 168,9 12,8 175,6 0,0 - 100,0 169,8 0,0 - 100,0 169,8 0,0 - 
Снятинський район 43 167,8 69,8 167,7 30,2 168,2 25,6 172,9 74,4 166,1 9,3 187,4 88,4 165,1 2,3 192,9 
Тисменицький район 34 171,6 76,5 171,8 23,5 170,8 17,6 180,2 82,4 169,8 0,0 - 91,2 171,2 8,8 176,1 
Тлумацький район 19 176,6 73,7 175,1 26,3 180,7 21,1 183,3 78,9 174,8 26,3 178,6 68,4 174,3 5,3 196,9 
Івано-Франківська область 833 173,5 75,0 172,7 25,0 176,0 41,7 179,4 58,3 169,3 12,0 184,0 77,9 170,8 10,1 182,5 
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Таблиця 2.1.3.10а 

Міста та райони  
Київської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 
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медаллю 

Випускники, 
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срібною 
медаллю 

Усі 
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Баришівський район 18 165,9 6 155,9 24 163,4 0 0,0 2 8,3 19 79,2 3 12,5 
Білоцерківський район 18 169,5 4 172,1 22 170,0 0 0,0 1 4,5 13 59,1 8 36,4 
Богуславський район 6 165,0 4 176,7 10 169,7 0 0,0 2 20,0 3 30,0 5 50,0 
Бориспільський район 16 172,5 5 160,2 21 169,5 0 0,0 1 4,8 13 61,9 7 33,3 
Бородянський район 17 173,7 4 171,5 21 173,3 0 0,0 0 0,0 11 52,4 10 47,6 
Броварський район 28 170,1 2 168,2 30 170,0 0 0,0 1 3,3 23 76,7 6 20,0 
Васильківський район 17 167,6 1 168,3 18 167,7 0 0,0 0 0,0 14 77,8 4 22,2 
Вишгородський район 20 174,4 8 175,3 28 174,7 0 0,0 0 0,0 16 57,1 12 42,9 
Володарський район 9 173,0 4 166,4 13 171,0 0 0,0 0 0,0 8 61,5 5 38,5 
Згурівський район 7 171,5 4 173,6 11 172,3 0 0,0 0 0,0 6 54,5 5 45,5 
Іванківський район 16 168,2 3 165,0 19 167,7 0 0,0 2 10,5 12 63,2 5 26,3 
Кагарлицький район 23 167,8 4 164,1 27 167,2 0 0,0 2 7,4 18 66,7 7 25,9 
Києво-Святошинський район 53 177,9 18 175,5 71 177,3 0 0,0 1 1,4 24 33,8 46 64,8 
м. Березань 10 172,4 2 152,8 12 169,1 0 0,0 1 8,3 7 58,3 4 33,3 
м. Біла Церква 53 182,5 18 176,2 71 180,9 0 0,0 0 0,0 21 29,6 50 70,4 
м. Бориспіль 36 176,2 4 170,3 40 175,6 0 0,0 0 0,0 18 45,0 22 55,0 
м. Бровари 36 183,5 5 173,8 41 182,3 0 0,0 0 0,0 10 24,4 31 75,6 
м. Буча 14 177,1 3 175,7 17 176,9 0 0,0 0 0,0 7 41,2 10 58,8 
м. Васильків 21 175,6 3 173,7 24 175,3 0 0,0 0 0,0 10 41,7 14 58,3 
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Міста та райони  
Київської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 
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м. Ірпінь 24 177,9 6 179,3 30 178,2 0 0,0 0 0,0 10 33,3 20 66,7 
м. Переяслав-Хмельницький 22 173,0 6 168,8 28 172,1 0 0,0 1 3,6 16 57,1 11 39,3 
м. Ржищів 1 166,2 0  1 166,2 0 0,0 0 0,0 1 100,0 0 0,0 
м. Славутич 1 190,4 7 180,2 8 181,4 0 0,0 0 0,0 3 37,5 5 62,5 
м. Фастів 35 176,4 3 175,5 38 176,3 0 0,0 0 0,0 16 42,1 22 57,9 
Макарівський район 11 168,8 3 155,3 14 165,9 0 0,0 1 7,1 10 71,4 3 21,4 
Миронівський район 14 174,4 5 174,9 19 174,5 0 0,0 0 0,0 11 57,9 8 42,1 
Обухівський район 40 169,8 7 162,4 47 168,7 0 0,0 6 12,8 23 48,9 18 38,3 
Переяслав-Хмельницький район 12 163,0 3 169,7 15 164,4 0 0,0 2 13,3 12 80,0 1 6,7 
Поліський район 5 164,4 0  5 164,4 0 0,0 0 0,0 5 100,0 0 0,0 
Рокитнянський район 11 166,6 6 157,0 17 163,2 0 0,0 3 17,6 10 58,8 4 23,5 
Сквирський район 23 172,3 4 162,5 27 170,8 0 0,0 1 3,7 14 51,9 12 44,4 
Ставищенський район 13 167,4 6 169,1 19 167,9 0 0,0 2 10,5 12 63,2 5 26,3 
Таращанський район 11 174,8 2 165,6 13 173,4 0 0,0 0 0,0 8 61,5 5 38,5 
Тетіївський район 29 169,0 6 169,2 35 169,0 0 0,0 2 5,7 22 62,9 11 31,4 
Фастівський район 11 176,9 6 168,0 17 173,7 0 0,0 1 5,9 8 47,1 8 47,1 
Яготинський район 16 169,2 7 161,0 23 166,7 0 0,0 3 13,0 14 60,9 6 26,1 

Київська область 697 173,6 179 169,9 876 172,9 0 0,0 35 4,0 448 51,1 393 44,9 
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Таблиця 2.1.3.10б 

Міста та райони 
Київської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 
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Баришівський район 24 163,4 83,3 163,4 16,7 163,2 0,0 - 100,0 163,4 0,0 - 100,0 163,4 0,0 - 
Білоцерківський район 22 170,0 90,9 170,2 9,1 168,4 59,1 169,3 40,9 171,0 13,6 195,8 86,4 165,9 0,0 - 
Богуславський район 10 169,7 70,0 165,6 30,0 179,2 50,0 173,8 50,0 165,7 0,0 - 100,0 169,7 0,0 - 
Бориспільський район 21 169,5 61,9 165,0 38,1 176,9 0,0 - 100,0 169,5 4,8 164,7 95,2 169,8 0,0 - 
Бородянський район 21 173,3 81,0 173,8 19,0 171,0 0,0 - 100,0 173,3 28,6 171,5 23,8 170,0 47,6 175,9 
Броварський район 30 170,0 70,0 172,3 30,0 164,4 0,0 - 100,0 170,0 0,0 - 100,0 170,0 0,0 - 
Васильківський район 18 167,7 66,7 165,9 33,3 171,2 0,0 - 100,0 167,7 16,7 163,1 83,3 168,6 0,0 - 
Вишгородський район 28 174,7 92,9 175,5 7,1 163,3 50,0 178,0 50,0 171,4 46,4 171,9 32,1 176,1 21,4 178,3 
Володарський район 13 171,0 53,8 170,9 46,2 171,1 0,0 - 100,0 171,0 30,8 178,9 69,2 167,5 0,0 - 
Згурівський район 11 172,3 90,9 172,0 9,1 175,8 0,0 - 100,0 172,3 18,2 167,9 81,8 173,3 0,0 - 
Іванківський район 19 167,7 89,5 168,2 10,5 163,2 0,0 - 100,0 167,7 52,6 168,8 47,4 166,4 0,0 - 
Кагарлицький район 27 167,2 66,7 167,1 33,3 167,5 77,8 165,2 22,2 174,3 3,7 181,0 96,3 166,7 0,0 - 
Києво-Святошинський район 71 177,3 71,8 175,3 28,2 182,4 42,3 177,6 57,7 177,1 11,3 177,2 76,1 176,4 12,7 182,6 
м. Березань 12 169,1 75,0 165,1 25,0 181,3 100,0 169,1 0,0 - 0,0 - 100,0 169,1 0,0 - 
м. Біла Церква 71 180,9 56,3 178,7 43,7 183,7 100,0 180,9 0,0 - 28,2 184,6 49,3 178,3 22,5 181,9 
м. Бориспіль 40 175,6 62,5 174,8 37,5 176,9 100,0 175,6 0,0 - 37,5 179,3 57,5 172,7 5,0 180,7 
м. Бровари 41 182,3 75,6 180,0 24,4 189,7 100,0 182,3 0,0 - 24,4 183,6 43,9 178,1 31,7 187,2 
м. Буча 17 176,9 88,2 176,4 11,8 180,6 100,0 176,9 0,0 - 35,3 184,5 58,8 172,7 5,9 172,4 
м. Васильків 24 175,3 79,2 175,0 20,8 176,7 100,0 175,3 0,0 - 4,2 181,6 95,8 175,1 0,0 - 
м. Ірпінь 30 178,2 76,7 178,9 23,3 175,8 56,7 184,6 43,3 169,8 6,7 179,4 53,3 173,3 40,0 184,5 
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Міста та райони 
Київської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 
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м. Переяслав-Хмельницький 28 172,1 60,7 169,6 39,3 176,0 100,0 172,1 0,0 - 32,1 178,8 67,9 168,9 0,0 - 
м. Ржищів 1 166,2 100,0 166,2 0,0 - 100,0 166,2 0,0 - 0,0 - 100,0 166,2 0,0 - 
м. Славутич 8 181,4 75,0 181,9 25,0 180,2 100,0 181,4 0,0 - 50,0 189,4 50,0 173,4 0,0 - 
м. Фастів 38 176,3 65,8 175,4 34,2 178,1 100,0 176,3 0,0 - 15,8 180,1 65,8 174,2 18,4 180,7 
Макарівський район 14 165,9 64,3 160,1 35,7 176,5 0,0 - 100,0 165,9 7,1 165,5 92,9 166,0 0,0 - 
Миронівський район 19 174,5 68,4 169,6 31,6 185,2 52,6 177,7 47,4 171,0 0,0  100,0 174,5 0,0 - 
Обухівський район 47 168,7 74,5 167,2 25,5 173,0 80,9 170,2 19,1 162,3 27,7 176,0 59,6 163,9 12,8 175,0 
Переяслав-Хмельницький 
район 

15 164,4 40,0 157,6 60,0 168,9 0,0 - 100,0 164,4 26,7 171,5 66,7 160,7 6,7 172,6 

Поліський район 5 164,4 20,0 166,8 80,0 163,8 0,0 - 100,0 164,4 0,0 - 100,0 164,4 0,0 - 
Рокитнянський район 17 163,2 76,5 162,9 23,5 164,3 0,0 - 100,0 163,2 29,4 172,4 70,6 159,4 0,0 - 
Сквирський район 27 170,8 85,2 170,8 14,8 171,0 59,3 173,0 40,7 167,6 3,7 179,1 96,3 170,5 0,0 - 
Ставищенський район 19 167,9 68,4 167,1 31,6 169,6 0,0 - 100,0 167,9 0,0 - 100,0 167,9 0,0 - 
Таращанський район 13 173,4 84,6 171,0 15,4 186,7 53,8 179,9 46,2 165,9 30,8 177,9 69,2 171,4 0,0 - 
Тетіївський район 35 169,0 82,9 169,1 17,1 168,5 60,0 173,0 40,0 163,0 0,0 - 100,0 169,0 0,0 - 
Фастівський район 17 173,7 58,8 173,4 41,2 174,2 0,0 - 100,0 173,7 17,6 185,4 70,6 169,9 11,8 179,5 
Яготинський район 23 166,7 78,3 167,4 21,7 164,2 91,3 166,9 8,7 164,3 0,0 - 100,0 166,7 0,0 - 

Київська область 876 172,9 72,0 171,8 28,0 175,7 56,3 175,7 43,7 169,2 17,7 178,1 72,6 170,5 9,7 181,3 
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Таблиця 2.1.3.11а 

Міста та райони  
Кіровоградської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 
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випускники, 
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медаллю 
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Бобринецький район 9 173,4 5 159,2 14 168,3 0 0,0 0 0,0 11 78,6 3 21,4 
Вільшанський район 4 168,8 1 171,5 5 169,3 0 0,0 0 0,0 4 80,0 1 20,0 
Гайворонський район 4 171,0 6 155,4 10 161,7 0 0,0 1 10,0 8 80,0 1 10,0 
Голованівський район 4 174,3 5 174,5 9 174,4 0 0,0 0 0,0 4 44,4 5 55,6 
Добровеличківський район 18 168,2 6 162,0 24 166,6 0 0,0 1 4,2 17 70,8 6 25,0 
Долинський район 20 175,3 3 166,8 23 174,2 0 0,0 0 0,0 11 47,8 12 52,2 
Знам'янський район 11 163,0 5 161,7 16 162,6 0 0,0 0 0,0 15 93,8 1 6,3 
Кіровоградський район 7 165,2 2 149,9 9 161,8 0 0,0 1 11,1 6 66,7 2 22,2 
Компаніївський район 10 169,5 3 160,6 13 167,5 0 0,0 1 7,7 9 69,2 3 23,1 
м. Знам'янка 11 170,7 8 171,8 19 171,1 0 0,0 0 0,0 15 78,9 4 21,1 
м. Кіровоград 103 175,6 31 171,4 134 174,6 0 0,0 3 2,2 59 44,0 72 53,7 
м. Олександрія 17 180,0 12 176,4 29 178,5 0 0,0 0 0,0 9 31,0 20 69,0 
м. Світловодськ 13 175,6 3 158,0 16 172,3 0 0,0 2 12,5 6 37,5 8 50,0 
Маловисківський район 12 173,8 9 168,5 21 171,5 0 0,0 1 4,8 13 61,9 7 33,3 
Новгородківський район 1 172,1 4 166,3 5 167,5 0 0,0 0 0,0 5 100,0 0 0,0 
Новоархангельський район 8 162,4 3 161,3 11 162,1 0 0,0 1 9,1 8 72,7 2 18,2 
Новомиргородський район 13 178,6 5 158,5 18 173,0 0 0,0 0 0,0 9 50,0 9 50,0 
Новоукраїнський район 19 170,2 3 167,3 22 169,8 0 0,0 0 0,0 14 63,6 8 36,4 
Олександрівський район 10 168,3 1 149,4 11 166,6 0 0,0 1 9,1 9 81,8 1 9,1 
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Міста та райони  
Кіровоградської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 
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Олександрійський район 6 164,6 1 148,3 7 162,2 0 0,0 1 14,3 4 57,1 2 28,6 
Онуфріївський район 4 174,7 3 177,4 7 175,9 0 0,0 0 0,0 2 28,6 5 71,4 
Петрівський район 8 173,0 1 173,0 9 173,0 0 0,0 0 0,0 5 55,6 4 44,4 
Світловодський район 2 173,3 4 162,3 6 166,0 0 0,0 0 0,0 6 100,0 0 0,0 
Ульяновський район 4 173,4 1 159,5 5 170,6 0 0,0 1 20,0 2 40,0 2 40,0 
Устинівський район 1 168,4 3 165,0 4 165,8 0 0,0 0 0,0 4 100,0 0 0,0 

Кіровоградська область 319 173,0 128 167,0 447 171,3 0 0,0 14 3,1 255 57,0 178 39,8 
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Таблиця 2.1.3.11б 

Міста та райони 
Кіровоградської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Бобринецький район 14 168,3 71,4 164,6 28,6 177,8 85,7 167,4 14,3 173,8 0,0 - 100,0 168,3 0,0 - 
Вільшанський район 5 169,3 40,0 164,6 60,0 172,5 0,0 - 100,0 169,3 0,0 - 100,0 169,3 0,0 - 
Гайворонський район 10 161,7 80,0 161,8 20,0 160,9 10,0 164,3 90,0 161,4 0,0 - 100,0 161,7 0,0 - 
Голованівський район 9 174,4 88,9 174,4 11,1 174,3 0,0 - 100,0 174,4 0,0 - 100,0 174,4 0,0 - 
Добровеличківський район 24 166,6 41,7 165,2 58,3 167,7 37,5 163,3 62,5 168,6 0,0 - 100,0 166,6 0,0 - 
Долинський район 23 174,2 69,6 172,4 30,4 178,3 82,6 175,0 17,4 170,6 0,0 - 100,0 174,2 0,0 - 
Знам'янський район 16 162,6 75,0 159,9 25,0 170,6 0,0 - 100,0 162,6 0,0 - 100,0 162,6 0,0 - 
Кіровоградський район 9 161,8 88,9 162,3 11,1 157,4 0,0 - 100,0 161,8 0,0 - 100,0 161,8 0,0 - 
Компаніївський район 13 167,5 69,2 169,4 30,8 163,2 0,0 - 100,0 167,5 0,0 - 100,0 167,5 0,0 - 
м. Знам'янка 19 171,1 68,4 170,3 31,6 172,9 94,7 171,6 5,3 163,5 0,0 - 100,0 171,1 0,0 - 
м. Кіровоград 134 174,6 68,7 173,3 31,3 177,4 100,0 174,6 0,0  21,6 177,7 70,9 173,7 7,5 174,4 
м. Олександрія 29 178,5 82,8 177,9 17,2 181,4 96,6 178,2 3,4 187,4 34,5 181,9 65,5 176,7 0,0 - 
м. Світловодськ 16 172,3 93,8 173,9 6,3 149,0 87,5 172,6 12,5 170,6 0,0 - 56,3 167,9 43,8 178,0 
Маловисківський район 21 171,5 76,2 168,7 23,8 180,4 66,7 172,8 33,3 168,9 33,3 179,6 66,7 167,4 0,0 - 
Новгородківський район 5 167,5 20,0 162,9 80,0 168,6 0,0 - 100,0 167,5 0,0 - 100,0 167,5 0,0 - 
Новоархангельський район 11 162,1 45,5 167,8 54,5 157,4 0,0 - 100,0 162,1 0,0 - 100,0 162,1 0,0 - 
Новомиргородський район 18 173,0 72,2 173,3 27,8 172,2 50,0 176,9 50,0 169,1 33,3 174,4 66,7 172,3 0,0 - 
Новоукраїнський район 22 169,8 77,3 171,2 22,7 165,1 90,9 170,1 9,1 167,0 13,6 168,2 86,4 170,0 0,0 - 
Олександрівський район 11 166,6 81,8 165,0 18,2 173,9 0,0 - 100,0 166,6 0,0 - 100,0 166,6 0,0 - 
Олександрійський район 7 162,2 85,7 160,1 14,3 175,3 0,0 - 100,0 162,2 0,0 - 100,0 162,2 0,0 - 
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Міста та райони 
Кіровоградської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 
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Онуфріївський район 7 175,9 57,1 176,8 42,9 174,6 0,0 - 100,0 175,9 0,0 - 100,0 175,9 0,0 - 
Петрівський район 9 173,0 77,8 173,7 22,2 170,6 0,0 - 100,0 173,0 0,0 - 100,0 173,0 0,0 - 
Світловодський район 6 166,0 100,0 166,0 0,0 - 0,0 - 100,0 166,0 0,0 - 100,0 166,0 0,0 - 
Ульяновський район 5 170,6 80,0 167,5 20,0 183,0 60,0 181,7 40,0 154,0 20,0 183,0 80,0 167,5 0,0 - 
Устинівський район 4 165,8 50,0 159,7 50,0 172,0 0,0 - 100,0 165,8 0,0 - 100,0 165,8 0,0 - 

Кіровоградська область 447 171,3 70,9 170,6 29,1 172,9 62,9 173,7 37,1 167,1 12,5 178,0 83,7 170,0 3,8 175,9 
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Таблиця 2.1.3.12а 

Міста та райони  
Луганської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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медаллю 

Випускники, 
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Антрацитівський район 2 156,6 1 154,1 3 155,8 0 0,0 1 33,3 2 66,7 0 0,0 
Біловодський район 11 176,4 4 174,2 15 175,8 0 0,0 1 6,7 6 40,0 8 53,3 
Білокуракинський район 10 170,7 3 161,4 13 168,6 0 0,0 0 0,0 8 61,5 5 38,5 
Краснодонський район 4 183,2 1 173,3 5 181,2 0 0,0 0 0,0 2 40,0 3 60,0 
Кремінський район 11 172,8 3 171,8 14 172,6 0 0,0 0 0,0 8 57,1 6 42,9 
Лутугинський район 21 173,0 4 167,7 25 172,1 0 0,0 1 4,0 15 60,0 9 36,0 
м. Алчевськ 27 178,4 4 171,8 31 177,6 0 0,0 0 0,0 12 38,7 19 61,3 
м. Антрацит 22 172,0 5 164,6 27 170,6 0 0,0 1 3,7 18 66,7 8 29,6 
м. Брянка 4 167,0 1 175,1 5 168,6 0 0,0 0 0,0 3 60,0 2 40,0 
м. Кіровськ 2 162,1 1 162,2 3 162,1 0 0,0 0 0,0 3 100,0 0 0,0 
м. Красний Луч 21 174,9 4 172,6 25 174,5 0 0,0 0 0,0 15 60,0 10 40,0 
м. Краснодон 26 173,0 4 176,1 30 173,4 0 0,0 0 0,0 17 56,7 13 43,3 
м. Лисичанськ 23 178,0 13 167,5 36 174,2 0 0,0 0 0,0 20 55,6 16 44,4 
м. Луганськ 66 178,5 13 174,1 79 177,8 0 0,0 1 1,3 24 30,4 54 68,4 
м. Первомайськ 22 171,4 0  22 171,4 0 0,0 0 0,0 15 68,2 7 31,8 
м. Ровеньки 11 175,0 6 165,9 17 171,8 0 0,0 2 11,8 8 47,1 7 41,2 
м. Рубіжне 3 174,4 3 165,0 6 169,7 0 0,0 0 0,0 3 50,0 3 50,0 
м. Свердловськ 29 171,1 3 164,7 32 170,5 0 0,0 1 3,1 19 59,4 12 37,5 
м. Сєвєродонецьк 42 175,1 7 174,0 49 174,9 0 0,0 2 4,1 20 40,8 27 55,1 
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Міста та райони  
Луганської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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м. Стаханов 28 178,1 5 168,4 33 176,7 0 0,0 0 0,0 11 33,3 22 66,7 
Марківський район 5 168,4 1 155,7 6 166,3 0 0,0 0 0,0 5 83,3 1 16,7 
Міловський район 4 176,3 2 158,9 6 170,5 0 0,0 0 0,0 3 50,0 3 50,0 
Новоайдарський район 4 176,5 1 165,1 5 174,2 0 0,0 0 0,0 2 40,0 3 60,0 
Новопсковський район 2 179,4 0  2 179,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 100,0 
Перевальський район 10 170,2 4 172,8 14 171,0 0 0,0 2 14,3 6 42,9 6 42,9 
Попаснянський район 3 180,8 3 167,5 6 174,1 0 0,0 0 0,0 4 66,7 2 33,3 
Сватівський район 18 174,7 5 174,0 23 174,6 0 0,0 0 0,0 12 52,2 11 47,8 
Слов'яносербський район 4 178,5 0  4 178,5 0 0,0 0 0,0 2 50,0 2 50,0 
Станично-Луганський район 6 170,4 1 154,5 7 168,2 0 0,0 0 0,0 3 42,9 4 57,1 
Старобільський район 18 172,5 6 165,5 24 170,7 0 0,0 2 8,3 13 54,2 9 37,5 
Троїцький район 7 172,8 3 160,5 10 169,1 0 0,0 0 0,0 8 80,0 2 20,0 

Луганська область 466 174,8 111 168,9 577 173,7 0 0,0 14 2,4 287 49,7 276 47,8 
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Таблиця 2.1.3.12б 

Міста та райони 
Луганської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 
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Антрацитівський район 3 155,8 66,7 151,8 33,3 163,6 0,0 - 100,0 155,8 66,7 158,9 33,3 149,5 0,0 - 
Біловодський район 15 175,8 73,3 175,5 26,7 176,7 0,0 - 100,0 175,8 66,7 174,8 33,3 177,9 0,0 - 
Білокуракинський район 13 168,6 53,8 165,9 46,2 171,7 0,0 - 100,0 168,6 0,0 - 100,0 168,6 0,0 - 
Краснодонський район 5 181,2 20,0 163,0 80,0 185,8 0,0 - 100,0 181,2 40,0 168,2 60,0 189,9 0,0 - 
Кремінський район 14 172,6 100,0 172,6 0,0 - 92,9 172,7 7,1 171,6 0,0 - 100,0 172,6 0,0 - 
Лутугинський район 25 172,1 84,0 171,7 16,0 174,2 60,0 174,0 40,0 169,3 52,0 173,3 32,0 169,8 16,0 172,9 
м. Алчевськ 31 177,6 77,4 177,3 22,6 178,4 100,0 177,6 0,0 - 38,7 178,0 35,5 174,9 25,8 180,5 
м. Антрацит 27 170,6 77,8 170,4 22,2 171,3 85,2 171,5 14,8 165,6 48,1 171,0 40,7 168,5 11,1 176,8 
м. Брянка 5 168,6 100,0 168,6 0,0 - 100,0 168,6 0,0 - 0,0 - 60,0 159,5 40,0 182,3 
м. Кіровськ 3 162,1 100,0 162,1 0,0 - 100,0 162,1 0,0 - 100,0 162,1 0,0 - 0,0 - 
м. Красний Луч 25 174,5 80,0 174,6 20,0 174,2 100,0 174,5 0,0 - 40,0 174,0 60,0 174,9 0,0 - 
м. Краснодон 30 173,4 50,0 172,5 50,0 174,4 100,0 173,4 0,0 - 73,3 175,9 26,7 166,6 0,0 - 
м. Лисичанськ 36 174,2 72,2 173,0 27,8 177,3 100,0 174,2 0,0  47,2 178,0 36,1 168,8 16,7 175,2 
м. Луганськ 79 177,8 77,2 176,4 22,8 182,7 97,5 177,6 2,5 186,7 22,8 181,0 54,4 175,4 22,8 180,3 
м. Первомайськ 22 171,4 72,7 171,1 27,3 172,1 100,0 171,4 0,0 - 68,2 169,3 0,0 - 31,8 175,8 
м. Ровеньки 17 171,8 52,9 175,4 47,1 167,7 70,6 170,7 29,4 174,3 47,1 171,9 41,2 169,3 11,8 179,9 
м. Рубіжне 6 169,7 33,3 169,4 66,7 169,8 100,0 169,7 0,0 - 0,0 - 50,0 180,1 50,0 159,3 
м. Свердловськ 32 170,5 90,6 169,8 9,4 177,4 90,6 171,0 9,4 165,8 21,9 180,1 65,6 167,8 12,5 167,7 
м. Сєвєродонецьк 49 174,9 77,6 173,3 22,4 180,7 98,0 175,0 2,0 171,8 22,4 181,3 71,4 172,1 6,1 185,2 
м. Стаханов 33 176,7 69,7 174,5 30,3 181,6 100,0 176,7 0,0  36,4 176,2 36,4 178,8 27,3 174,5 
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Міста та райони 
Луганської області 

Випускники, 
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Марківський район 6 166,3 100,0 166,3 0,0 - 0,0 - 100,0 166,3 50,0 171,2 50,0 161,4 0,0 - 
Міловський район 6 170,5 16,7 166,0 83,3 171,4 0,0 - 100,0 170,5 16,7 166,0 83,3 171,4 0,0 - 
Новоайдарський район 5 174,2 100,0 174,2 0,0 - 0,0 - 100,0 174,2 80,0 172,4 20,0 181,3 0,0 - 
Новопсковський район 2 179,4 100,0 179,4 0,0 - 0,0 - 100,0 179,4 50,0 178,0 50,0 180,8 0,0 - 
Перевальський район 14 171,0 71,4 169,3 28,6 175,0 85,7 171,6 14,3 167,0 7,1 191,0 85,7 171,2 7,1 148,6 
Попаснянський район 6 174,1 33,3 184,1 66,7 169,2 50,0 181,7 50,0 166,6 33,3 188,1 50,0 166,0 16,7 170,8 
Сватівський район 23 174,6 87,0 175,1 13,0 171,0 65,2 176,8 34,8 170,3 0,0 - 100,0 174,6 0,0 - 
Слов'яносербський район 4 178,5 75,0 176,0 25,0 186,2 50,0 185,6 50,0 171,5 75,0 179,8 25,0 174,6 0,0 - 
Станично-Луганський район 7 168,2 71,4 163,9 28,6 178,9 0,0 - 100,0 168,2 0,0 - 42,9 169,2 57,1 167,4 
Старобільський район 24 170,7 79,2 170,2 20,8 173,0 41,7 169,3 58,3 171,7 0,0 - 100,0 170,7 0,0 - 
Троїцький район 10 169,1 70,0 168,2 30,0 171,2 0,0 - 100,0 169,1 30,0 174,8 70,0 166,6 0,0 - 

Луганска область 577 173,7 74,2 172,8 25,8 176,0 78,0 174,4 22,0 170,9 33,4 175,4 53,6 172,0 13,0 175,8 
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Таблиця 2.1.3.13а 

Міста та райони  
Львівської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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Бродівський район 32 175,3 14 172,8 46 174,6 0 0,0 1 2,2 22 47,8 23 50,0 
Буський район 28 175,3 8 173,5 36 174,9 0 0,0 0 0,0 18 50,0 18 50,0 
Городоцький район 19 177,7 7 172,9 26 176,4 0 0,0 0 0,0 12 46,2 14 53,8 
Дрогобицький район 22 175,7 15 174,3 37 175,2 0 0,0 0 0,0 22 59,5 15 40,5 
Жидачівський район 31 180,4 14 171,4 45 177,6 0 0,0 1 2,2 14 31,1 30 66,7 
Жовківський район 40 181,6 23 172,6 63 178,3 0 0,0 0 0,0 23 36,5 40 63,5 
Золочівський район 28 176,1 3 175,5 31 176,1 0 0,0 1 3,2 12 38,7 18 58,1 
Кам'янка-Бузький район 23 181,2 5 176,5 28 180,4 0 0,0 0 0,0 6 21,4 22 78,6 
м. Борислав 21 178,7 7 179,4 28 178,9 0 0,0 0 0,0 10 35,7 18 64,3 
м. Дрогобич 38 182,4 18 183,1 56 182,7 0 0,0 0 0,0 8 14,3 48 85,7 
м. Львів 256 185,3 69 180,4 325 184,3 0 0,0 1 0,3 56 17,2 268 82,5 
м. Моршин 1 192,8 1 197,3 2 195,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 100,0 
м. Новий Розділ 19 177,7 10 172,8 29 176,0 0 0,0 0 0,0 15 51,7 14 48,3 
м. Самбір 16 179,9 4 186,4 20 181,2 0 0,0 0 0,0 4 20,0 16 80,0 
м. Стрий 35 181,4 5 177,7 40 180,9 0 0,0 0 0,0 11 27,5 29 72,5 
м. Трускавець 11 181,3 4 175,8 15 179,8 0 0,0 0 0,0 5 33,3 10 66,7 
м. Червоноград 30 183,5 14 177,6 44 181,6 0 0,0 0 0,0 10 22,7 34 77,3 
Миколаївський район 17 184,1 6 179,0 23 182,7 0 0,0 0 0,0 2 8,7 21 91,3 
Мостиський район 12 174,0 14 174,7 26 174,4 0 0,0 0 0,0 12 46,2 14 53,8 
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Міста та райони  
Львівської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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Перемишлянський район 11 180,1 12 165,6 23 172,5 0 0,0 0 0,0 13 56,5 10 43,5 
Пустомитівський район 31 182,0 15 178,7 46 180,9 0 0,0 0 0,0 13 28,3 33 71,7 
Радехівський район 43 174,9 12 170,7 55 173,9 0 0,0 1 1,8 28 50,9 26 47,3 
Самбірський район 23 177,7 9 172,0 32 176,1 0 0,0 0 0,0 15 46,9 17 53,1 
Сколівський район 20 175,7 7 169,0 27 174,0 0 0,0 0 0,0 14 51,9 13 48,1 
Сокальський район 41 179,4 8 177,6 49 179,1 0 0,0 0 0,0 16 32,7 33 67,3 
Старосамбірський район 34 171,5 22 165,6 56 169,2 0 0,0 2 3,6 38 67,9 16 28,6 
Стрийський район 24 181,8 10 175,5 34 179,9 0 0,0 0 0,0 10 29,4 24 70,6 
Турківський район 14 170,8 4 164,1 18 169,3 0 0,0 1 5,6 12 66,7 5 27,8 
Яворівський район 35 184,6 16 179,5 51 183,0 0 0,0 0 0,0 10 19,6 41 80,4 

Львівська область 955 180,6 356 175,5 1311 179,2 0 0,0 8 0,6 431 32,9 872 66,5 
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Таблиця 2.1.3.13б 

Міста та райони 
Львівської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
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середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Бродівський район 46 174,6 78,3 174,0 21,7 176,6 52,2 175,5 47,8 173,5 30,4 177,4 56,5 172,9 13,0 174,8 
Буський район 36 174,9 72,2 173,7 27,8 178,0 27,8 177,5 72,2 173,9 5,6 184,4 94,4 174,3 0,0 - 
Городоцький район 26 176,4 92,3 175,8 7,7 183,4 42,3 179,0 57,7 174,5 0,0 - 100,0 176,4 0,0 - 
Дрогобицький район 37 175,2 67,6 173,8 32,4 178,0 0,0 - 100,0 175,2 10,8 188,2 86,5 173,8 2,7 167,6 
Жидачівський район 45 177,6 75,6 175,7 24,4 183,4 55,6 181,9 44,4 172,1 4,4 191,0 95,6 177,0 0,0 - 
Жовківський район 63 178,3 76,2 178,2 23,8 178,6 41,3 182,6 58,7 175,3 3,2 183,6 96,8 178,1 0,0 - 
Золочівський район 31 176,1 90,3 176,2 9,7 174,8 64,5 177,5 35,5 173,4 12,9 179,2 87,1 175,6 0,0 - 
Кам'янка-Бузький район 28 180,4 85,7 181,6 14,3 173,0 28,6 178,3 71,4 181,2 7,1 189,1 92,9 179,7 0,0 - 
м. Борислав 28 178,9 67,9 176,8 32,1 183,3 96,4 178,9 3,6 178,6 32,1 187,0 67,9 175,0 0,0 - 
м. Дрогобич 56 182,7 78,6 182,0 21,4 185,0 100,0 182,7 0,0 - 33,9 188,4 44,6 179,3 21,4 180,6 
м. Львів 325 184,3 73,2 183,7 26,8 185,9 98,8 184,3 1,2 185,8 32,3 187,1 58,8 182,8 8,9 183,9 
м. Моршин 2 195,0 100,0 195,0 0,0 - 100,0 195,0 0,0 - 0,0 - 100,0 195,0 0,0 - 
м. Новий Розділ 29 176,0 82,8 177,5 17,2 169,1 100,0 176,0 0,0 - 0,0 - 75,9 175,3 24,1 178,4 
м. Самбір 20 181,2 65,0 180,3 35,0 182,8 100,0 181,2 0,0 - 25,0 182,7 70,0 180,6 5,0 181,4 
м. Стрий 40 180,9 72,5 179,9 27,5 183,6 100,0 180,9 0,0 - 0,0 - 92,5 180,0 7,5 191,8 
м. Трускавець 15 179,8 60,0 180,2 40,0 179,2 100,0 179,8 0,0 - 0,0 - 100,0 179,8 0,0 - 
м. Червоноград 44 181,6 72,7 180,5 27,3 184,6 100,0 181,6 0,0 - 18,2 187,4 61,4 179,2 20,5 183,7 
Миколаївський район 23 182,7 82,6 183,2 17,4 180,8 47,8 181,8 52,2 183,6 26,1 184,7 73,9 182,1 0,0 - 
Мостиський район 26 174,4 65,4 175,8 34,6 171,7 57,7 175,0 42,3 173,5 11,5 168,8 88,5 175,1 0,0 - 
Перемишлянський район 23 172,5 65,2 172,3 34,8 173,0 78,3 173,3 21,7 170,0 0,0 - 100,0 172,5 0,0 - 
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Міста та райони 
Львівської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 
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Пустомитівський район 46 180,9 69,6 181,5 30,4 179,6 13,0 182,3 87,0 180,7 8,7 185,7 89,1 180,1 2,2 195,8 
Радехівський район 55 173,9 63,6 172,3 36,4 176,9 23,6 173,8 76,4 174,0 7,3 170,1 83,6 173,6 9,1 180,0 
Самбірський район 32 176,1 81,3 175,7 18,8 177,8 43,8 175,2 56,3 176,8 18,8 176,3 81,3 176,1 0,0 - 
Сколівський район 27 174,0 77,8 173,5 22,2 175,5 7,4 170,7 92,6 174,2 3,7 170,3 96,3 174,1 0,0 - 
Сокальський район 49 179,1 79,6 178,4 20,4 181,8 53,1 180,1 46,9 177,9 22,4 185,0 75,5 177,4 2,0 174,6 
Старосамбірський район 56 169,2 75,0 167,2 25,0 175,1 32,1 171,8 67,9 167,9 1,8 191,8 98,2 168,8 0,0 - 
Стрийський район 34 179,9 64,7 181,5 35,3 177,0 0,0 - 100,0 179,9 0,0 - 100,0 179,9 0,0 - 
Турківський район 18 169,3 66,7 167,5 33,3 172,9 33,3 182,1 66,7 163,0 5,6 174,3 94,4 169,0 0,0 - 
Яворівський район 51 183,0 66,7 181,3 33,3 186,3 56,9 186,5 43,1 178,3 19,6 185,0 80,4 182,5 0,0 - 

Львівська область 1311 179,2 73,9 178,6 26,1 180,9 63,8 181,4 36,2 175,4 17,0 185,1 77,3 177,7 5,7 182,0 
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Таблиця 2.1.3.14а 

Райони  
м. Києва  

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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Голосіївський район міста 74 179,9 26 172,9 100 178,1 0 0,0 2 2,0 33 33,0 65 65,0 
Дарницький район міста 125 183,0 38 178,1 163 181,8 0 0,0 1 0,6 39 23,9 123 75,5 
Деснянський район міста 136 179,8 44 175,1 180 178,7 0 0,0 2 1,1 61 33,9 117 65,0 
Дніпровський район міста 122 178,9 38 173,1 160 177,5 0 0,0 1 0,6 61 38,1 98 61,3 
Оболонський район міста 122 181,4 31 177,9 153 180,7 0 0,0 1 0,7 35 22,9 117 76,5 
Печерський район міста 57 180,5 17 176,0 74 179,5 0 0,0 0 0,0 23 31,1 51 68,9 
Подільський район міста 57 182,3 25 178,4 82 181,1 0 0,0 0 0,0 20 24,4 62 75,6 
Святошинський район міста 104 180,6 29 176,0 133 179,6 0 0,0 4 3,0 37 27,8 92 69,2 
Солом'янський район міста 94 181,8 39 175,6 133 180,0 0 0,0 1 0,8 35 26,3 97 72,9 
Шевченківський район міста 70 183,5 13 184,5 83 183,6 0 0,0 0 0,0 10 12,0 73 88,0 

м. Київ 961 181,1 300 176,2 1261 179,9 0 0,0 12 1,0 354 28,1 895 71,0 
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Таблиця 2.1.3.14б 

Райони 
м. Києва 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
школа 
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Голосіївський район міста 100 178,1 72,0 178,4 28,0 177,2 42,0 180,0 24,0 172,0 34,0 180,0 - - - - 
Дарницький район міста 163 181,8 75,5 180,9 24,5 184,6 57,7 184,6 11,0 172,9 31,3 179,9 - - - - 
Деснянський район міста 180 178,7 70,0 178,0 30,0 180,1 41,1 184,2 24,4 173,1 34,4 176,0 - - - - 
Дніпровський район міста 160 177,5 76,9 177,0 23,1 179,5 32,5 184,1 33,8 173,6 33,8 175,1 - - - - 
Оболонський район міста 153 180,7 69,3 180,0 30,7 182,3 39,2 182,8 27,5 176,4 33,3 181,7 - - - - 
Печерський район міста 74 179,5 68,9 180,5 31,1 177,3 44,6 176,6 17,6 180,0 37,8 182,7 - - - - 
Подільський район міста 82 181,1 64,6 180,5 35,4 182,1 51,2 181,3 30,5 181,3 18,3 180,0 - - - - 
Святошинський район міста 133 179,6 82,0 179,6 18,0 179,7 33,8 184,6 20,3 172,2 45,9 179,3 - - - - 
Солом'янський район міста 133 180,0 74,4 179,5 25,6 181,2 39,1 182,8 12,8 173,7 48,1 179,3 - - - - 
Шевченківський район міста 83 183,6 72,3 184,0 27,7 182,8 44,6 185,3 24,1 182,6 31,3 182,1 - - - - 

м. Київ 1261 179,9 73,1 179,5 26,9 180,9 42,1 183,0 22,5 175,2 35,4 179,1 - - - - 
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Таблиця 2.1.3.15а 

Райони  
м. Севастополя 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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іл

ьк
іс

ть
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 
 

К
іл

ьк
іс

ть
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 
 

К
іл

ьк
іс

ть
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 
 

К
іл

ьк
іс

ть
 

П
ок

аз
ни

к 
ре

зу
ль

та
ти

вн
ос

ті
 

у 
%

 

К
іл

ьк
іс

ть
 

П
ок

аз
ни

к 
ре

зу
ль

та
ти

вн
ос

ті
 

у 
%

 

К
іл

ьк
іс

ть
 

П
ок

аз
ни

к 
ре

зу
ль

та
ти

вн
ос

ті
 

у 
%

 

К
іл

ьк
іс

ть
 

П
ок

аз
ни

к 
ре

зу
ль

та
ти

вн
ос

ті
 

у 
%

 

Гагарінський район міста 4 173,4 0  4 173,4 0 0,0 0 0,0 2 50,0 2 50,0 
Ленінський район міста 5 183,2 1 179,8 6 182,6 0 0,0 0 0,0 1 16,7 5 83,3 
Нахімовський район міста 2 172,6 1 179,7 3 174,9 0 0,0 0 0,0 2 66,7 1 33,3 

м. Севастополь 11 177,7 2 179,8 13 178,0 0 0,0 0 0,0 5 38,5 8 61,5 
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Таблиця 2.1.3.15б 

Райони 
м. Севастополя 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
школа 
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Гагарінський район міста 4 173,4 50,0 170,4 50,0 176,5 0,0 - 50,0 173,9 50,0 173,0 - - - - 
Ленінський район міста 6 182,6 66,7 180,6 33,3 186,6 100,0 182,6 0,0 - 0,0 - - - - - 
Нахімовський район міста 3 174,9 33,3 179,7 66,7 172,6 66,7 172,6 0,0 - 33,3 179,7 - - - - 

м. Севастополь 13 178,0 53,8 177,6 46,2 178,6 61,5 180,1 15,4 173,9 23,1 175,2 - - - - 
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Таблиця 2.1.3.16а 

Міста та райони  
Миколаївської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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Арбузинський район 12 165,2 1 163,0 13 165,0 0 0,0 0 0,0 11 84,6 2 15,4 
Баштанський район 21 175,9 1 153,4 22 174,8 0 0,0 0 0,0 12 54,5 10 45,5 
Березнегуватський район 3 161,6 3 161,0 6 161,3 0 0,0 0 0,0 6 100,0 0 0,0 
Братський район 7 174,0 4 169,4 11 172,3 0 0,0 0 0,0 7 63,6 4 36,4 
Веселинівський район 6 172,1 0  6 172,1 0 0,0 0 0,0 2 33,3 4 66,7 
Вознесенський район 3 171,9 1 179,8 4 173,9 0 0,0 0 0,0 1 25,0 3 75,0 
Врадіївський район 21 162,8 3 160,1 24 162,5 0 0,0 4 16,7 16 66,7 4 16,7 
Доманівський район 8 162,2 2 164,1 10 162,6 0 0,0 1 10,0 8 80,0 1 10,0 
Єланецький район 15 168,9 1 145,3 16 167,4 0 0,0 3 18,8 6 37,5 7 43,8 
Жовтневий район 11 179,3 1 170,5 12 178,5 0 0,0 0 0,0 5 41,7 7 58,3 
Казанківський район 13 158,9 3 171,2 16 161,2 0 0,0 1 6,3 14 87,5 1 6,3 
Кривоозерський район 11 163,2 1 153,0 12 162,3 0 0,0 1 8,3 9 75,0 2 16,7 
м. Вознесенськ 31 175,1 3 172,4 34 174,9 0 0,0 0 0,0 15 44,1 19 55,9 
м. Миколаїв 103 179,4 27 179,7 130 179,4 0 0,0 3 2,3 38 29,2 89 68,5 
м. Очаків 2 166,6 1 178,4 3 170,5 0 0,0 0 0,0 2 66,7 1 33,3 
м. Первомайськ 8 179,7 3 177,4 11 179,1 0 0,0 0 0,0 3 27,3 8 72,7 
м. Южноукраїнськ 15 177,7 4 173,4 19 176,8 0 0,0 0 0,0 7 36,8 12 63,2 
Миколаївський район 3 187,0 3 175,6 6 181,3 0 0,0 0 0,0 2 33,3 4 66,7 
Новобузький район 9 172,5 1 185,2 10 173,7 0 0,0 0 0,0 5 50,0 5 50,0 
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Міста та райони  
Миколаївської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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Новоодеський район 7 171,8 1 155,6 8 169,8 0 0,0 0 0,0 5 62,5 3 37,5 
Очаківський район 2 162,8 1 168,8 3 164,8 0 0,0 0 0,0 3 100,0 0 0,0 
Первомайський район 4 180,9 0  4 180,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 100,0 
Снігурівський район 14 167,7 5 168,3 19 167,8 0 0,0 1 5,3 13 68,4 5 26,3 

Миколаївська область 329 173,4 70 172,8 399 173,3 0 0,0 14 3,5 190 47,6 195 48,9 
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Таблиця 2.1.3.16б 

Міста та райони 
Миколаївської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Арбузинський район 13 165,0 76,9 165,9 23,1 161,8 0,0 - 100,0 165,0 0,0 - 100,0 165,0 0,0 - 
Баштанський район 22 174,8 63,6 172,9 36,4 178,2 81,8 176,0 18,2 169,4 0,0 - 100,0 174,8 0,0 - 
Березнегуватський район 6 161,3 100,0 161,3 0,0 - 0,0 - 100,0 161,3 0,0 - 100,0 161,3 0,0 - 
Братський район 11 172,3 63,6 170,6 36,4 175,3 0,0 - 100,0 172,3 54,5 171,5 45,5 173,3 0,0 - 
Веселинівський район 6 172,1 83,3 171,1 16,7 176,8 0,0 - 100,0 172,1 50,0 181,0 50,0 163,1 0,0 - 
Вознесенський район 4 173,9 75,0 180,0 25,0 155,5 0,0 - 100,0 173,9 25,0 179,8 75,0 171,9 0,0 - 
Врадіївський район 24 162,5 66,7 160,0 33,3 167,4 0,0 - 100,0 162,5 45,8 165,5 54,2 159,9 0,0 - 
Доманівський район 10 162,6 70,0 163,8 30,0 159,8 0,0 - 100,0 162,6 0,0 - 100,0 162,6 0,0 - 
Єланецький район 16 167,4 81,3 164,9 18,8 178,0 0,0 - 100,0 167,4 37,5 178,7 62,5 160,6 0,0 - 
Жовтневий район 12 178,5 91,7 177,5 8,3 189,5 0,0 - 100,0 178,5 16,7 187,9 75,0 177,3 8,3 170,8 
Казанківський район 16 161,2 56,3 156,8 43,8 166,8 0,0 - 100,0 161,2 25,0 165,8 75,0 159,7 0,0 - 
Кривоозерський район 12 162,3 41,7 170,1 58,3 156,8 0,0 - 100,0 162,3 0,0 - 100,0 162,3 0,0 - 
м. Вознесенськ 34 174,9 82,4 173,4 17,6 182,0 100,0 174,9 0,0 - 70,6 175,9 29,4 172,6 0,0  
м. Миколаїв 130 179,4 73,8 178,8 26,2 181,4 100,0 179,4 0,0 - 53,8 183,3 41,5 174,4 4,6 179,9 
м. Очаків 3 170,5 33,3 174,4 66,7 168,6 100,0 170,5 0,0 - 0,0 - 100,0 170,5 0,0 - 
м. Первомайськ 11 179,1 100,0 179,1 0,0 - 100,0 179,1 0,0 - 36,4 179,3 63,6 179,0 0,0 - 
м. Южноукраїнськ 19 176,8 89,5 178,2 10,5 165,1 100,0 176,8 0,0 - 36,8 175,3 63,2 177,7 0,0 - 
Миколаївський район 6 181,3 66,7 183,0 33,3 178,0 0,0 - 100,0 181,3 16,7 191,6 83,3 179,3 0,0 - 
Новобузький район 10 173,7 70,0 176,0 30,0 168,4 60,0 173,3 40,0 174,4 60,0 173,3 40,0 174,4 0,0 - 
Новоодеський район 8 169,8 75,0 169,8 25,0 169,6 62,5 171,2 37,5 167,5 12,5 185,6 87,5 167,5 0,0 - 
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Міста та райони 
Миколаївської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
школа 
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Очаківський район 3 164,8 66,7 162,8 33,3 168,8 0,0 - 100,0 164,8 0,0 - 100,0 164,8 0,0 - 
Первомайський район 4 180,9 75,0 179,0 25,0 186,4 0,0 - 100,0 180,9 0,0 - 100,0 180,9 0,0 - 
Снігурівський район 19 167,8 68,4 167,5 31,6 168,6 57,9 169,9 42,1 165,0 21,1 172,2 78,9 166,7 0,0 - 

Миколаївська область 399 173,3 73,7 173,2 26,3 173,8 59,4 177,4 40,6 167,4 37,6 178,6 60,7 169,9 1,8 178,6 
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Таблиця 2.1.3.17а 

Міста та райони  
Одеської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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Ананьївський район 7 164,0 3 158,7 10 162,4 0 0,0 0 0,0 10 100,0 0 0,0 
Арцизький район 12 173,2 8 172,0 20 172,7 0 0,0 0 0,0 11 55,0 9 45,0 
Балтський район 14 171,6 3 172,5 17 171,8 0 0,0 1 5,9 8 47,1 8 47,1 
Березівський район 14 163,8 2 164,4 16 163,9 0 0,0 1 6,3 15 93,8 0 0,0 
Білгород-Дністровський район 19 168,6 2 152,1 21 167,0 0 0,0 2 9,5 15 71,4 4 19,0 
Біляївський район 47 165,3 13 163,0 60 164,8 0 0,0 4 6,7 45 75,0 11 18,3 
Болградський район 35 168,2 7 166,2 42 167,9 0 0,0 2 4,8 30 71,4 10 23,8 
Великомихайлівський район 6 169,9 0  6 169,9 0 0,0 0 0,0 4 66,7 2 33,3 
Ізмаїльський район 27 173,1 5 163,5 32 171,6 0 0,0 2 6,3 17 53,1 13 40,6 
Кілійський район 29 173,4 7 164,5 36 171,7 0 0,0 1 2,8 18 50,0 17 47,2 
Кодимський район 11 171,2 8 159,5 19 166,3 0 0,0 0 0,0 16 84,2 3 15,8 
Комінтернівський район 9 172,2 4 175,0 13 173,0 0 0,0 0 0,0 9 69,2 4 30,8 
Котовський район 5 174,1 0  5 174,1 0 0,0 0 0,0 2 40,0 3 60,0 
Красноокнянський район 3 170,2 2 173,0 5 171,3 0 0,0 0 0,0 4 80,0 1 20,0 
Любашівський район 11 171,0 5 171,3 16 171,1 0 0,0 0 0,0 11 68,8 5 31,3 
м. Білгород-Дністровський 23 181,3 5 179,1 28 180,9 0 0,0 0 0,0 6 21,4 22 78,6 
м. Ізмаїл 25 180,3 1 177,9 26 180,2 0 0,0 0 0,0 9 34,6 17 65,4 
м. Іллічівськ 37 175,8 4 164,5 41 174,7 0 0,0 1 2,4 16 39,0 24 58,5 
м. Котовськ 16 175,8 7 168,7 23 173,6 0 0,0 0 0,0 12 52,2 11 47,8 
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Міста та райони  
Одеської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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м. Одеса 204 176,9 57 176,0 261 176,7 0 0,0 3 1,1 99 37,9 159 60,9 
м. Южне 9 177,6 4 165,0 13 173,7 0 0,0 0 0,0 7 53,8 6 46,2 
Миколаївський район 4 160,7 5 158,4 9 159,4 0 0,0 0 0,0 9 100,0 0 0,0 
Овідіопольський район 11 173,6 7 173,4 18 173,5 0 0,0 0 0,0 11 61,1 7 38,9 
Ренійський район 11 172,5 2 164,4 13 171,3 0 0,0 1 7,7 7 53,8 5 38,5 
Роздільнянський район 10 173,6 3 172,4 13 173,3 0 0,0 1 7,7 5 38,5 7 53,8 
Савранський район 9 157,4 0  9 157,4 0 0,0 3 33,3 5 55,6 1 11,1 
Саратський район 10 173,5 6 168,3 16 171,5 0 0,0 0 0,0 11 68,8 5 31,3 
Тарутинський район 12 162,3 7 159,5 19 161,2 0 0,0 4 21,1 12 63,2 3 15,8 
Татарбунарський район 4 161,9 0  4 161,9 0 0,0 1 25,0 3 75,0 0 0,0 
Фрунзівський район 4 165,4 0  4 165,4 0 0,0 0 0,0 3 75,0 1 25,0 
Ширяївський район 8 162,2 1 153,3 9 161,2 0 0,0 0 0,0 9 100,0 0 0,0 

Одеська область 646 173,0 178 169,5 824 172,3 0 0,0 27 3,3 439 53,3 358 43,4 
 
  

127 
 



Таблиця 2.1.3.17б 

Міста та райони 
Одеської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
школа 

К
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С
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л 
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а 

%
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Ананьївський район 10 162,4 70,0 160,9 30,0 165,9 80,0 164,3 20,0 154,9 0,0 - 100,0 162,4 0,0 - 
Арцизький район 20 172,7 65,0 171,8 35,0 174,4 50,0 178,1 50,0 167,3 0,0 - 100,0 172,7 0,0 - 
Балтський район 17 171,8 70,6 170,0 29,4 176,0 82,4 171,2 17,6 174,3 0,0 - 100,0 171,8 0,0 - 
Березівський район 16 163,9 87,5 164,3 12,5 161,2 68,8 163,0 31,3 165,8 0,0 - 100,0 163,9 0,0 - 
Білгород-Дністровський 
район 

21 167,0 76,2 166,7 23,8 167,9 0,0 - 100,0 167,0 4,8 173,5 95,2 166,7 0,0 - 

Біляївський район 60 164,8 73,3 162,8 26,7 170,3 6,7 178,2 93,3 163,9 0,0 - 100,0 164,8 0,0 - 
Болградський район 42 167,9 76,2 166,3 23,8 173,0 11,9 166,9 88,1 168,0 0,0 - 100,0 167,9 0,0 - 
Великомихайлівський район 6 169,9 83,3 169,2 16,7 173,8 0,0 - 100,0 169,9 0,0 - 100,0 169,9 0,0 - 
Ізмаїльський район 32 171,6 84,4 170,7 15,6 176,9 0,0 - 100,0 171,6 3,1 195,5 96,9 170,9 0,0 - 
Кілійський район 36 171,7 75,0 172,2 25,0 170,2 47,2 177,3 52,8 166,7 0,0 - 100,0 171,7 0,0 - 
Кодимський район 19 166,3 63,2 162,3 36,8 173,0 63,2 166,0 36,8 166,7 0,0 - 100,0 166,3 0,0 - 
Комінтернівський район 13 173,0 84,6 172,8 15,4 174,5 0,0 - 100,0 173,0 0,0 - 100,0 173,0 0,0 - 
Котовський район 5 174,1 100,0 174,1 0,0 - 0,0 - 100,0 174,1 0,0 - 100,0 174,1 0,0 - 
Красноокнянський район 5 171,3 80,0 168,7 20,0 181,7 0,0 - 100,0 171,3 20,0 174,8 80,0 170,4 0,0 - 
Любашівський район 16 171,1 68,8 168,1 31,3 177,7 0,0 - 100,0 171,1 0,0 - 100,0 171,1 0,0 - 
м. Білгород-Дністровський 28 180,9 57,1 180,6 42,9 181,3 96,4 180,5 3,6 190,3 7,1 183,6 92,9 180,7 0,0 - 
м. Ізмаїл 26 180,2 76,9 180,1 23,1 180,8 100,0 180,2 0,0 - 7,7 192,9 38,5 172,2 53,8 - 
м. Іллічівськ 41 174,7 63,4 173,5 36,6 176,7 92,7 174,2 7,3 181,1 24,4 184,6 75,6 171,5 0,0 - 
м. Котовськ 23 173,6 65,2 171,6 34,8 177,4 100,0 173,6 0,0 - 30,4 182,0 69,6 169,9 0,0 - 
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Міста та райони 
Одеської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
школа 
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м. Одеса 261 176,7 78,2 176,7 21,8 176,7 100,0 176,7 0,0 - 23,0 181,4 64,4 174,7 12,6 - 
м. Южне 13 173,7 84,6 175,3 15,4 165,3 100,0 173,7 0,0 - 0,0 - 100,0 173,7 0,0 - 
Миколаївський район 9 159,4 77,8 160,7 22,2 155,1 0,0 - 100,0 159,4 0,0 - 100,0 159,4 0,0 - 
Овідіопольський район 18 173,5 77,8 174,9 22,2 168,7 0,0 - 100,0 173,5 33,3 178,6 66,7 171,0 0,0 - 
Ренійський район 13 171,3 53,8 167,7 46,2 175,4 76,9 174,1 23,1 161,9 15,4 183,8 84,6 169,0 0,0 - 
Роздільнянський район 13 173,3 84,6 172,2 15,4 179,8 46,2 178,8 53,8 168,7 0,0 - 100,0 173,3 0,0 - 
Савранський район 9 157,4 88,9 157,7 11,1 155,1 0,0 - 100,0 157,4 0,0 - 100,0 157,4 0,0 - 
Саратський район 16 171,5 68,8 171,9 31,3 170,8 0,0 - 100,0 171,5 0,0 - 100,0 171,5 0,0 - 
Тарутинський район 19 161,2 78,9 161,0 21,1 162,2 0,0 - 100,0 161,2 0,0 - 100,0 161,2 0,0 - 
Татарбунарський район 4 161,9 100,0 161,9 0,0 - 50,0 169,9 50,0 153,8 0,0 - 100,0 161,9 0,0 - 
Фрунзівський район 4 165,4 100,0 165,4 0,0 - 0,0 - 100,0 165,4 0,0 - 100,0 165,4 0,0 - 
Ширяївський район 9 161,2 66,7 158,8 33,3 166,1 0,0 - 100,0 161,2 0,0 - 100,0 161,2 0,0 - 

Одеська область 824 172,3 75,1 171,6 24,9 174,3 59,1 175,7 40,9 167,4 11,2 182,0 83,1 170,4 5,7 180,0 
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Таблиця 2.1.3.18а 

Міста та райони  
Полтавської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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Великобагачанський район 11 171,7 3 162,2 14 169,7 0 0,0 1 7,1 9 64,3 4 28,6 
Гадяцький район 36 171,5 9 164,5 45 170,1 0 0,0 3 6,7 26 57,8 16 35,6 
Глобинський район 18 167,7 2 158,8 20 166,9 0 0,0 1 5,0 16 80,0 3 15,0 
Гребінківський район 16 175,5 5 175,6 21 175,6 0 0,0 0 0,0 11 52,4 10 47,6 
Диканський район 10 171,8 2 164,7 12 170,7 0 0,0 0 0,0 9 75,0 3 25,0 
Зіньківський район 23 171,1 5 163,9 28 169,8 0 0,0 0 0,0 22 78,6 6 21,4 
Карлівський район 22 172,5 10 155,7 32 167,3 0 0,0 5 15,6 16 50,0 11 34,4 
Кобеляцький район 14 173,4 7 164,9 21 170,6 0 0,0 0 0,0 13 61,9 8 38,1 
Козельщинський район 1 172,3 1 165,6 2 169,0 0 0,0 0 0,0 2 100,0 0 0,0 
Котелевський район 14 175,6 3 160,7 17 173,0 0 0,0 1 5,9 9 52,9 7 41,2 
Кременчуцький район 5 168,7 3 160,5 8 165,6 0 0,0 2 25,0 3 37,5 3 37,5 
Лохвицький район 8 185,6 1 177,3 9 184,7 0 0,0 0 0,0 1 11,1 8 88,9 
Лубенський район 15 170,4 1 168,9 16 170,3 0 0,0 0 0,0 11 68,8 5 31,3 
м. Комсомольськ 38 167,6 10 165,5 48 167,2 0 0,0 6 12,5 31 64,6 11 22,9 
м. Кременчук 126 174,3 28 172,1 154 173,9 0 0,0 4 2,6 75 48,7 75 48,7 
м. Лубни 45 176,6 19 168,5 64 174,2 0 0,0 1 1,6 33 51,6 30 46,9 
м. Миргород 31 177,2 1 181,0 32 177,3 0 0,0 0 0,0 12 37,5 20 62,5 
м. Полтава 162 176,7 14 174,5 176 176,5 0 0,0 1 0,6 68 38,6 107 60,8 
Машівський район 16 171,9 2 147,4 18 169,2 1 5,6 0 0,0 11 61,1 6 33,3 
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Міста та райони  
Полтавської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
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медаллю 
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Миргородський район 19 167,3 5 166,7 24 167,1 0 0,0 0 0,0 19 79,2 5 20,8 
Новосанжарський район 16 176,0 2 160,4 18 174,3 0 0,0 1 5,6 9 50,0 8 44,4 
Оржицький район 4 176,9 0  4 176,9 0 0,0 0 0,0 1 25,0 3 75,0 
Пирятинський район 16 178,0 2 161,4 18 176,2 0 0,0 0 0,0 7 38,9 11 61,1 
Полтавський район 25 174,8 3 173,7 28 174,7 0 0,0 0 0,0 15 53,6 13 46,4 
Решетилівський район 16 170,6 4 172,8 20 171,0 0 0,0 0 0,0 13 65,0 7 35,0 
Семенівський район 11 170,6 7 168,6 18 169,8 0 0,0 0 0,0 12 66,7 6 33,3 
Хорольський район 36 170,9 4 164,5 40 170,3 0 0,0 1 2,5 24 60,0 15 37,5 
Чорнухинський район 10 167,7 3 169,2 13 168,0 0 0,0 0 0,0 10 76,9 3 23,1 
Чутівський район 6 177,1 1 167,9 7 175,8 0 0,0 0 0,0 3 42,9 4 57,1 
Шишацький район 20 173,3 4 147,9 24 169,0 0 0,0 4 16,7 10 41,7 10 41,7 

Полтавська область 790 173,8 161 167,0 951 172,7 1 0,1 31 3,3 501 52,7 418 44,0 
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Таблиця 2.1.3.18б 

Міста та райони 
Полтавської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Великобагачанський район 14 169,7 78,6 167,0 21,4 179,6 0,0 - 100,0 169,7 0,0 - 100,0 169,7 0,0 - 
Гадяцький район 45 170,1 77,8 169,9 22,2 170,9 53,3 172,1 46,7 167,7 8,9 179,6 75,6 167,2 15,6 178,7 
Глобинський район 20 166,9 75,0 165,5 25,0 171,0 10,0 169,3 90,0 166,6 25,0 171,7 75,0 165,2 0,0 - 
Гребінківський район 21 175,6 61,9 176,4 38,1 174,2 52,4 175,7 47,6 175,4 19,0 172,6 81,0 176,3 0,0 - 
Диканський район 12 170,7 83,3 169,2 16,7 177,9 0,0 - 100,0 170,7 58,3 173,3 41,7 166,9 0,0 - 
Зіньківський район 28 169,8 82,1 170,2 17,9 168,3 46,4 170,8 53,6 169,0 0,0 - 32,1 169,0 67,9 170,2 
Карлівський район 32 167,3 75,0 166,1 25,0 170,8 68,8 169,7 31,3 162,0 40,6 178,0 59,4 160,0 0,0 - 
Кобеляцький район 21 170,6 71,4 168,9 28,6 174,7 47,6 174,5 52,4 167,0 0,0 - 100,0 170,6 0,0 - 
Козельщинський район 2 169,0 50,0 172,3 50,0 165,6 0,0 - 100,0 169,0 0,0 - 100,0 169,0 0,0 - 
Котелевський район 17 173,0 70,6 171,5 29,4 176,5 0,0 - 100,0 173,0 35,3 178,2 64,7 170,1 0,0 - 
Кременчуцький район 8 165,6 50,0 172,7 50,0 158,5 0,0 - 100,0 165,6 62,5 158,5 37,5 177,4 0,0 - 
Лохвицький район 9 184,7 77,8 186,4 22,2 178,6 77,8 183,1 22,2 190,2 22,2 184,1 77,8 184,8 0,0 - 
Лубенський район 16 170,3 75,0 168,6 25,0 175,3 0,0  100,0 170,3 25,0 176,4 75,0 168,2 0,0 - 
м. Комсомольськ 48 167,2 81,3 166,6 18,8 169,5 93,8 166,6 6,3 176,3 16,7 166,6 83,3 167,3 0,0 - 
м. Кременчук 154 173,9 68,8 173,7 31,2 174,5 100,0 173,9 0,0 - 58,4 175,2 37,7 171,0 3,9 183,3 
м. Лубни 64 174,2 79,7 173,8 20,3 175,5 100,0 174,2 0,0 - 26,6 174,6 45,3 170,5 28,1 179,7 
м. Миргород 32 177,3 81,3 176,9 18,8 179,3 100,0 177,3 0,0 - 34,4 182,5 53,1 174,0 12,5 177,5 
м. Полтава 176 176,5 71,6 175,4 28,4 179,4 100,0 176,5 0,0 - 43,2 178,3 45,5 174,2 11,4 179,1 
Машівський район 18 169,2 77,8 172,8 22,2 156,5 0,0 - 100,0 169,2 0,0 - 66,7 165,3 33,3 177,0 
Миргородський район 24 167,1 83,3 165,0 16,7 178,1 0,0 - 100,0 167,1 4,2 175,4 95,8 166,8 0,0 - 

132 
 



Міста та райони 
Полтавської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
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середня 
загальноосв. 
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Новосанжарський район 18 174,3 55,6 173,9 44,4 174,9 0,0 - 100,0 174,3 0,0 - 100,0 174,3 0,0 - 
Оржицький район 4 176,9 75,0 172,0 25,0 191,6 0,0 - 100,0 176,9 0,0 - 100,0 176,9 0,0 - 
Пирятинський район 18 176,2 77,8 176,3 22,2 175,9 72,2 176,0 27,8 176,7 61,1 177,2 16,7 181,8 22,2 169,2 
Полтавський район 28 174,7 75,0 172,5 25,0 181,1 0,0 - 100,0 174,7 42,9 172,9 57,1 176,0 0,0 - 
Решетилівський район 20 171,0 85,0 171,2 15,0 170,0 0,0 - 100,0 171,0 50,0 173,9 30,0 168,8 20,0 167,4 
Семенівський район 18 169,8 77,8 168,2 22,2 175,6 0,0 - 100,0 169,8 0,0 - 100,0 169,8 0,0 - 
Хорольський район 40 170,3 80,0 171,5 20,0 165,4 52,5 173,9 47,5 166,4 37,5 171,5 42,5 169,1 20,0 170,4 
Чорнухинський район 13 168,0 53,8 168,2 46,2 167,9 0,0 - 100,0 168,0 0,0 - 100,0 168,0 0,0 - 
Чутівський район 7 175,8 42,9 176,5 57,1 175,2 0,0 - 100,0 175,8 0,0 - 100,0 175,8 0,0 - 
Шишацький район 24 169,0 70,8 166,7 29,2 174,6 0,0 - 100,0 169,0 41,7 175,1 45,8 165,0 12,5 163,5 

Полтавська область 951 172,7 73,8 172,0 26,2 174,5 62,5 174,2 37,5 170,1 32,7 175,6 56,9 170,5 10,4 175,5 
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Таблиця 2.1.3.19а 

Міста та райони  
Рівненської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 
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випускники, 
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медаллю 
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Березнівський район 28 175,2 14 167,7 42 172,7 0 0,0 0 0,0 23 54,8 19 45,2 
Володимирецький район 18 180,2 5 174,0 23 178,9 0 0,0 0 0,0 7 30,4 16 69,6 
Гощанський район 15 179,6 3 178,2 18 179,4 0 0,0 0 0,0 5 27,8 13 72,2 
Демидівський район 14 167,7 1 170,2 15 167,9 0 0,0 1 6,7 12 80,0 2 13,3 
Дубенський район 12 172,7 4 170,4 16 172,1 0 0,0 0 0,0 9 56,3 7 43,8 
Дубровицький район 33 175,6 14 172,4 47 174,7 0 0,0 0 0,0 23 48,9 24 51,1 
Зарічненський район 18 178,3 10 175,1 28 177,1 0 0,0 0 0,0 11 39,3 17 60,7 
Здолбунівський район 18 172,1 8 176,2 26 173,4 0 0,0 2 7,7 11 42,3 13 50,0 
Корецький район 24 171,4 3 166,9 27 170,9 0 0,0 0 0,0 20 74,1 7 25,9 
Костопільський район 12 185,0 6 173,5 18 181,1 0 0,0 0 0,0 4 22,2 14 77,8 
м. Дубно 21 182,8 4 177,9 25 182,0 0 0,0 0 0,0 7 28,0 18 72,0 
м. Кузнецовськ 29 183,0 12 174,5 41 180,5 0 0,0 0 0,0 12 29,3 29 70,7 
м. Острог 5 179,3 0  5 179,3 0 0,0 0 0,0 1 20,0 4 80,0 
м. Рівне 62 185,3 17 183,6 79 185,0 0 0,0 0 0,0 10 12,7 69 87,3 
Млинівський район 13 177,8 4 170,4 17 176,1 0 0,0 0 0,0 7 41,2 10 58,8 
Острозький район 11 169,8 3 171,4 14 170,2 0 0,0 0 0,0 8 57,1 6 42,9 
Радивилівський район 15 180,9 3 186,7 18 181,9 0 0,0 0 0,0 5 27,8 13 72,2 
Рівненський район 26 177,3 6 171,9 32 176,3 0 0,0 0 0,0 15 46,9 17 53,1 
Рокитнівський район 17 164,5 6 166,2 23 164,9 0 0,0 4 17,4 14 60,9 5 21,7 
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Міста та райони  
Рівненської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 
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Сарненський район 33 178,4 9 172,9 42 177,2 0 0,0 0 0,0 17 40,5 25 59,5 
Рівненська область 424 177,9 132 174,1 556 177,0 0 0,0 7 1,3 221 39,7 328 59,0 
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Таблиця 2.1.3.19б 

Міста та райони 
Рівненської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 
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Березнівський район 42 172,7 85,7 172,2 14,3 175,7 45,2 177,1 54,8 169,1 19,0 179,7 81,0 171,1 0,0 - 
Володимирецький район 23 178,9 73,9 178,8 26,1 179,0 0,0 - 100,0 178,9 26,1 181,7 73,9 177,9 0,0 - 
Гощанський район 18 179,4 61,1 178,3 38,9 181,1 0,0 - 100,0 179,4 44,4 182,3 55,6 177,1 0,0 - 
Демидівський район 15 167,9 93,3 168,1 6,7 165,5 0,0 - 100,0 167,9 0,0 - 100,0 167,9 0,0 - 
Дубенський район 16 172,1 62,5 170,8 37,5 174,3 0,0 - 100,0 172,1 12,5 183,4 87,5 170,5 0,0 - 
Дубровицький район 47 174,7 78,7 173,2 21,3 180,0 19,1 174,0 80,9 174,8 21,3 175,7 78,7 174,4 0,0 - 
Зарічненський район 28 177,1 82,1 174,8 17,9 187,7 0,0 - 100,0 177,1 3,6 179,0 96,4 177,1 0,0 - 
Здолбунівський район 26 173,4 73,1 170,6 26,9 180,9 57,7 178,3 42,3 166,7 26,9 180,6 73,1 170,7 0,0 - 
Корецький район 27 170,9 74,1 171,0 25,9 170,7 63,0 169,8 37,0 172,7 0,0 - 100,0 170,9 0,0 - 
Костопільський район 18 181,1 77,8 181,5 22,2 179,7 72,2 182,3 27,8 178,2 27,8 184,4 72,2 179,9 0,0 - 
м. Дубно 25 182,0 80,0 180,5 20,0 188,0 100,0 182,0 0,0 - 20,0 181,6 76,0 181,5 4,0 193,5 
м. Кузнецовськ 41 180,5 70,7 180,7 29,3 179,9 100,0 180,5 0,0 - 29,3 183,9 70,7 179,1 0,0 - 
м. Острог 5 179,3 80,0 177,1 20,0 188,0 100,0 179,3 0,0 - 0,0 - 100,0 179,3 0,0 - 
м. Рівне 79 185,0 77,2 184,9 22,8 185,0 100,0 185,0 0,0 - 36,7 186,0 59,5 184,2 3,8 187,4 
Млинівський район 17 176,1 76,5 176,3 23,5 175,3 0,0 - 100,0 176,1 5,9 175,7 94,1 176,1 0,0 - 
Острозький район 14 170,2 85,7 169,4 14,3 175,0 0,0 - 100,0 170,2 0,0 - 100,0 170,2 0,0 - 
Радивилівський район 18 181,9 61,1 181,3 38,9 182,8 61,1 185,3 38,9 176,6 0,0 - 100,0 181,9 0,0 - 
Рівненський район 32 176,3 78,1 174,9 21,9 181,3 0,0 - 100,0 176,3 18,8 189,5 81,3 173,3 0,0 - 
Рокитнівський район 23 164,9 78,3 166,2 21,7 160,4 0,0 - 100,0 164,9 0,0 - 100,0 164,9 0,0 - 
Сарненський район 42 177,2 76,2 176,0 23,8 181,3 59,5 177,4 40,5 177,1 42,9 178,9 57,1 176,0 0,0 - 

Рівненська область 556 177,0 76,6 176,2 23,4 179,7 46,6 180,7 53,4 173,8 21,2 182,4 78,1 175,4 7 188,9 
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Таблиця 2.1.3.20а 

Міста та райони  
Сумської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
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медаллю 

Випускники, 
нагороджені 
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Білопільський район 16 172,1 3 167,5 19 171,4 0 0,0 0 0,0 13 68,4 6 31,6 
Буринський район 10 172,5 4 170,9 14 172,1 0 0,0 0 0,0 8 57,1 6 42,9 
Великописарівський район 10 171,2 2 156,6 12 168,8 0 0,0 1 8,3 7 58,3 4 33,3 
Глухівський район 2 173,3 4 167,6 6 169,5 0 0,0 0 0,0 4 66,7 2 33,3 
Конотопський район 3 178,6 1 150,5 4 171,6 0 0,0 0 0,0 2 50,0 2 50,0 
Краснопільський район 4 181,9 6 170,8 10 175,3 0 0,0 0 0,0 5 50,0 5 50,0 
Кролевецький район 25 182,5 3 176,4 28 181,9 0 0,0 0 0,0 9 32,1 19 67,9 
Лебединський район 4 167,5 1 174,0 5 168,8 0 0,0 0 0,0 5 100,0 0 0,0 
Липоводолинський район 9 178,4 3 172,6 12 176,9 0 0,0 0 0,0 4 33,3 8 66,7 
м. Глухів 16 179,1 4 172,9 20 177,9 0 0,0 0 0,0 6 30,0 14 70,0 
м. Конотоп 29 183,8 9 177,7 38 182,3 0 0,0 0 0,0 5 13,2 33 86,8 
м. Лебедин 18 173,5 2 170,0 20 173,1 0 0,0 0 0,0 13 65,0 7 35,0 
м. Охтирка 16 179,0 3 184,4 19 179,8 0 0,0 0 0,0 4 21,1 15 78,9 
м. Ромни 31 179,0 2 163,9 33 178,0 0 0,0 0 0,0 11 33,3 22 66,7 
м. Суми 27 184,9 11 180,9 38 183,7 0 0,0 0 0,0 7 18,4 31 81,6 
м. Шостка 23 179,2 9 175,6 32 178,2 0 0,0 0 0,0 14 43,8 18 56,3 
Недригайлівський район 9 170,2 1 170,5 10 170,2 0 0,0 0 0,0 8 80,0 2 20,0 
Охтирський район 8 173,2 1 171,5 9 173,0 0 0,0 0 0,0 7 77,8 2 22,2 
Путивльський район 13 181,6 0  13 181,6 0 0,0 0 0,0 1 7,7 12 92,3 
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Міста та райони  
Сумської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
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випускники, 
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Роменський район 10 174,6 2 168,7 12 173,6 0 0,0 0 0,0 8 66,7 4 33,3 
Середино-Будський район 13 171,0 2 166,2 15 170,3 0 0,0 0 0,0 10 66,7 5 33,3 
Сумський район 8 172,7 2 152,1 10 168,6 0 0,0 1 10,0 7 70,0 2 20,0 
Тростянецький район 17 175,1 5 162,9 22 172,3 0 0,0 1 4,5 10 45,5 11 50,0 
Шосткинський район 2 178,2 4 172,8 6 174,6 0 0,0 0 0,0 3 50,0 3 50,0 
Ямпільський район 7 178,0 2 165,8 9 175,3 0 0,0 0 0,0 4 44,4 5 55,6 

Сумська область 330 177,8 86 172,1 416 176,7 0 0,0 3 0,7 175 42,1 238 57,2 
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Таблиця 2.1.3.20б 

Міста та райони 
Сумської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Білопільський район 19 171,4 84,2 170,4 15,8 176,4 52,6 169,7 47,4 173,3 0,0 - 57,9 168,9 42,1 174,7 
Буринський район 14 172,1 78,6 170,7 21,4 177,1 57,1 175,2 42,9 167,9 0,0 - 42,9 167,9 57,1 175,2 
Великописарівський район 12 168,8 75,0 165,8 25,0 177,5 0,0 - 100,0 168,8 0,0 - 58,3 164,4 41,7 174,9 
Глухівський район 6 169,5 83,3 168,0 16,7 177,0 0,0 - 100,0 169,5 16,7 161,8 83,3 171,0 0,0 - 
Конотопський район 4 171,6 100,0 171,6 0,0 - 0,0 - 100,0 171,6 25,0 191,0 75,0 165,1 0,0 - 
Краснопільський район 10 175,3 30,0 171,3 70,0 177,0 0,0 - 100,0 175,3 10,0 175,9 90,0 175,2 0,0 - 
Кролевецький район 28 181,9 89,3 181,8 10,7 182,3 82,1 183,4 17,9 174,8 0,0 - 35,7 173,1 64,3 186,7 
Лебединський район 5 168,8 80,0 167,5 20,0 174,3 0,0 - 100,0 168,8 20,0 174,0 80,0 167,5 0,0 - 
Липоводолинський район 12 176,9 83,3 175,3 16,7 185,1 0,0 - 100,0 176,9 0,0 - 33,3 168,2 66,7 181,3 
м. Глухів 20 177,9 75,0 178,6 25,0 175,7 100,0 177,9 0,0 - 0,0 - 100,0 177,9 0,0 - 
м. Конотоп 38 182,3 68,4 182,1 31,6 182,8 100,0 182,3 0,0 - 42,1 185,8 23,7 179,6 34,2 179,9 
м. Лебедин 20 173,1 85,0 173,8 15,0 169,0 100,0 173,1 0,0 - 0,0 - 55,0 173,5 45,0 172,6 
м. Охтирка 19 179,8 57,9 178,8 42,1 181,3 100,0 179,8 0,0 - 21,1 178,4 78,9 180,2 0,0 - 
м. Ромни 33 178,0 75,8 177,0 24,2 181,4 100,0 178,0 0,0 - 0,0 - 57,6 175,3 42,4 181,7 
м. Суми 38 183,7 65,8 183,7 34,2 183,7 100,0 183,7 0,0 - 23,7 182,2 21,1 183,4 55,3 184,5 
м. Шостка 32 178,2 65,6 176,9 34,4 180,6 100,0 178,2 0,0 - 6,3 169,8 68,8 179,3 25,0 177,3 
Недригайлівський район 10 170,2 80,0 168,4 20,0 177,3 0,0 - 100,0 170,2 0,0 - 80,0 170,4 20,0 169,3 
Охтирський район 9 173,0 88,9 170,0 11,1 197,0 0,0 - 100,0 173,0 11,1 197,0 88,9 170,0 0,0 - 
Путивльський район 13 181,6 61,5 180,7 38,5 183,0 100,0 181,6 0,0 - 0,0 - 100,0 181,6 0,0 - 
Роменський район 12 173,6 58,3 173,4 41,7 173,8 0,0 - 100,0 173,6 0,0 - 83,3 173,5 16,7 173,9 
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Міста та райони 
Сумської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Середино-Будський район 15 170,3 86,7 169,2 13,3 177,9 60,0 169,5 40,0 171,6 0,0 - 100,0 170,3 0,0 - 
Сумський район 10 168,6 70,0 161,7 30,0 184,8 0,0 - 100,0 168,6 0,0 - 100,0 168,6 0,0 - 
Тростянецький район 22 172,3 81,8 172,9 18,2 169,8 72,7 171,0 27,3 175,8 9,1 180,3 18,2 173,1 72,7 171,1 
Шосткинський район 6 174,6 66,7 175,3 33,3 173,3 0,0 - 100,0 174,6 0,0 - 100,0 174,6 0,0 - 
Ямпільський район 9 175,3 77,8 173,6 22,2 181,3 11,1 168,9 88,9 176,1 0,0 - 66,7 171,0 33,3 183,8 

Сумська область 176,7 73,8 175,6 26,2 179,7 67,3 178,7 32,7 172,5 9,1 182,3 58,4 174,4 32,5 179,2  
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Таблиця 2.1.3.21а 

Міста та райони  
Тернопільської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
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медаллю 
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Бережанський район 36 175,6 11 167,2 47 173,6 0 0,0 1 2,1 26 55,3 20 42,6 
Борщівський район 44 170,2 6 160,7 50 169,1 0 0,0 5 10,0 28 56,0 17 34,0 
Бучацький район 48 169,8 18 164,0 66 168,3 0 0,0 4 6,1 38 57,6 24 36,4 
Гусятинський район 21 169,9 8 171,2 29 170,3 0 0,0 0 0,0 19 65,5 10 34,5 
Заліщицький район 40 166,7 13 163,5 53 165,9 0 0,0 5 9,4 39 73,6 9 17,0 
Збаразький район 37 177,3 4 166,2 41 176,2 0 0,0 0 0,0 19 46,3 22 53,7 
Зборівський район 23 179,7 9 168,2 32 176,4 0 0,0 0 0,0 13 40,6 19 59,4 
Козівський район 41 173,7 9 162,1 50 171,6 0 0,0 3 6,0 25 50,0 22 44,0 
Кременецький район 34 175,3 4 164,1 38 174,1 0 0,0 0 0,0 22 57,9 16 42,1 
Лановецький район 36 173,1 5 168,0 41 172,4 0 0,0 1 2,4 23 56,1 17 41,5 
м.Тернопіль 138 178,4 28 178,6 166 178,5 0 0,0 1 0,6 57 34,3 108 65,1 
Монастириський район 18 181,8 7 165,1 25 177,1 0 0,0 1 4,0 8 32,0 16 64,0 
Підволочиський район 23 175,4 7 166,9 30 173,4 0 0,0 2 6,7 15 50,0 13 43,3 
Підгаєцький район 10 177,9 3 173,4 13 176,8 0 0,0 0 0,0 6 46,2 7 53,8 
Теребовлянський район 27 177,0 5 174,7 32 176,6 0 0,0 1 3,1 13 40,6 18 56,3 
Тернопільський район 38 170,5 11 156,9 49 167,5 0 0,0 5 10,2 30 61,2 14 28,6 
Чортківський район 19 176,6 4 170,5 23 175,6 0 0,0 0 0,0 12 52,2 11 47,8 
Шумський район 19 173,8 12 166,1 31 170,8 0 0,0 1 3,2 21 67,7 9 29,0 

Тернопільська область 652 174,6 164 167,7 816 173,2 0 0,0 30 3,7 414 50,7 372 45,6 
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Таблиця 2.1.3.21б 

Міста та райони 
Тернопільської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, селище, 
смт ліцей 

середня 
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спеціаліз. 
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Бережанський район 47 173,6 74,5 173,4 25,5 174,3 70,2 176,2 29,8 167,6 8,5 187,0 91,5 172,4 0,0 - 
Борщівський район 50 169,1 60,0 168,6 40,0 169,8 30,0 177,8 70,0 165,3 0,0 - 100,0 169,1 0,0 - 
Бучацький район 66 168,3 71,2 167,9 28,8 169,0 37,9 171,6 62,1 166,2 34,8 171,3 65,2 166,6 0,0 - 
Гусятинський район 29 170,3 72,4 168,3 27,6 175,5 37,9 174,5 62,1 167,7 0,0 - 89,7 171,9 10,3 156,0 
Заліщицький район 53 165,9 77,4 165,0 22,6 169,2 47,2 167,8 52,8 164,2 34,0 171,8 43,4 162,1 22,6 164,4 
Збаразький район 41 176,2 70,7 175,6 29,3 177,6 17,1 176,5 82,9 176,2 7,3 180,2 92,7 175,9 0,0 - 
Зборівський район 32 176,4 71,9 177,8 28,1 173,0 50,0 179,5 50,0 173,4 15,6 180,6 81,3 175,2 3,1 188,8 
Козівський район 50 171,6 72,0 169,8 28,0 176,2 0,0 - 100,0 171,6 46,0 176,2 54,0 167,7 0,0 - 
Кременецький район 38 174,1 84,2 174,3 15,8 173,1 68,4 176,1 31,6 169,7 39,5 173,5 55,3 173,0 5,3 190,4 
Лановецький район 41 172,4 78,0 172,6 22,0 171,9 70,7 172,4 29,3 172,4 2,4 180,5 97,6 172,2 0,0 - 
м.Тернопіль 166 178,5 74,7 177,3 25,3 181,8 100,0 178,5 0,0 - 15,1 178,6 60,2 177,9 24,7 179,8 
Монастириський район 25 177,1 60,0 176,5 40,0 178,0 44,0 181,4 56,0 173,8 8,0 169,3 92,0 177,8 0,0 - 
Підволочиський район 30 173,4 86,7 174,2 13,3 168,5 16,7 170,7 83,3 174,0 0,0 - 100,0 173,4 0,0 - 
Підгаєцький район 13 176,8 92,3 176,4 7,7 181,4 30,8 181,8 69,2 174,6 76,9 180,3 23,1 165,1 0,0 - 
Теребовлянський район 32 176,6 75,0 176,7 25,0 176,4 34,4 181,9 65,6 173,9 0,0 - 81,3 177,4 18,8 173,3 
Тернопільський район 49 167,5 77,6 166,8 22,4 169,8 0,0 - 100,0 167,5 10,2 182,4 79,6 164,0 10,2 179,3 
Чортківський район 23 175,6 65,2 172,8 34,8 180,8 65,2 177,2 34,8 172,4 21,7 174,7 78,3 175,8 0,0 - 
Шумський район 31 170,8 80,6 172,0 19,4 165,9 29,0 175,5 71,0 168,9 38,7 171,2 61,3 170,6 0,0 - 

Тернопільська область 816 173,2 74,1 172,7 25,9 174,7 50,0 176,5 50,0 169,9 18,5 175,5 72,9 172,3 8,6 176,0 
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Таблиця 2.1.3.22а 

Міста та райони  
Харківської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 
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медаллю 
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Балаклійський район 34 174,2 12 172,2 46 173,7 0 0,0 1 2,2 23 50,0 22 47,8 
Барвінківський район 5 172,3 1 164,8 6 171,0 0 0,0 0 0,0 4 66,7 2 33,3 
Близнюківський район 4 159,8 4 171,9 8 165,9 0 0,0 1 12,5 6 75,0 1 12,5 
Богодухівський район 9 174,0 3 164,5 12 171,7 0 0,0 0 0,0 8 66,7 4 33,3 
Борівський район 3 171,6 2 157,4 5 165,9 0 0,0 1 20,0 3 60,0 1 20,0 
Валківський район 9 170,9 0  9 170,9 0 0,0 0 0,0 6 66,7 3 33,3 
Великобурлуцький район 7 176,0 6 168,9 13 172,7 0 0,0 0 0,0 8 61,5 5 38,5 
Вовчанський район 19 172,9 3 161,9 22 171,4 0 0,0 1 4,5 12 54,5 9 40,9 
Дворічанський район 13 168,9 2 166,3 15 168,6 0 0,0 1 6,7 11 73,3 3 20,0 
Дергачівський район 26 173,7 7 162,1 33 171,3 0 0,0 2 6,1 17 51,5 14 42,4 
Зачепилівський район 3 171,8 0  3 171,8 0 0,0 0 0,0 3 100,0 0 0,0 
Зміївський район 22 172,0 7 163,3 29 169,9 0 0,0 2 6,9 17 58,6 10 34,5 
Золочівський район 10 177,7 3 166,1 13 175,0 0 0,0 0 0,0 7 53,8 6 46,2 
Ізюмський район 0  2 168,2 2 168,2 0 0,0 0 0,0 2 100,0 0 0,0 
Кегичівський район 1 169,8 2 164,7 3 166,4 0 0,0 0 0,0 3 100,0 0 0,0 
Коломацький район 2 182,0 0  2 182,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 100,0 
Красноградський район 32 173,4 8 166,6 40 172,1 0 0,0 1 2,5 27 67,5 12 30,0 
Краснокутський район 13 169,5 2 164,4 15 168,8 0 0,0 1 6,7 9 60,0 5 33,3 
Куп'янський район 6 173,8 1 161,8 7 172,1 0 0,0 0 0,0 4 57,1 3 42,9 
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Міста та райони  
Харківської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 
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медаллю 
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випускники, 
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Лозівський район 2 178,5 4 156,4 6 163,7 0 0,0 1 16,7 3 50,0 2 33,3 
м. Ізюм 19 175,7 1 171,4 20 175,5 0 0,0 1 5,0 6 30,0 13 65,0 
м. Куп'янськ 31 174,4 5 163,1 36 172,9 0 0,0 1 2,8 20 55,6 15 41,7 
м. Лозова 29 174,8 2 154,3 31 173,5 0 0,0 1 3,2 17 54,8 13 41,9 
м. Люботин 8 169,0 2 157,9 10 166,8 0 0,0 1 10,0 7 70,0 2 20,0 
м. Первомайський 14 176,0 2 157,6 16 173,7 0 0,0 0 0,0 6 37,5 10 62,5 
м. Харків 440 179,2 116 175,9 556 178,5 0 0,0 6 1,1 195 35,1 355 63,8 
м. Чугуїв 13 176,1 0  13 176,1 0 0,0 0 0,0 6 46,2 7 53,8 
Нововодолазький район 11 171,0 1 165,9 12 170,6 0 0,0 2 16,7 4 33,3 6 50,0 
Первомайський район 1 159,4 1 156,5 2 157,9 0 0,0 0 0,0 2 100,0 0 0,0 
Сахновщинський район 16 170,3 2 159,9 18 169,1 0 0,0 0 0,0 15 83,3 3 16,7 
Харківський район 50 169,8 4 162,7 54 169,3 0 0,0 2 3,7 35 64,8 17 31,5 
Чугуївський район 10 168,3 1 171,3 11 168,5 0 0,0 1 9,1 6 54,5 4 36,4 

Харківська область 866 176,0 206 171,1 1072 175,1 0 0,0 27 2,5 494 46,1 551 51,4 
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Таблиця 2.1.3.22б 

Міста та райони 
Харківської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Балаклійський район 46 173,7 78,3 174,5 21,7 170,9 56,5 173,3 43,5 174,2 37,0 175,8 63,0 172,4 0,0 - 
Барвінківський район 6 171,0 100,0 171,0 0,0 - 100,0 171,0 0,0 - 16,7 189,8 83,3 167,3 0,0 - 
Близнюківський район 8 165,9 100,0 165,9 0,0 - 0,0 - 100,0 165,9 37,5 166,7 50,0 159,8 12,5 187,5 
Богодухівський район 12 171,7 91,7 171,6 8,3 172,4 58,3 167,3 41,7 177,8 75,0 170,4 25,0 175,5 0,0 - 
Борівський район 5 165,9 100,0 165,9 0,0 - 0,0  100,0 165,9 0,0 - 100,0 165,9 0,0 - 
Валківський район 9 170,9 88,9 168,9 11,1 187,0 22,2 182,4 77,8 167,6 33,3 183,9 66,7 164,4 0,0 - 
Великобурлуцький район 13 172,7 76,9 175,3 23,1 164,1 0,0 - 100,0 172,7 30,8 174,5 69,2 171,9 0,0 - 
Вовчанський район 22 171,4 68,2 168,7 31,8 177,3 59,1 173,4 40,9 168,6 54,5 173,1 45,5 169,4 0,0 - 
Дворічанський район 15 168,6 46,7 167,0 53,3 170,0 0,0 - 100,0 168,6 93,3 169,2 6,7 160,5 0,0 - 
Дергачівський район 33 171,3 75,8 169,2 24,2 177,9 30,3 167,0 69,7 173,1 45,5 170,5 36,4 168,0 18,2 179,6 
Зачепилівський район 3 171,8 0,0 - 100,0 171,8 0,0 - 100,0 171,8 100,0 171,8 0,0 - 0,0 - 
Зміївський район 29 169,9 65,5 166,5 34,5 176,3 44,8 169,2 55,2 170,4 79,3 171,0 17,2 167,0 3,4 157,9 
Золочівський район 13 175,0 84,6 173,7 15,4 182,2 0,0 - 100,0 175,0 30,8 176,9 69,2 174,1 0,0 - 
Ізюмський район 2 168,2 100,0 168,2 0,0 - 0,0 - 100,0 168,2 0,0 - 100,0 168,2 0,0 - 
Кегичівський район 3 166,4 33,3 162,6 66,7 168,3 0,0 - 100,0 166,4 66,7 164,7 33,3 169,8 0,0 - 
Коломацький район 2 182,0 100,0 182,0 0,0 - 0,0 - 100,0 182,0 0,0 - 100,0 182,0 0,0 - 
Красноградський район 40 172,1 80,0 171,9 20,0 172,6 52,5 174,8 47,5 169,0 17,5 178,8 82,5 170,6 0,0 - 
Краснокутський район 15 168,8 80,0 168,0 20,0 172,0 0,0 - 100,0 168,8 6,7 175,3 86,7 166,9 6,7 187,2 
Куп'янський район 7 172,1 100,0 172,1 0,0 - 0,0 - 100,0 172,1 42,9 174,3 57,1 170,4 0,0 - 
Лозівський район 6 163,7 83,3 167,8 16,7 143,4 0,0 - 100,0 163,7 66,7 156,4 33,3 178,5 0,0 - 
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Міста та райони 
Харківської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
загальноосв. 
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спеціаліз. 
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м. Ізюм 20 175,5 50,0 178,1 50,0 172,8 100,0 175,5 0,0 - 35,0 179,0 55,0 173,4 10,0 174,2 
м. Куп'янськ 36 172,9 72,2 170,8 27,8 178,1 66,7 173,5 33,3 171,6 41,7 170,6 58,3 174,5 0,0 - 
м. Лозова 31 173,5 87,1 173,0 12,9 176,3 93,5 174,0 6,5 165,4 48,4 174,3 48,4 171,4 3,2 192,4 
м. Люботин 10 166,8 70,0 165,0 30,0 171,1 100,0 166,8 0,0 - 0,0 - 100,0 166,8 0,0 - 
м. Первомайський 16 173,7 62,5 172,4 37,5 175,8 100,0 173,7 0,0 - 6,3 181,4 93,8 173,2 0,0 - 
м. Харків 556 178,5 71,4 178,1 28,6 179,6 100,0 178,5 0,0 - 34,7 180,9 42,1 176,4 23,2 178,9 
м. Чугуїв 13 176,1 76,9 176,3 23,1 175,5 76,9 177,2 23,1 172,4 38,5 171,8 61,5 178,8 0,0 - 
Нововодолазький район 12 170,6 83,3 172,0 16,7 163,5 0,0 - 100,0 170,6 16,7 186,5 83,3 167,4 0,0 - 
Первомайський район 2 157,9 0,0 - 100,0 157,9 0,0 - 100,0 157,9 0,0 - 100,0 157,9 0,0 - 
Сахновщинський район 18 169,1 55,6 171,2 44,4 166,6 0,0 - 100,0 169,1 44,4 171,1 55,6 167,5 0,0 - 
Харківський район 54 169,3 87,0 167,9 13,0 178,6 29,6 171,4 70,4 168,4 50,0 170,8 48,1 167,8 1,9 168,2 
Чугуївський район 11 168,5 54,5 170,4 45,5 166,3 0,0 - 100,0 168,5 27,3 178,6 72,7 164,8 0,0 - 
Шевченківський район 4 175,3 100,0 175,3 0,0 - 0,0 - 100,0 175,3 50,0 174,2 50,0 176,4 0,0 - 

Харківська область 1072 175,1 73,3 174,5 26,7 176,6 72,7 176,9 27,3 170,3 37,6 176,5 49,2 173,0 13,2 178,8 
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Таблиця 2.1.3.23а 

Міста та райони  
Херсонської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 
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випускники, 
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медаллю 
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Бериславський район 11 169,4 3 170,5 14 169,6 0 0,0 0 0,0 10 71,4 4 28,6 
Білозерський район 6 171,9 1 181,6 7 173,3 0 0,0 0 0,0 4 57,1 3 42,9 
Великолепетиський район 9 158,2 4 150,4 13 155,8 0 0,0 3 23,1 10 76,9 0 0,0 
Великоолександрівський район 12 163,8 1 160,0 13 163,5 0 0,0 1 7,7 11 84,6 1 7,7 
Верхньорогачицький район 5 167,0 2 165,1 7 166,5 0 0,0 0 0,0 6 85,7 1 14,3 
Високопільський район 4 153,8 1 148,9 5 152,8 0 0,0 2 40,0 3 60,0 0 0,0 
Генічеський район 6 169,5 2 177,1 8 171,4 0 0,0 0 0,0 5 62,5 3 37,5 
Голопристанський район 9 167,3 3 162,7 12 166,2 0 0,0 0 0,0 11 91,7 1 8,3 
Горностаївський район 6 163,0 2 171,0 8 165,0 0 0,0 0 0,0 5 62,5 3 37,5 
Іванівський район 4 165,5 3 165,7 7 165,6 0 0,0 0 0,0 5 71,4 2 28,6 
Каланчацький район 3 161,2 2 166,1 5 163,2 0 0,0 1 20,0 4 80,0 0 0,0 
Каховський район 4 172,7 2 160,3 6 168,5 0 0,0 1 16,7 4 66,7 1 16,7 
м. Каховка 6 183,1 1 187,2 7 183,7 0 0,0 0 0,0 1 14,3 6 85,7 
м. Нова Каховка 15 172,3 4 175,8 19 173,0 0 0,0 0 0,0 9 47,4 10 52,6 
м. Херсон 87 180,2 15 175,1 102 179,4 0 0,0 1 1,0 30 29,4 71 69,6 
Нижньосірогозький район 4 168,6 1 174,9 5 169,9 0 0,0 0 0,0 4 80,0 1 20,0 
Нововоронцовський район 5 169,7 3 170,5 8 170,0 0 0,0 0 0,0 5 62,5 3 37,5 
Новотроїцький район 13 170,6 5 167,5 18 169,7 0 0,0 0 0,0 12 66,7 6 33,3 
Скадовський район 13 177,8 8 164,6 21 172,8 0 0,0 0 0,0 10 47,6 11 52,4 
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Міста та райони  
Херсонської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
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Цюрупинський район 22 170,6 4 167,0 26 170,0 0 0,0 0 0,0 17 65,4 9 34,6 
Чаплинський район 7 174,0 0  7 174,0 0 0,0 1 14,3 1 14,3 5 71,4 

Херсонська область 251 173,1 67 168,5 318 172,2 0 0,0 10 3,1 167 52,5 141 44,3 
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Таблиця 2.1.3.23б 

Міста та райони 
Херсонської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
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Бериславський район 14 169,6 71,4 169,3 28,6 170,5 64,3 172,3 35,7 164,9 0,0 - 100,0 169,6 0,0 - 
Білозерський район 7 173,3 57,1 177,7 42,9 167,4 0,0 - 100,0 173,3 14,3 181,9 85,7 171,8 0,0 - 
Великолепетиський район 13 155,8 84,6 155,7 15,4 156,3 0,0 - 100,0 155,8 0,0 - 100,0 155,8 0,0 - 
Великоолександрівський 
район 

13 163,5 84,6 164,1 15,4 159,8 0,0 - 100,0 163,5 0,0 - 100,0 163,5 0,0 - 

Верхньорогачицький район 7 166,5 71,4 167,0 28,6 165,1 0,0 - 100,0 166,5 14,3 165,4 85,7 166,7 0,0  
Високопільський район 5 152,8 60,0 158,3 40,0 144,6 0,0 - 100,0 152,8 0,0 - 60,0 148,0 40,0 160,0 
Генічеський район 8 171,4 75,0 175,0 25,0 160,8 25,0 187,0 75,0 166,2 0,0 - 100,0 171,4 0,0 - 
Голопристанський район 12 166,2 83,3 164,6 16,7 174,0 66,7 165,0 33,3 168,6 25,0 168,4 75,0 165,4 0,0 - 
Горностаївський район 8 165,0 100,0 165,0 0,0 - 0,0 - 100,0 165,0 0,0 - 100,0 165,0 0,0 - 
Іванівський район 7 165,6 85,7 167,8 14,3 152,0 0,0 - 100,0 165,6 42,9 170,0 57,1 162,3 0,0 - 
Каланчацький район 5 163,2 80,0 167,1 20,0 147,4 0,0 - 100,0 163,2 0,0 - 100,0 163,2 0,0 - 
Каховський район 6 168,5 83,3 168,0 16,7 171,3 0,0 - 100,0 168,5 0,0 - 100,0 168,5 0,0 - 
м. Каховка 7 183,7 85,7 185,2 14,3 175,0 100,0 183,7 0,0 - 42,9 184,5 57,1 183,1 0,0 - 
м. Нова Каховка 19 173,0 73,7 174,4 26,3 169,1 89,5 174,2 10,5 163,2 21,1 177,0 68,4 170,8 10,5 179,7 
м. Херсон 102 179,4 69,6 179,1 30,4 180,2 92,2 179,4 7,8 179,8 39,2 182,5 36,3 174,3 24,5 182,1 
Нижньосірогозький район 5 169,9 60,0 171,2 40,0 167,9 0,0 - 100,0 169,9 0,0 - 100,0 169,9 0,0 - 
Нововоронцовський район 8 170,0 50,0 171,2 50,0 168,9 0,0 - 100,0 170,0 0,0 - 87,5 169,7 12,5 172,0 
Новотроїцький район 18 169,7 66,7 171,3 33,3 166,5 0,0 - 100,0 169,7 5,6 164,4 94,4 170,0 0,0 - 
Скадовський район 21 172,8 52,4 175,7 47,6 169,5 81,0 175,4 19,0 161,6 0,0 - 57,1 166,5 42,9 181,1 
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Міста та райони 
Херсонської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
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середня 
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Цюрупинський район 26 170,0 88,5 171,2 11,5 161,1 61,5 172,9 38,5 165,4 23,1 179,8 38,5 164,7 38,5 169,4 
Чаплинський район 7 174,0 71,4 169,3 28,6 185,7 0,0 - 100,0 174,0 0,0 - 100,0 174,0 0,0 - 

Херсонська область 318 172,2 73,0 172,4 27,0 171,4 53,5 177,1 46,5 166,5 19,5 180,1 65,1 168,4 15,4 178,1 
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Таблиця 2.1.3.24а 

Міста та райони  
Хмельницької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 
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Білогірський район 8 173,7 0  8 173,7 0 0,0 0 0,0 5 62,5 3 37,5 
Віньковецький район 7 177,8 2 150,1 9 171,6 0 0,0 1 11,1 3 33,3 5 55,6 
Волочиський район 29 163,5 5 167,2 34 164,0 0 0,0 2 5,9 25 73,5 7 20,6 
Городоцький район 28 164,4 3 153,3 31 163,3 0 0,0 4 12,9 22 71,0 5 16,1 
Деражнянський район 15 169,8 2 175,5 17 170,5 0 0,0 0 0,0 12 70,6 5 29,4 
Дунаєвецький район 59 170,1 7 158,2 66 168,9 0 0,0 6 9,1 36 54,5 24 36,4 
Ізяславський район 22 172,3 3 167,8 25 171,8 0 0,0 0 0,0 18 72,0 7 28,0 
Кам'янець-Подільський район 30 171,2 12 172,3 42 171,5 0 0,0 0 0,0 26 61,9 16 38,1 
Красилівський район 20 169,5 9 160,7 29 166,8 0 0,0 2 6,9 18 62,1 9 31,0 
Летичівський район 14 174,9 2 146,7 16 171,4 0 0,0 2 12,5 7 43,8 7 43,8 
м. Кам'янець-Подільський 51 177,4 12 170,1 63 176,0 0 0,0 1 1,6 27 42,9 35 55,6 
м. Нетішин 23 182,8 13 175,0 36 180,0 0 0,0 0 0,0 10 27,8 26 72,2 
м. Славута 22 174,9 3 182,1 25 175,7 0 0,0 0 0,0 11 44,0 14 56,0 
м. Старокостянтинів 24 176,9 4 169,4 28 175,8 0 0,0 0 0,0 12 42,9 16 57,1 
м. Хмельницький 164 177,2 31 172,9 195 176,5 0 0,0 3 1,5 86 44,1 106 54,4 
м. Шепетівка 19 175,4 7 170,3 26 174,0 0 0,0 0 0,0 14 53,8 12 46,2 
Новоушицький район 2 162,8 2 164,9 4 163,8 0 0,0 1 25,0 2 50,0 1 25,0 
Полонський район 36 176,7 7 167,6 43 175,2 0 0,0 0 0,0 22 51,2 21 48,8 
Славутський район 12 166,3 3 161,1 15 165,2 0 0,0 2 13,3 9 60,0 4 26,7 
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Міста та райони  
Хмельницької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
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Старокостянтинівський район 6 171,8 5 172,0 11 171,9 0 0,0 0 0,0 7 63,6 4 36,4 
Старосинявський район 8 168,5 3 166,8 11 168,0 0 0,0 0 0,0 9 81,8 2 18,2 
Теофіпольський район 13 170,9 10 164,4 23 168,1 0 0,0 3 13,0 11 47,8 9 39,1 
Хмельницький район 9 168,3 0  9 168,3 0 0,0 0 0,0 7 77,8 2 22,2 
Чемеровецький район 27 168,5 3 166,6 30 168,3 0 0,0 2 6,7 20 66,7 8 26,7 
Шепетівський район 14 171,3 2 163,4 16 170,3 0 0,0 0 0,0 12 75,0 4 25,0 
Ярмолинецький район 31 164,3 3 164,5 34 164,3 0 0,0 1 2,9 29 85,3 4 11,8 

Хмельницька область 693 173,0 153 168,4 846 172,2 0 0,0 30 3,5 460 54,4 356 42,1 
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Таблиця 2.1.3.24б 

Міста та райони 
Хмельницької області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Білогірський район 8 173,7 87,5 175,7 12,5 159,8 0,0 - 100,0 173,7 0,0 - 100,0 173,7 0,0 - 
Віньковецький район 9 171,6 66,7 171,2 33,3 172,4 0,0 - 100,0 171,6 88,9 174,2 11,1 150,6 0,0 - 
Волочиський район 34 164,0 88,2 163,2 11,8 170,5 67,6 165,9 32,4 160,1 5,9 171,8 94,1 163,5 0,0 - 
Городоцький район 31 163,3 80,6 164,2 19,4 159,4 51,6 168,2 48,4 158,1 0,0 - 80,6 159,9 19,4 177,3 
Деражнянський район 17 170,5 47,1 172,7 52,9 168,6 47,1 171,7 52,9 169,5 5,9 171,0 94,1 170,5 0,0 - 
Дунаєвецький район 66 168,9 69,7 167,2 30,3 172,8 36,4 176,8 63,6 164,3 1,5 172,5 98,5 168,8 0,0 - 
Ізяславський район 25 171,8 72,0 171,5 28,0 172,6 48,0 172,1 52,0 171,5 0,0 - 100,0 171,8 0,0 - 
Кам'янець-Подільський 
район 

42 171,5 73,8 171,1 26,2 172,8 0,0 - 100,0 171,5 19,0 176,9 81,0 170,3 0,0 - 

Красилівський район 29 166,8 75,9 167,3 24,1 165,0 48,3 172,6 51,7 161,4 17,2 171,6 82,8 165,8 0,0 - 
Летичівський район 16 171,4 75,0 169,6 25,0 176,8 0,0 - 100,0 171,4 0,0 - 100,0 171,4 0,0 - 
м. Кам'янець-Подільський 63 176,0 65,1 175,7 34,9 176,5 100,0 176,0 0,0  39,7 177,5 57,1 174,7 3,2 180,5 
м. Нетішин 36 180,0 75,0 179,8 25,0 180,4 100,0 180,0 0,0  0,0 - 100,0 180,0 0,0  
м. Славута 25 175,7 64,0 173,5 36,0 179,6 100,0 175,7 0,0  0,0 - 92,0 175,8 8,0 174,3 
м. Старокостянтинів 28 175,8 82,1 175,7 17,9 176,7 100,0 175,8 0,0  42,9 184,6 57,1 169,3 0,0 - 
м. Хмельницький 195 176,5 73,3 176,2 26,7 177,4 100,0 176,5 0,0  44,6 179,7 37,9 173,9 17,4 173,8 
м. Шепетівка 26 174,0 69,2 174,2 30,8 173,7 100,0 174,0 0,0  0,0 - 96,2 174,8 3,8 154,5 
Новоушицький район 4 163,8 100,0 163,8 0,0  0,0  100,0 163,8 25,0 190,8 75,0 154,8 0,0 - 
Полонський район 43 175,2 74,4 175,0 25,6 175,8 48,8 175,9 51,2 174,6 18,6 178,6 81,4 174,5 0,0 - 
Славутський район 15 165,2 86,7 162,3 13,3 184,2 0,0 - 100,0 165,2 0,0 - 100,0 165,2 0,0 - 
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Міста та райони 
Хмельницької області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 
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школа 

К
іл

ьк
іс

ть
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
се

рт
иф

ік
ат

а 

Старокостянтинівський 
район 

11 171,9 72,7 174,3 27,3 165,3 0,0 - 100,0 171,9 27,3 169,5 72,7 172,7 0,0 - 

Старосинявський район 11 168,0 54,5 167,7 45,5 168,4 0,0 - 100,0 168,0 0,0 - 100,0 168,0 0,0 - 
Теофіпольський район 23 168,1 52,2 168,3 47,8 167,9 0,0 - 100,0 168,1 21,7 163,1 78,3 169,5 0,0 - 
Хмельницький район 9 168,3 88,9 167,9 11,1 171,6 0,0 - 100,0 168,3 22,2 177,1 66,7 166,6 11,1 161,3 
Чемеровецький район 30 168,3 60,0 166,8 40,0 170,6 0,0 - 100,0 168,3 0,0 - 100,0 168,3 0,0 - 
Шепетівський район 16 170,3 75,0 170,0 25,0 171,3 0,0 - 100,0 170,3 18,8 158,0 75,0 172,1 6,3 185,7 
Ярмолинецький район 34 164,3 73,5 162,5 26,5 169,4 0,0 - 100,0 164,3 5,9 166,0 94,1 164,2 0,0 - 

Хмельницька область 846 172,2 72,2 171,6 27,8 173,6 58,0 175,4 42,0 167,7 20,4 177,7 74,0 170,5 5,6 174,1 
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Таблиця 2.1.3.25а 

Міста та райони  
Черкаської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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Городищенський район 9 177,3 5 180,4 14 178,4 0 0,0 0 0,0 5 35,7 9 64,3 
Драбівський район 3 178,9 3 174,6 6 176,7 0 0,0 0 0,0 2 33,3 4 66,7 
Жашківський район 47 170,9 6 167,1 53 170,4 0 0,0 2 3,8 36 67,9 15 28,3 
Звенигородський район 19 171,5 4 165,8 23 170,6 0 0,0 0 0,0 13 56,5 10 43,5 
Золотоніський район 10 172,4 3 166,3 13 171,0 0 0,0 0 0,0 10 76,9 3 23,1 
Кам'янський район 22 172,2 4 168,5 26 171,7 0 0,0 0 0,0 14 53,8 12 46,2 
Канівський район 6 174,7 0  6 174,7 0 0,0 0 0,0 2 33,3 4 66,7 
Катеринопільський район 10 177,2 3 173,3 13 176,3 0 0,0 0 0,0 3 23,1 10 76,9 
Корсунь-Шевченківський район 16 174,6 3 163,9 19 172,9 0 0,0 0 0,0 11 57,9 8 42,1 
Лисянський район 8 178,1 2 172,0 10 176,9 0 0,0 0 0,0 4 40,0 6 60,0 
м. Ватутіне 4 179,7 3 169,2 7 175,2 0 0,0 0 0,0 4 57,1 3 42,9 
м. Золотоноша 19 181,7 6 169,9 25 178,9 0 0,0 0 0,0 9 36,0 16 64,0 
м. Канів 12 179,7 1 180,9 13 179,8 0 0,0 0 0,0 6 46,2 7 53,8 
м. Сміла 11 190,1 3 187,3 14 189,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 14 100,0 
м. Умань 58 177,4 12 175,4 70 177,1 0 0,0 2 2,9 22 31,4 46 65,7 
м. Черкаси 50 184,3 11 183,2 61 184,1 0 0,0 0 0,0 8 13,1 53 86,9 
Маньківський район 11 173,2 1 181,3 12 173,9 0 0,0 1 8,3 5 41,7 6 50,0 
Монастирищенський район 10 178,9 2 177,4 12 178,6 0 0,0 0 0,0 5 41,7 7 58,3 
Смілянський район 1 192,3 0  1 192,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 100,0 
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Міста та райони  
Черкаської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  
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Тальнівський район 10 179,2 9 175,5 19 177,4 0 0,0 0 0,0 7 36,8 12 63,2 
Уманський район 8 177,1 2 159,9 10 173,7 0 0,0 1 10,0 4 40,0 5 50,0 
Христинівський район 11 176,7 1 180,0 12 177,0 0 0,0 0 0,0 5 41,7 7 58,3 
Черкаський район 9 172,8 4 178,1 13 174,4 0 0,0 0 0,0 6 46,2 7 53,8 
Чигиринський район 14 164,7 3 166,6 17 165,1 0 0,0 1 5,9 16 94,1 0 0,0 
Чорнобаївський район 24 179,6 6 168,1 30 177,3 0 0,0 0 0,0 13 43,3 17 56,7 
Шполянський район 26 173,7 10 171,4 36 173,1 0 0,0 0 0,0 19 52,8 17 47,2 

Черкаська область 428 176,7 107 173,5 535 176,0 0 0,0 7 1,3 229 42,8 299 55,9 
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Таблиця 2.1.3.25б 

Міста та райони 
Черкаської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Городищенський район 14 178,4 92,9 177,3 7,1 192,1 71,4 181,8 28,6 169,9 35,7 181,2 64,3 176,8 0,0 - 
Драбівський район 6 176,7 100,0 176,7 0,0 - 0,0 - 100,0 176,7 0,0 - 100,0 176,7 0,0 - 
Жашківський район 53 170,4 77,4 170,6 22,6 169,7 58,5 171,5 41,5 169,0 0,0 - 73,6 170,0 26,4 171,6 
Звенигородський район 23 170,6 73,9 169,3 26,1 174,0 60,9 169,6 39,1 172,0 0,0 - 30,4 169,7 69,6 170,9 
Золотоніський район 13 171,0 76,9 169,0 23,1 177,5 0,0 - 100,0 171,0 0,0 - 100,0 171,0 0,0 - 
Кам'янський район 26 171,7 76,9 171,1 23,1 173,5 73,1 171,1 26,9 173,2 23,1 173,6 76,9 171,1 0,0 - 
Канівський район 6 174,7 83,3 173,0 16,7 182,9 0,0 - 100,0 174,7 0,0 - 66,7 172,0 33,3 180,0 
Катеринопільський район 13 176,3 84,6 176,2 15,4 177,1 0,0 - 100,0 176,3 30,8 180,6 69,2 174,4 0,0 - 
Корсунь-Шевченківський 
район 

19 172,9 78,9 174,3 21,1 167,8 68,4 171,7 31,6 175,5 31,6 174,8 63,2 171,5 5,3 178,5 

Лисянський район 10 176,9 80,0 176,9 20,0 176,9 0,0 - 100,0 176,9 0,0 - 100,0 176,9 0,0 - 
м. Ватутіне 7 175,2 28,6 184,0 71,4 171,6 100,0 175,2 0,0 - 0,0  71,4 171,6 28,6 184,0 
м. Золотоноша 25 178,9 80,0 178,3 20,0 181,3 100,0 178,9 0,0 - 36,0 180,0 44,0 176,2 20,0 182,7 
м. Канів 13 179,8 69,2 177,2 30,8 185,5 100,0 179,8 0,0 - 15,4 174,3 84,6 180,7 0,0 - 
м. Сміла 14 189,5 78,6 189,5 21,4 189,4 100,0 189,5 0,0 - 21,4 191,3 57,1 190,0 21,4 186,5 
м. Умань 70 177,1 68,6 177,1 31,4 177,2 100,0 177,1 0,0 - 24,3 182,6 75,7 175,3 0,0 - 
м. Черкаси 61 184,1 85,2 184,1 14,8 184,4 100,0 184,1 0,0 - 41,0 186,9 27,9 183,8 31,1 180,7 
Маньківський район 12 173,9 75,0 171,7 25,0 180,5 0,0 - 100,0 173,9 0,0 - 100,0 173,9 0,0 - 
Монастирищенський район 12 178,6 75,0 177,5 25,0 182,1 25,0 184,4 75,0 176,7 0,0 - 91,7 177,8 8,3 187,3 
Смілянський район 1 192,3 100,0 192,3 0,0 - 0,0 - 100,0 192,3 100,0 192,3 0,0  0,0 - 
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Міста та райони 
Черкаської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 
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навчального закладу (місце навчання) 
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Тальнівський район 19 177,4 63,2 177,4 36,8 177,4 68,4 177,2 31,6 177,8 52,6 180,2 47,4 174,3 0,0 - 
Уманський район 10 173,7 50,0 171,5 50,0 175,8 0,0 - 100,0 173,7 20,0 182,8 80,0 171,4 0,0 - 
Христинівський район 12 177,0 75,0 174,9 25,0 183,2 83,3 178,1 16,7 171,2 0,0 - 58,3 175,6 41,7 178,9 
Черкаський район 13 174,4 69,2 174,2 30,8 174,9 0,0 - 100,0 174,4 15,4 183,8 84,6 172,7 0,0 - 
Чигиринський район 17 165,1 88,2 165,0 11,8 165,3 47,1 165,6 52,9 164,6 0,0  100,0 165,1 0,0 - 
Чорнобаївський район 30 177,3 83,3 176,8 16,7 179,7 0,0 - 100,0 177,3 30,0 182,5 70,0 175,1 0,0 - 
Шполянський район 36 173,1 58,3 172,4 41,7 174,1 75,0 174,9 25,0 167,6 0,0 - 100,0 173,1 0,0 - 

Черкаська область 535 176,0 75,3 175,8 24,7 176,8 63,2 177,5 36,8 173,6 18,9 182,2 68,4 174,2 12,7 176,9 
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Таблиця 2.1.3.26а 

Міста та райони  
Чернівецької області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 
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Вижницький район 25 169,4 7 162,7 32 168,0 0 0,0 2 6,3 24 75,0 6 18,8 
Герцаївський район 21 160,1 1 160,5 22 160,1 0 0,0 4 18,2 15 68,2 3 13,6 
Глибоцький район 47 161,5 11 154,0 58 160,0 0 0,0 11 19,0 39 67,2 8 13,8 
Заставнівський район 32 168,0 6 156,3 38 166,1 0 0,0 2 5,3 27 71,1 9 23,7 
Кельменецький район 30 167,9 9 154,5 39 164,8 0 0,0 3 7,7 28 71,8 8 20,5 
Кіцманський район 44 165,3 6 158,1 50 164,4 0 0,0 7 14,0 34 68,0 9 18,0 
м. Новодністровськ 7 174,6 2 170,3 9 173,6 0 0,0 0 0,0 7 77,8 2 22,2 
м. Чернівці 158 177,6 34 170,6 192 176,4 0 0,0 7 3,6 76 39,6 109 56,8 
Новоселицький район 48 156,4 12 147,6 60 154,6 0 0,0 26 43,3 30 50,0 4 6,7 
Путильський район 17 167,8 5 158,4 22 165,6 0 0,0 0 0,0 19 86,4 3 13,6 
Сокирянський район 24 161,4 6 152,0 30 159,5 0 0,0 5 16,7 21 70,0 4 13,3 
Сторожинецький район 31 164,4 8 150,3 39 161,5 0 0,0 9 23,1 22 56,4 8 20,5 
Хотинський район 38 169,7 4 159,0 42 168,7 0 0,0 3 7,1 27 64,3 12 28,6 

Чернівецька область 522 168,5 111 159,7 633 166,9 0 0,0 79 12,5 369 58,3 185 29,2 
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Таблиця 2.1.3.26б 

Міста та райони 
Чернівецької області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
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Вижницький район 32 168,0 75,0 165,6 25,0 175,1 18,8 165,6 81,3 168,5 6,3 175,7 93,8 167,4 0,0 - 
Герцаївський район 22 160,1 81,8 162,0 18,2 151,7 18,2 154,9 81,8 161,3 45,5 152,4 54,5 166,6 0,0 - 
Глибоцький район 58 160,0 75,9 158,3 24,1 165,6 0,0 - 100,0 160,0 22,4 162,1 77,6 159,4 0,0 - 
Заставнівський район 38 166,1 81,6 167,3 18,4 160,9 18,4 170,6 81,6 165,1 13,2 178,0 86,8 164,3 0,0 - 
Кельменецький район 39 164,8 71,8 163,5 28,2 168,1 0,0  100,0 164,8 43,6 166,7 56,4 163,4 0,0 - 
Кіцманський район 50 164,4 76,0 164,2 24,0 165,1 26,0 169,2 74,0 162,7 14,0 169,4 86,0 163,6 0,0 - 
м. Новодністровськ 9 173,6 55,6 170,4 44,4 177,8 100,0 173,6 0,0 - 88,9 173,8 11,1 172,7 0,0 - 
м. Чернівці 192 176,4 72,4 175,2 27,6 179,6 100,0 176,4 0,0 - 52,6 181,0 38,5 169,9 8,9 177,8 
Новоселицький район 60 154,6 76,7 153,1 23,3 159,7 20,0 156,5 80,0 154,2 18,3 153,2 81,7 155,0 0,0 - 
Путильський район 22 165,6 63,6 163,1 36,4 170,0 0,0 - 100,0 165,6 18,2 167,6 81,8 165,2 0,0 - 
Сокирянський район 30 159,5 83,3 157,6 16,7 169,4 10,0 172,4 90,0 158,1 13,3 162,6 86,7 159,1 0,0 - 
Сторожинецький район 39 161,5 61,5 160,0 38,5 163,9 25,6 175,0 74,4 156,9 30,8 174,7 69,2 155,6 0,0 - 
Хотинський район 42 168,7 76,2 169,5 23,8 166,2 33,3 170,1 66,7 168,0 23,8 169,7 76,2 168,4 0,0 - 

Чернівецька область 633 166,9 73,9 165,8 26,1 170,1 42,7 173,9 57,3 161,7 32,2 173,3 65,1 163,3 2,7 177,8 
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Таблиця 2.1.3.27а 

Міста та райони  
Чернігівської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 
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медаллю 
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Бахмацький район 31 169,3 11 162,9 42 167,6 0 0,0 3 7,1 29 69,0 10 23,8 
Бобровицький район 13 178,6 0  13 178,6 0 0,0 0 0,0 5 38,5 8 61,5 
Борзнянський район 12 177,2 6 167,7 18 174,1 0 0,0 0 0,0 10 55,6 8 44,4 
Варвинський район 10 168,9 1 174,1 11 169,3 0 0,0 0 0,0 10 90,9 1 9,1 
Городнянський район 7 166,0 7 164,8 14 165,4 0 0,0 2 14,3 9 64,3 3 21,4 
Ічнянський район 3 179,5 1 156,5 4 173,8 0 0,0 0 0,0 3 75,0 1 25,0 
Козелецький район 20 176,3 4 158,0 24 173,2 0 0,0 1 4,2 10 41,7 13 54,2 
Коропський район 10 173,1 2 165,1 12 171,8 0 0,0 0 0,0 9 75,0 3 25,0 
Корюківський район 8 181,5 3 176,0 11 180,0 0 0,0 0 0,0 4 36,4 7 63,6 
Куликівський район 4 174,3 2 159,6 6 169,4 0 0,0 1 16,7 2 33,3 3 50,0 
м. Ніжин 38 180,9 15 172,7 53 178,6 0 0,0 0 0,0 18 34,0 35 66,0 
м. Прилуки 14 180,0 6 179,8 20 179,9 0 0,0 0 0,0 6 30,0 14 70,0 
м. Чернігів 96 182,8 37 182,1 133 182,6 0 0,0 0 0,0 24 18,0 109 82,0 
Менський район 12 169,1 6 168,3 18 168,8 0 0,0 1 5,6 12 66,7 5 27,8 
Ніжинський район 6 171,7 4 162,3 10 167,9 0 0,0 0 0,0 8 80,0 2 20,0 
Новгород-Сіверський район 19 172,9 2 169,8 21 172,6 0 0,0 0 0,0 13 61,9 8 38,1 
Носівський район 7 175,5 0  7 175,5 0 0,0 0 0,0 4 57,1 3 42,9 
Прилуцький район 15 169,6 4 166,9 19 169,0 0 0,0 0 0,0 13 68,4 6 31,6 
Ріпкинський район 16 174,7 4 168,9 20 173,5 0 0,0 1 5,0 8 40,0 11 55,0 
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Міста та райони  
Чернігівської області 

Середній бал сертифіката Показник результативності в порогових групах  
за інтервалами середніх балів сертифіката  

Випускники, 
нагороджені 

золотою 
медаллю 

Випускники, 
нагороджені 

срібною 
медаллю 

Усі 
випускники, 
нагороджені 

медаллю 

100–123,9 124–149,9 150–174,9 175–200 
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Семенівський район 8 177,0 2 171,8 10 175,9 0 0,0 0 0,0 5 50,0 5 50,0 
Сосницький район 15 179,4 2 166,8 17 177,9 0 0,0 0 0,0 6 35,3 11 64,7 
Срібнянський район 4 173,8 1 177,3 5 174,5 0 0,0 0 0,0 2 40,0 3 60,0 
Талалаївський район 6 166,0 1 152,5 7 164,0 0 0,0 0 0,0 6 85,7 1 14,3 
Чернігівський район 12 175,7 6 161,2 18 170,9 0 0,0 1 5,6 9 50,0 8 44,4 
Щорський район 5 171,5 2 157,0 7 167,4 0 0,0 0 0,0 5 71,4 2 28,6 

Чернігівська область 391 176,8 129 171,5 520 175,5 0 0,0 10 1,9 230 44,2 280 53,8 
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Таблиця 2.1.3.27б 

Міста та райони 
Чернігівської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
загальноосв. 

школа 

спеціаліз. 
школа 
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Бахмацький район 42 167,6 66,7 165,7 33,3 171,6 61,9 169,1 38,1 165,3 26,2 174,2 73,8 165,3 0,0 - 
Бобровицький район 13 178,6 61,5 178,8 38,5 178,3 61,5 180,6 38,5 175,4 53,8 179,7 46,2 177,3 0,0 - 
Борзнянський район 18 174,1 72,2 175,5 27,8 170,2 44,4 172,8 55,6 175,1 38,9 174,1 61,1 174,1 0,0 - 
Варвинський район 11 169,3 63,6 169,5 36,4 169,0 0,0 - 100,0 169,3 54,5 173,0 45,5 164,9 0,0 - 
Городнянський район 14 165,4 64,3 160,7 35,7 173,9 78,6 165,0 21,4 166,9 71,4 167,0 28,6 161,4 0,0 - 
Ічнянський район 4 173,8 75,0 173,4 25,0 174,8 50,0 181,9 50,0 165,6 25,0 172,7 75,0 174,1 0,0 - 
Козелецький район 24 173,2 62,5 171,6 37,5 175,9 16,7 174,3 83,3 173,0 45,8 178,9 54,2 168,4 0,0 - 
Коропський район 12 171,8 100,0 171,8 0,0 - 0,0 - 100,0 171,8 0,0 - 100,0 171,8 0,0 - 
Корюківський район 11 180,0 100,0 180,0 0,0 - 72,7 182,3 27,3 173,9 36,4 179,4 63,6 180,4 0,0 - 
Куликівський район 6 169,4 83,3 166,5 16,7 183,5 0,0 - 100,0 169,4 16,7 183,5 83,3 166,5 0,0 - 
м. Ніжин 53 178,6 75,5 178,4 24,5 178,9 100,0 178,6 0,0 - 77,4 179,7 22,6 174,7 0,0 - 
м. Прилуки 20 179,9 70,0 179,2 30,0 181,7 100,0 179,9 0,0 - 30,0 180,6 60,0 183,2 10,0 - 
м.Чернігів 133 182,6 69,2 181,6 30,8 184,9 100,0 182,6 0,0 - 31,6 182,3 43,6 180,2 24,8 - 
Менський район 18 168,8 77,8 168,6 22,2 169,8 55,6 171,2 44,4 165,8 27,8 168,7 72,2 168,9 0,0 - 
Ніжинський район 10 167,9 70,0 166,4 30,0 171,5 0,0 - 100,0 167,9 0,0 - 100,0 167,9 0,0 - 
Новгород-Сіверський район 21 172,6 85,7 172,1 14,3 175,4 66,7 175,0 33,3 167,8 76,2 174,1 23,8 167,9 0,0 - 
Носівський район 7 175,5 85,7 176,9 14,3 167,0 85,7 175,6 14,3 175,1 85,7 175,6 14,3 175,1 0,0 - 
Прилуцький район 19 169,0 94,7 169,5 5,3 160,9 0,0 - 100,0 169,0 21,1 164,8 78,9 170,2 0,0 - 
Ріпкинський район 20 173,5 75,0 173,0 25,0 175,3 0,0 - 100,0 173,5 40,0 180,5 60,0 168,9 0,0 - 
Семенівський район 10 175,9 80,0 176,4 20,0 174,1 70,0 180,2 30,0 165,8 0,0 - 100,0 175,9 0,0 - 
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Міста та райони 
Чернігівської області 

Випускники, 
нагороджені 

медаллю 

з них за статтю з них за типом місця 
проживання 

з них за типом загальноосвітнього 
навчального закладу (місце навчання) 

жіноча чоловіча місто село, 
селище, смт ліцей 

середня 
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Сосницький район 17 177,9 58,8 178,2 41,2 177,6 0,0 - 100,0 177,9 52,9 176,9 47,1 179,1 0,0 - 
Срібнянський район 5 174,5 40,0 174,9 60,0 174,3 0,0 - 100,0 174,5 0,0 - 100,0 174,5 0,0 - 
Талалаївський район 7 164,0 71,4 165,9 28,6 159,3 0,0 - 100,0 164,0 0,0 - 100,0 164,0 0,0 - 
Чернігівський район 18 170,9 44,4 166,9 55,6 174,1 0,0 - 100,0 170,9 27,8 180,9 72,2 167,0 0,0 - 
Щорський район 7 167,4 100,0 167,4 0,0 - 100,0 167,4 0,0 - 28,6 170,8 71,4 166,0 0,0 - 

Чернігівська область 520 175,5 72,1 174,7 27,9 177,4 61,0 178,4 39,0 170,9 38,8 177,6 54,4 172,7 6,7 185,7 
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2.2. Результати ЗНО з української мови і літератури випускників 
навчальних закладів 2014 року, нагороджених золотою (срібною) 
медаллю 
 
2.2.1. Результати ЗНО з української мови і літератури на загальнодержавному 
рівні 

 
У тестуванні з української мови і літератури взяли участь 19394 

медалісти, серед них 15375 випускників, які нагороджені золотою медаллю 
та 4019 осіб, які нагороджені срібною медаллю. Значення середнього бала 
сертифіката випускників із золотою медаллю дорівнює 178,6, зі срібною – 
173,8. Загальне середнє значення результатів ЗНО за обома категоріями 
випускників – 177,6 бала. 

Як свідчить аналіз даних (табл. 2.2.1.1), основна маса медалістів (із 
золотою і срібною медалями) на ЗНО з української мови і літератури показує 
результати, які в середньому потрапляють до діапазону 10 % найкращих 
серед усієї вибірки учасників тестування. 

Таблиця 2.2.1.1 
Показники участі у ЗНО з 

української мови і 
літератури випускників, 
нагороджених медалями 

Нагороджені 
медалями 

Нагороджені 
золотою 
медаллю 

Нагороджені 
срібною 
медаллю 

Взяли участь у ЗНО 19394 15375 4019 
Середній бал  177,6 178,6 173,8 

 
Як свідчать дані табл. 2.2.1.2, у середньому 98,0 % медалістів по країні 

набрали більше 150 балів за тест, тобто потрапили до 50 % кращих учасників 
тестування.  

Разом із тим дані табл. 2.2.1.2 показують, що в цілому по країні 378 
(1,9 %) медалістів отримали за тестування з української мови та літератури 
бали в діапазоні [124–149,5], що може вказувати на сумнівність їхніх оцінок 
із предметів українська мова й українська література, отриманих шляхом 
суб’єктивного критеріального оцінювання. 

Таблиця 2.2.1.2 
Порогові групи випускників, 

нагороджених медалями, за результатом 
ЗНО з української мови і літератури 

Кількість 
Показник 

результативності 
 у % 

100–124 1 0 
124–149,5 378 1,9 
150–200 19015 98,0 
175–200 11578 59,7 
190–200 3705 19,1 

200 116 0,6 
 



Більшість випускників-медалістів становлять дівчата (в середньому 
близько 75 %). Дані табл. 2.2.1.3 показують, що середній бал сертифіката 
дівчат по країні вищий, порівняно з хлопцями (178,3 проти 175,6). 

Як показують дані табл. 2.2.1.3, результати медалістів певною мірою 
залежать і від типу навчального закладу, у якому вони здобували освіту. Так, 
випускники ліцеїв, гімназій, коледжів мають середній бал сертифіката по 
країні 181,4 з відхиленням +3,84. Близькими до попередніх є показники 
випускників спеціалізованих ЗНЗ: середній бал сертифіката по країні 
становить 181,2 з відхиленням +3,61. Натомість середній бал сертифіката 
медалістів, які закінчили звичайні загальноосвітні школи, по країні менший 
від показників медалістів ліцеїв і спеціалізованих ЗНЗ майже на 5 балів і 
становить 175,7. При цьому відхилення середнього бала сертифіката від 
середнього по країні на рівні загальноосвітніх ЗНЗ показує від’ємне значення 
-1,91. 

 
Таблиця 2.2.1.3 

Показники за результатом ЗНО з 
української мови та літератури груп 

випускників, нагороджених медалями, за 
певними ознаками 

Середній бал 
сертифіката 

Відхилення від 
середнього по 

країні 

за статтю жіноча 178,3 0,67 
чоловіча 175,6 -1,93 

за типом місця 
проживання 

місто 180,0 2,45 
село, селище, смт 173,5 -4,12 

за типом 
загальноосвітнього 

навчального 
закладу (місце 

навчання) 

ліцей 181,4 3,84 
середня загальноосв. 

школа 175,7 -1,91 

спеціаліз. школа 181,2 3,61 

 
2.2.2. Результати ЗНО з української мови і літератури на регіональному рівні 

 
Разом із тим, як показує таблиця 2.2.2.1, середні значення результатів 

медалістів із різних областей відмінні. Найвищий показник у Львівській 
області (183,7 бала) та м. Києві (183 бала). Крім цього, ще 7 областей 
показали результати вищі середнього по країні (Тернопільська, Івано-
Франківська, Волинська, Рівненська, Черкаська, Сумська й Чернігівська). 
Медалісти інших областей показали дещо нижчі результати від середнього 
по країні. Найнижчі показники в Чернівецькій області – 169,4 бала.  

Серед учасників, які за результатами навчання в ЗНЗ отримали золоту 
медаль, середнє значення результатів за тест ЗНО з української мови і 
літератури дорівнює 178,6 бала, що не дуже відрізняється від середнього 
значення по медалістах у цілому (177,6 бала). Найвищі середні показники у 
медалістів Львівської області (185,1 бала) та м. Києва (184,2 бала), які 
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випередили інші вісім областей; золоті медалісти цих областей показали 
результати вищі середнього значення по країні (Харківська, Івано-
Франківська, Тернопільська, Черкаська, Волинська, Рівненська, Сумська, 
Чернігівська). До регіонів-лідерів у цьому переліку додалася Харківська 
область, середнє значення результатів золотих медалістів якої 178,6 бала. 
Найнижчі результати показали золоті медалісти Чернівецької області, 
середній результат яких 171 бал.  

Середнє значення результатів тестування з української мови і 
літератури медалістів зі срібною медаллю по Україні дорівнює 173,8 бала. 
Цей показник майже на 5 балів нижчий за середній по країні серед золотих 
медалістів. Разом із тим середні значення результатів срібних медалістів 
Львівської області (180,1 бала) та м. Києва (179,3 бала) вище, ніж середні 
значення золотих медалістів більшості регіонів, крім Івано-Франківської, 
Тернопільської, Черкаської, Волинської, Рівненської, Сумської, Чернігівської 
областей, що певною мірою свідчить про більш якісну підготовку срібних 
медалістів у Львівській області та м. Києві, ніж золотих у багатьох інших 
областях. Серед регіонів-лідерів на рівні срібних медалістів відбулися певні 
зміни, порівняно з лідерами на рівні золотих медалістів. Так, результати, 
вищі за середнє значення по країні, показали срібні медалісти м. Севастополя 
та м. Києва, Івано-Франківської, Миколаївської, Волинської, Чернігівської, 
Рівненської, Черкаської, Сумської, Львівської областей. Найнижче середнє 
значення по регіону показала Чернівецька область – 161,8 бала, що на 12 
балів нижче за середнє по країні та майже на 20 за результати регіонів 
лідерів.  

Охарактеризовані дані дають підстави стверджувати, що виразно вищі 
результати стабільно показують два регіони – Львівська область та м. Київ. 
Водночас помітна суттєва відмінність між результатами медалістів м. Києва 
та Київської області. Різниця в результатах у середньому сягає 6 балів 
(загалом, за обома категоріями – 177,1 проти 183, по золотих медалістах – 
178 проти 184,2, по срібних медалістах – 173,7 проти 179,3), що може 
свідчити про якісно відмінні умови навчання і критерії оцінювання учнів 
столиці та області. Серед областей, які тяжіють до показу більш високих, ніж 
інші області, результатів з української мови і літератури, належать в 
основному західні (крім Закарпатської), північні (крім Житомирської), 
центральні (крім Київської та Полтавської) області, а також Сумська і 
Харківська області на Сході України. Найнижчі результати характеризують 
медалістів Чернівецької області. Нижчі середніх значень по країні показали 
також східні та південні області. Із цих даних випливає, що в кількох 
регіонах (передусім Чернівецька, Закарпатська області) показники якості 
освіти медалістів, отримані на підставі суб’єктивного критеріального 
оцінювання в ЗНЗ, значною мірою не підтверджуються результатами 
тестування медалістів на ЗНО. 
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Таблиця 2.2.2.1 

Регіон  

Інформація щодо результатів ЗНО  
з української мови і літератури 

Нагороджені золотою 
медаллю 

Нагороджені срібною 
медаллю 

Нагороджені 
медалями 
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Автономна Республіка Крим 22 177,4 -1,2 4 173,4 -0,4 26 176,8 -0,8 
Вінницька область 909 177,4 -1,2 207 171,0 -2,9 1116 176,2 -1,4 
Волинська область 555 180,6 2,0 186 176,0 2,1 741 179,4 1,9 
Дніпропетровська область 908 176,4 -2,2 226 173,5 -0,3 1134 175,8 -1,8 
Донецька область 795 178,1 -0,5 163 173,5 -0,3 958 177,3 -0,3 
Житомирська область 767 175,9 -2,6 166 171,1 -2,7 933 175,1 -2,5 
Закарпатська область 424 177,3 -1,3 131 172,1 -1,7 555 176,0 -1,6 
Запорізька область 605 177,0 -1,6 123 173,1 -0,7 728 176,3 -1,2 
Івано-Франківська область 660 179,5 0,9 173 174,5 0,7 833 178,4 0,8 
Київська область 697 178,0 -0,6 179 173,7 -0,1 876 177,1 -0,5 
Кіровоградська область 318 176,6 -2,0 128 169,6 -4,2 446 174,6 -3,0 
Луганська область 466 175,4 -3,2 111 170,3 -3,5 577 174,4 -3,2 
Львівська область 955 185,1 6,5 356 180,1 6,3 1311 183,7 6,2 
м. Київ 961 184,2 5,6 300 179,3 5,4 1261 183,0 5,4 
м. Севастополь 11 175,6 -3,0 2 174,3 0,4 13 175,4 -2,2 
Миколаївська область 329 177,4 -1,1 70 175,3 1,5 399 177,1 -0,5 
Одеська область 646 175,7 -2,8 178 172,1 -1,8 824 174,9 -2,6 
Полтавська область 790 177,8 -0,8 161 170,9 -2,9 951 176,6 -1,0 
Рівненська область 424 180,8 2,3 132 176,5 2,7 556 179,8 2,2 
Сумська область 330 181,0 2,4 86 176,6 2,8 416 180,0 2,5 
Тернопільська область 652 180,0 1,4 164 171,9 -1,9 816 178,4 0,8 
Харківська область 866 178,6 0,0 206 173,5 -0,3 1072 177,6 0,1 
Херсонська область 251 176,2 -2,4 67 169,7 -4,1 318 174,8 -2,7 
Хмельницька область 693 176,5 -2,1 153 170,9 -2,9 846 175,5 -2,1 
Черкаська область 428 180,6 2,1 107 176,6 2,8 535 179,8 2,2 
Чернівецька область 522 171,0 -7,5 111 161,8 -12,0 633 169,4 -8,2 
Чернігівська область 391 181,9 3,3 129 176,0 2,2 520 180,4 2,9 

 
У середньому 98,0 % медалістів по країні набрали більше 150 балів за 

тест, тобто потрапили до 50 % кращих учасників тестування. Середні 
відсотки більшості регіонів близькі до цього значення (таблиця 2.2.2.2), крім 
Чернівецької (90 %) та Закарпатської (94,8 %) областей. 
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Майже ¼ медалістів, які отримали за тестування з української мови і 
літератури бали в діапазоні [124–149,5], припадає на Чернівецьку і 
Закарпатську області (63 медалісти (10 %) та 29 медалістів (5,2 %) 
відповідно). Пояснення цього феномена, ймовірно, слід шукати в тому, що в 
представлених областях проживає значна кількість осіб, які належать до 
національних меншин, для яких українська не являється рідною мовою. Ще 9 
областей (Вінницька, Донецька, Кіровоградська, Луганська, Миколаївська, 
Одеська, Тернопільська, Харківська, Хмельницька) в діапазоні [124–149,5] 
мають рівно або більше 2 % медалістів. Відсоток медалістів, які набрали 
менше 149,5 бала,є низьким у таких регіонах, як: Волинська (0,8 %), 
Львівська (0,3 %), Рівненська (0,9 %), Сумська (1,0 %) області та м. Київ 
(0,6 %). У цьому переліку виразно виокремлюється Львівська область, де з 
1311 медалістів лише 4 набрали бали, нижчі 149,5. Спостерігається вагома 
різниця між відсотком медалістів, які отримали нижче 149,5 бала, у Львіській 
(0,3 %) та Чернівецькій (10,0 %) областях, при цьому показник Чернівеччини 
в 5 разів перевищує середнє значення по країні. 
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Таблиця 2.2.2.2 

Регіон 

Порогові групи випускників,  
нагороджених медалями, за значенням результату ЗНО з української мови і літератури 
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Автономна Республіка Крим 1 0,0 0 0,0 26 100,0 14 53,8 1 3,8 0 0,0 
Вінницька область 0 0,0 27 2,4 1089 97,6 624 55,9 184 16,5 3 0,3 
Волинська область 0 0,0 6 0,8 735 99,2 505 68,2 149 20,1 4 0,5 
Дніпропетровська область 0 0,0 18 1,6 1116 98,4 614 54,1 144 12,7 3 0,3 
Донецька область 0 0,0 19 2,0 939 98,0 564 58,9 142 14,8 4 0,4 
Житомирська область 0 0,0 10 1,1 922 98,8 473 50,7 95 10,2 2 0,2 
Закарпатська область 0 0,0 29 5,2 526 94,8 299 53,9 121 21,8 3 0,5 
Запорізька область 0 0,0 9 1,2 719 98,8 406 55,8 118 16,2 3 0,4 
Івано-Франківська область 0 0,0 10 1,2 823 98,8 526 63,1 178 21,4 8 1,0 
Київська область 0 0,0 17 1,9 859 98,1 509 58,1 169 19,3 5 0,6 
Кіровоградська область 0 0,0 11 2,5 435 97,5 220 49,3 58 13,0 2 0,4 
Луганська область 0 0,0 18 3,1 559 96,9 291 50,4 53 9,2 1 0,2 
Львівська область 0 0,0 4 0,3 1307 99,7 1039 79,3 461 35,2 18 1,4 
м. Київ 0 0,0 8 0,6 1253 99,4 960 76,1 425 33,7 19 1,5 
м. Севастополь 0 0,0  0,0 13 100,0 6 46,2 0 0,0 0 0,0 
Миколаївська область 0 0,0 12 3,0 387 97,0 232 58,1 76 19,0 3 0,8 



Регіон 

Порогові групи випускників,  
нагороджених медалями, за значенням результату ЗНО з української мови і літератури 
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Одеська область 0 0,0 20 2,4 804 97,6 418 50,7 105 12,7 1 0,1 
Полтавська область 0 0,0 12 1,3 939 98,7 525 55,2 155 16,3 8 0,8 
Рівненська область 0 0,0 5 0,9 551 99,1 381 68,5 127 22,8 4 0,7 
Сумська область 0 0,0 4 1,0 412 99,0 286 68,8 90 21,6 1 0,2 
Тернопільська область 0 0,0 17 2,1 799 97,9 507 62,1 175 21,4 6 0,7 
Харківська область 0 0,0 21 2,0 1051 98,0 638 59,5 182 17,0 5 0,5 
Херсонська область 0 0,0 5 1,6 313 98,4 161 50,6 34 10,7 1 0,3 
Хмельницька область 0 0,0 18 2,1 828 97,9 445 52,6 120 14,2 2 0,2 
Черкаська область 0 0,0 7 1,3 528 98,7 339 63,4 141 26,4 7 1,3 
Чернівецька область 0 0,0 63 10,0 570 90,0 239 37,8 66 10,4 0 0,0 
Чернігівська область 0 0,0 8 1,5 512 98,5 357 68,7 136 26,2 3 0,6 
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За даними таблиці 2.2.2.2, до порогової групи [175–200] (це 10 % від 
кількості учасників вибірки) потрапило понад 60 % медалістів у 9 регіонах, а 
саме: Львівська (79,3 %), Сумська (68,8 %), Чернігівська (68,7 %), Рівненська 
(68,5 %), Волинська (68,2 %), Черкаська (63,4 %), Івано-Франківська (63,1 %), 
Тернопільська (62,1 %) області та м. Київ (76,1 %). Судячи з представлених 
даних, виразними лідерами є Львівська область та м. Київ, у яких майже 80 % 
медалістів набрали понад 175 балів, увійшовши до 10 % кращих. Середній по 
країні відсоток медалістів, що набрали більше 175 балів, становить 59,7. 
Сумська, Чернігівська, Рівненська й Волинська області показали результати, 
майже на 10 пунктів вищі ніж середні по країні, а Львівська область і м. Київ 
перевищили середній по країні відсоток майже на 20 пунктів. На противагу 
цим показникам у Чернівецькій області медалістів, які подолали 175-бальний 
бар’єр усього 37,8 %, що на 12 пунктів нижче середнього по країні показника 
і майже на 20 – від показника Львівської області.  

До порогової групи [190–200], тобто до групи, яка охоплює в загальній 
вибірці 2 % учасників, потрапили медалісти з усіх областей, хоча розрив 
відсотків медалістів у цій групі суттєвий – від 35,5 % (Львівська область) до 
9,2 % (Луганська область). Кількість медалістів у пороговій групі [190–200] 
становила більше 1/5 в 10 регіонах, серед яких: Волинська, Закарпатська, 
Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, Сумська, Тернопільська, 
Чернівецька й Чернігівська області та м. Київ. Найвищий показник якості 
підготовки медалістів у таких регіонах, як: Львівська (461 (35,5 %)), 
Чернівецька (141 (26,4 %)), Чернігівська (136 (26,2 %)), Рівненська (127 
(22,8 %)) області та м. Київ (425 (33,7 %)). Середнє по країні відсоткове 
значення кількості учасників, які набрали більше 190 балів, сягає 19,1 %. При 
цьому показники Криму, Луганщини, Житомирщини, Чернівеччини та 
Херсонщини удвічі менші за середній відсоток по країні і майже втричі від 
показників таких регіонів, як Чернігівщина, Черкащина, Львівщина і м. Київ.  

До порогової групи [200] потрапило 116 медалістів. До п’ятірки лідерів 
серед регіонів за цим показником увійшли: м. Київ (19 (1,5 %)), Львівська (18 
(1,4 %)), Черкаська (7 (1,3 %)), Івано-Франківська (8 (1,0 %)) та Полтавська (8 
(0,8 %)) області. Серед областей, де найменша кількість медалістів набрала з 
української мови та літератури максимальну кількість балів за тест, слід 
відзначити  Одеську (1 (0,1 %)), Сумську (1 (0,2 %)), Житомирську (2 
(0,2 %)), Хмельницьку (2 (0,2 %)) та Луганську (1 (0,1 %)). Жоден медаліст не 
зміг набрати максимальної кількості балів за тест у Чернівецькій області.  

Дані табл. 2.2.2.3 показують, що середній бал сертифіката дівчат по 
країні вищий, порівняно з хлопцями (178,3 проти 175,6 відповідно). Схожими 
є середні бали сертифікатів дівчат і хлопців лише в 6 регіонах (Житомирська, 
Івано-Франківська, Луганська, Львівська, Полтавська й Чернівецька області), 
хоча серед цих регіонів Чернівецька область виділяється тим, що відхилення 
середнього бала сертифіката як дівчат, так і хлопців від середнього по країні 
є від’ємним і сягає -7,89 (дівчата) та -8,93 (хлопці). За цим параметром 
описані області деякою мірою повторює Херсонська, де відхилення від 
середнього по країні значень середнього бала сертифіката від’ємне як на 



рівні дівчат, так і на рівні хлопців, при цьому на рівні хлопців відхилення 
сягає -6,16. 

Таблиця 2.2.2.3 

Регіон 

Результат ЗНО з української мови і літератури в 
залежності від статі випускників,  
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Автономна Республіка Крим 69 177,4 -0,17 31 175,3 -2,27 
Вінницька область 74 177,3 -0,33 26 173,3 -4,31 
Волинська область 75 180,2 2,64 25 177,2 -0,42 
Дніпропетровська область 76 176,3 -1,29 24 174,3 -3,25 
Донецька область 76 178,0 0,47 24 175,0 -2,58 
Житомирська область 76 175,2 -2,43 24 174,8 -2,76 
Закарпатська область 78 176,9 -0,67 22 172,8 -4,76 
Запорізька область 75 177,2 -0,41 25 173,9 -3,66 
Івано-Франківська область 75 178,9 1,30 25 177,0 -0,54 
Київська область 72 177,8 0,23 28 175,4 -2,22 
Кіровоградська область 71 175,3 -2,27 29 172,9 -4,72 
Луганська область 74 174,8 -2,77 26 173,2 -4,36 
Львівська область 74 184,3 6,70 26 182,2 4,65 
м. Київ 73 183,9 6,33 27 180,6 2,99 
м. Севастополь 54 175,1 -2,44 46 175,7 -1,92 
Миколаївська область 74 178,3 0,67 26 173,7 -3,85 
Одеська область 75 175,5 -2,09 25 173,3 -4,28 
Полтавська область 74 177,3 -0,29 26 174,7 -2,92 
Рівненська область 77 180,1 2,56 23 178,6 1,03 
Сумська область 74 180,3 2,74 26 179,3 1,69 
Тернопільська область 74 179,1 1,51 26 176,3 -1,31 
Харківська область 73 178,3 0,68 27 175,9 -1,69 
Херсонська область 73 176,1 -1,48 27 171,4 -6,16 
Хмельницька область 72 176,4 -1,14 28 173,1 -4,53 
Черкаська область 75 181,1 3,51 25 175,9 -1,66 
Чернівецька область 74 169,7 -7,89 26 168,6 -8,93 
Чернігівська область 72 181,2 3,66 28 178,4 0,78 

 

Загалом, відхилення значень середнього бала сертифіката від 
середнього по країні серед дівчат у більшості регіонів (тринадцять із 
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двадцяти чотирьох) має додатне значення, а у Львівській (+6,70), Черкаській 
(+3,51), Чернігівській (+3,66) областях та м. Київ (+6,33) це відхилення навіть 
досить значне. Натомість хлопці-медалісти показують майже в усіх регіонах 
нижчі результати, а відхилення цих показників від середнього по країні в 
основному має від’ємні значення (додатні значення зафіксовані лише в 4 
регіонах – Львівська (+4,65), Рівненська (+1,03), Сумська (+1,69) області та 
м. Київ (+2,99)).  

Аналіз даних засвідчує, що критерій «місто/село» є релевантним для 
характеристики якості підготовки медалістів. Як показують дані табл. 2.2.2.4, 
у більшості регіонів відсоток медалістів із міста вищий, ніж із села. Суттєво 
менша кількість міських медалістів лише в Закарпатській, Івано-
Франківській і Чернівецькій областях. Майже однакова кількість медалістів 
із села і міста на Вінниччині, Волині, Житомирщині, Рівненщині, 
Тернопільщині, Херсонщині. У всіх регіонах медалісти, що проживають у 
місті, мають вищий середній бал сертифіката по країні (180 балів) з 
відхиленням від середнього по країні +2,45, ніж медалісти сільської 
місцевості (у середньому по країні 175,5 бала з відхиленням -4,12). 
Відхилення середнього бала атестата від середнього по країні на рівні міста 
від’ємне лише в 6 регіонах (АР Крим, Севастополь, Кіровоградщина, 
Луганщина, Дніпропетровщина, Чернівеччина), а на рівні села – майже в усіх 
регіонах, крім Львівської й Черкаської областей. Максимальне відхилення на 
рівні села показала Чернівецька область (-13,56), а в 6 регіонах воно сягає 
більше 5. На тлі інших областей, де кількість медалістів із села більша, ніж з 
міста, Чернівеччина значно виділяється своїми негативними показниками, що 
свідчить про високий ступінь необ’єктивності при застосуванні 
критеріального оцінювання в школі. 

 
Таблиця 2.2.2.4 

Регіон 

Результат ЗНО з української мови і літератури 
в залежності від типу місця проживання 
випускників, нагороджених медалями 
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Автономна Республіка Крим 57,7 177,3 3,1 42,3 177,0 2,9 
Вінницька область 50,5 175,0 0,9 49,5 169,4 -4,8 
Волинська область 47,8 178,0 3,8 52,2 172,2 -2,0 
Дніпропетровська область 79,1 175,0 0,8 20,9 168,2 -5,9 
Донецька область 84,3 177,6 3,4 15,7 169,9 -4,2 
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Регіон 

Результат ЗНО з української мови і літератури 
в залежності від типу місця проживання 
випускників, нагороджених медалями 
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Житомирська область 50,8 174,9 0,7 49,2 166,7 -7,4 
Закарпатська область 44,1 177,3 3,2 55,9 168,1 -6,0 
Запорізька область 68,5 175,2 1,0 31,5 167,6 -6,6 
Івано-Франківська область 41,7 179,4 5,3 58,3 169,3 -4,8 
Київська область 56,3 175,7 1,6 43,7 169,2 -5,0 
Кіровоградська область 62,9 173,8 -0,4 37,1 167,1 -7,1 
Луганська область 78,0 174,4 0,3 22,0 170,9 -3,2 
Львівська область 63,8 181,4 7,3 36,2 175,4 1,3 
м. Київ 100,0 179,9 5,7 0,0 - - 
м. Севастополь 100,0 178,0 3,9 0,0 - - 
Миколаївська область 59,4 177,4 3,3 40,6 167,4 -6,8 
Одеська область 59,1 175,7 1,5 40,9 167,4 -6,8 
Полтавська область 62,5 174,2 0,1 37,5 170,1 -4,1 
Рівненська область 46,6 180,7 6,5 53,4 173,8 -0,4 
Сумська область 67,3 178,7 4,5 32,7 172,5 -1,7 
Тернопільська область 50,0 176,5 2,3 50,0 169,9 -4,2 
Харківська область 72,7 176,9 2,7 27,3 170,3 -3,9 
Херсонська область 53,5 177,1 2,9 46,5 166,5 -7,7 
Хмельницька область 58,0 175,4 1,2 42,0 167,7 -6,4 
Черкаська область 63,2 177,5 3,3 36,8 173,6 -0,6 
Чернівецька область 42,7 173,9 -0,2 57,3 161,7 -12,4 
Чернігівська область 61,0 178,4 4,3 39,0 170,9 -3,3 
 

Відхилення середнього бала сертифіката від середнього по країні на 
рівні загальноосвітніх ЗНЗ показує від’ємне значення -1,91. Особливу увагу 
привертає той факт, що в кількох регіонах із високим відсотком ліцеїстів-
медалістів середні бали сертифікатів цих медалістів нижчі, ніж у ліцеїстів по 
країні в цілому, а відхилення цього бала від середнього має від’ємне 
значення. Серед таких регіонів Житомирська (33 % ліцеїстів, середній бал 
сертифіката 176,2, відхилення -1,41), Луганська (33 % ліцеїстів, середній бал 
сертифіката 175,9, відхилення -1,72), Чернівецька (32 % ліцеїстів, середній 
бал сертифіката 175,4, відхилення -2,20). Певні проблеми є й на рівні 
Харківської області та м. Севастополя. На противагу цим регіонам показники 
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середніх балів сертифікатів ліцеїстів-медалістів таких областей, як 
Чернігівська, Полтавська, Львівська й Івано-Франківська, та м. Київ виразно 
позитивні. На рівні спеціалізованих ЗНЗ спостерігається подібна картина. 
Зокрема у таких регіонах, як Запоріжжя, Луганщина, Хмельниччина, середні 
бали сертифікатів випускників нижчі порівняно з результатами інших 
регіонів і мають від’ємне відхилення. На рівні загальноосвітніх ЗНЗ варто 
звернути увагу на той факт, що середні бали сертифікатів випускників 
Львівської області (182,6 бала) та м. Києва (188,5 бала) вищі, ніж середнє 
значення по країні середнього бала сертифіката випускників-ліцеїстів та 
випускників спеціалізованих шкіл, що може свідчити як про різницю в якості 
навчання української мови в школах різних типів і різних регіонів, так і про 
різницю в якості оцінювання медалістів у школах різних типів і різних 
регіонах на підставі застосування суб’єктивного критеріального оцінювання. 

 
Таблиця 2.2.2.5 

Регіон 

Результат ЗНО з української мови і літератури в залежності від 
типу загальноосвітнього навчального закладу (місце навчання) 

випускників, нагороджених медалями 
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Автономна Республіка Крим 19 178,1 0,52 77 176,0 -1,63 4 186,5 8,92 
Вінницька область 10 182,8 5,22 88 175,4 -2,20 2 178,4 0,81 
Волинська область 17 183,7 6,16 77 178,2 0,65 5 183,1 5,48 
Дніпропетровська область 17 180,7 3,08 74 174,4 -3,16 9 178,4 0,79 
Донецька область 22 180,6 3,01 71 176,2 -1,43 8 178,6 0,99 
Житомирська область 33 176,2 -1,41 63 174,3 -3,25 3 177,9 0,31 
Закарпатська область 16 184,3 6,69 74 173,4 -4,15 10 182,0 4,40 
Запорізька область 35 180,6 3,06 50 173,8 -3,76 15 174,7 -2,84 
Івано-Франківська область 12 187,3 9,74 78 176,0 -1,58 10 186,5 8,87 
Київська область 18 182,0 4,42 73 174,9 -2,63 10 184,6 6,99 
Кіровоградська область 13 181,7 4,14 84 173,2 -4,33 4 180,6 3,06 
Луганська область 33 175,9 -1,72 54 173,0 -4,62 13 176,6 -0,98 
Львівська область 17 188,3 10,74 77 182,6 4,97 6 186,2 8,63 
м. Київ 42 185,4 7,81 23 180,5 2,88 35 181,8 4,23 
м. Севастополь 62 177,8 0,23 15 174,3 -3,33 23 169,7 -7,92 
Миколаївська область 38 182,1 4,51 61 173,9 -3,64 2 178,7 1,13 
Одеська область 11 184,2 6,63 83 173,3 -4,27 6 180,7 3,10 
Полтавська область 33 180,4 2,80 57 173,9 -3,68 10 179,5 1,89 
Рівненська область 21 184,3 6,76 78 178,4 0,85 1 192,4 14,79 
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Сумська область 9 184,3 6,69 58 177,7 0,08 32 183,1 5,56 
Тернопільська область 19 180,4 2,77 73 177,5 -0,05 9 181,1 3,53 
Харківська область 38 178,7 1,13 49 175,8 -1,83 13 181,5 3,94 
Херсонська область 19 180,9 3,32 65 171,4 -6,16 15 181,6 4,01 
Хмельницька область 20 180,0 2,46 74 174,1 -3,47 6 177,3 -0,32 
Черкаська область 19 184,6 7,05 68 178,3 0,68 13 181,0 3,43 
Чернівецька область 32 175,4 -2,20 65 166,0 -11,60 3 181,1 3,48 
Чернігівська область 39 182,3 4,70 54 178,2 0,60 7 188,0 10,42 

 
Діаграми 2.2.2.10–2.2.2.15 увиразнюють певні позиції стосовно 

отриманих даних щодо впливу різних чинників (стать, місце проживання і 
тип навчального закладу) на якість оцінювання медалістів.  

Так, діаграма 2.2.2.9 показує, що розкид середніх балів сертифіката на 
рівні дівчат-медалістів по країні становить майже 15 балів. Якщо середнє 
значення по країні становить 178,3 бала, то показник у дівчат Чернівеччини 
становить 169,7 бала, а Львівщини та м. Києва 184,3 бала та 183,9 бала 
відповідно. На рівні медалістів чоловічої статі (діаграма 2.2.2.10) ця різниця 
між крайніми точками діапазону регіонів дещо менша: Чернівеччина – 168,6 
бала, середнє – 175,6 бала, м. Київ – 180,6 бала, Львівщина 182,2 бала. 

Дані діаграми 2.2.2.11 засвідчують, що розкид результатів медалістів, 
які навчалися в місті сягає 10 балів. Так, випускники міст Луганщини та 
Чернівеччини в середньому набирали 175,4 та 176,6 бала відповідно за тест з 
української мови, а випускники міст Львівщини – 185,7 бала. Різниця між 
показниками учнів-медалістів із сільських шкіл більша (діаграма 2.2.2.12) і 
становить майжу 16 балів: Чернівецька область – 164,1 бала, середнє – 173,5 
бала, Львівська область – 180,3. 

Аналіз результатів медалістів за параметром «тип школи» показує, що 
різниця в оцінюванні медалістів у різних регіонах суттєва. Так, у ліцеях 
Чернівеччини середній бал сертифіката з української мови і літератури 
дорівнює 175,4, що на 6 балів нижче середнього по країні й майже на 13 балів 
нижче, ніж середні бали сертифікатів медалістів із м.Києва (185,4), Івано-
Франківської (187,3) й Львівської (188,3) областей. Подібні картини 
спостерігаються при порівнянні результатів регіонів на рівні загальноосвітніх 
і спеціалізованих шкіл, де різниця між крайніми в діапазоні регіонами сягає 
близько 15 й 12 балів відповідно.  
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Діаграма 2.2.2.1. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів. 
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Діаграма 2.2.2.2. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників, нагороджених золотою медаллю. 
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Діаграма 2.2.2.3. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників, нагороджених срібною медаллю.  
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Діаграма 2.2.2.4. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які отримали від 124 до 149,5 бала за 
шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.2.2.5. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які отримали не менше 150 балів за 
шкалою 100-200 балів.  
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Діаграма 2.2.2.6. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які отримали не менше 175 балів за 
шкалою 100-200 балів.  
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Діаграма 2.2.2.7. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які отримали не менше 190 балів за 
шкалою 100-200 балів.  
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Діаграма 2.2.2.8. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які отримали 200 балів за шкалою 100-
200 балів. 
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Діаграма 2.2.2.9. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-дівчат, нагороджених медаллю.  
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Діаграма 2.2.2.10. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-юнаків, нагороджених медаллю.  
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Діаграма 2.2.2.11. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які закінчили школу, розташовану в 
міській місцевості, за шкалою 100-200 балів.  
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Діаграма 2.2.2.12. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які закінчили школу, розташовану в 
сільській місцевості, за шкалою 100-200 балів.  
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Діаграма 2.2.2.13. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які закінчили гімназії, ліцеї та колегіуми, 
за шкалою 100-200 балів.  
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Діаграма 2.2.2.14. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які закінчили загальноосвітні школи, за 
шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.2.2.15. Регіональні дані щодо результатів з української мови і 
літератури випускників-медалістів, які закінчили спеціальні та 
спеціалізовані школи, за шкалою 100-200 балів. 
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2.3. Результати ЗНО з історії України випускників навчальних закладів 
2014 року, нагороджених золотою (срібною) медаллю  
 
2.3.1. Результати ЗНО з історії України на загальнодержавному рівні 

 
Згідно з даними табл. 2.3.1.1, у тестуванні з історії України всього 

взяли участь 10566 медалістів. Із них 8273 випускники, які нагороджені 
золотою медаллю, та 2293 випускники, які закінчили школу зі срібною 
медаллю. 

Таблиця 2.3.1.1 
Показники участі у ЗНО з 

історії України випускників, 
нагороджених медалями 

Нагороджені 
медалями 

Нагороджені 
золотою 
медаллю 

Нагороджені 
срібною 
медаллю 

Взяли участь у ЗНО 10566 8273 2293 
Середній бал  174,2 175,1 170,7 

 

Аналіз результатів методом порогових груп (див. табл. 2.3.1.2) показав, 
що 9 (0,1 %) випускників-медалістів набрали менше 124 балів. 

Таблиця 2.3.1.2 
Порогові групи випускників, 

нагороджених медалями, за результатом 
ЗНО з історії України 

Кількість 
Показник 

результативності 
 у % 

100–124 9 0,1 
124–149,5 748 7,1 
150–200 9809 92,8 
175–200 5462 51,7 
190-–200 1683 15,9 

200 87 0,8 
 

Як і у випадку з результатами тестування медалістів з української мови 
та літератури аналіз засвідчує певну залежність якості підготовки медалістів 
від таких факторів, як стать учасника, місце розташування навчального 
закладу та тип навчального закладу (див. табл. 2.3.1.3).  

Таблиця 2.3.1.3 
Показники за результатом ЗНО з історії 

України груп випускників, нагороджених 
медалями, за певними ознаками 

Середній бал 
сертифіката 

Відхилення від 
середнього у 

країні 

за статтю жіноча 173,6 - 0,6 
чоловіча 177,0 2,8 

за типом місця 
проживання 

місто 177,0 2,8 
село, селище, смт 170,1 - 4,1 

за типом 
загальноосвітнього 

навчального закладу 
(місце навчання) 

ліцей 178,4 4,2 
середня загальноосв. 

школа 172,4 - 1,8 

спеціаліз. школа 178,3 4,1 
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2.3.2. Результати ЗНО з історії України на регіональному рівні 
 
Найбільша кількість випускників-медалістів (близько 450 осіб) 

проходила тестування з історії України в таких областях, як Вінницька, 
Дніпропетровська, Житомирська, Львівська, Полтавська, Харківська, та в 
м. Києві.  

 
Таблиця 2.3.2.1 

Регіон  

Інформація щодо результатів ЗНО  
з історії України 

Нагороджені золотою 
медаллю 

Нагороджені срібною 
медаллю 

Нагороджені 
медалями 
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Автономна Республіка Крим 11 171,5 -3,6 1 188,5 17,8 12 172,9 -1,3 
Вінницька область 527 174,4 -0,8 117 167,5 -3,2 644 173,1 -1,1 
Волинська область 321 177,0 1,9 125 171,3 0,6 446 175,4 1,2 
Дніпропетровська область 476 173,1 -2,0 120 172,5 1,7 596 173,0 -1,2 
Донецька область 405 176,8 1,7 80 173,3 2,5 485 176,2 2,0 
Житомирська область 452 172,5 -2,6 109 166,2 -4,5 561 171,3 -2,9 
Закарпатська область 202 173,6 -1,5 78 166,5 -4,2 280 171,6 -2,5 
Запорізька область 348 172,9 -2,2 73 167,2 -3,5 421 171,9 -2,3 
Івано-Франківська область 369 174,6 -0,6 101 168,3 -2,5 470 173,2 -1,0 
Київська область 390 172,3 -2,8 103 169,4 -1,4 493 171,7 -2,5 
Кіровоградська область 182 174,6 -0,5 70 168,9 -1,8 252 173,0 -1,2 
Луганська область 259 173,8 -1,4 74 167,9 -2,8 333 172,5 -1,7 
Львівська область 459 182,2 7,0 207 178,0 7,2 666 180,9 6,7 
м. Київ 443 181,3 6,1 144 175,4 4,7 587 179,8 5,6 
м. Севастополь 6 173,0 -2,1 1 183,0 12,3 7 174,4 0,2 
Миколаївська область 188 171,6 -3,6 46 173,4 2,6 234 171,9 -2,3 
Одеська область 307 171,4 -3,8 97 170,0 -0,8 404 171,0 -3,1 
Полтавська область 435 173,4 -1,8 94 166,6 -4,2 529 172,2 -2,0 
Рівненська область 222 179,4 4,3 68 175,9 5,2 290 178,6 4,4 
Сумська область 177 177,6 2,5 49 175,8 5,1 226 177,2 3,0 
Тернопільська область 369 176,7 1,6 112 170,7 0,0 481 175,3 1,1 
Харківська область 443 175,4 0,2 104 170,8 0,0 547 174,5 0,3 
Херсонська область 124 171,1 -4,1 33 169,7 -1,0 157 170,8 -3,4 
Хмельницька область 396 175,1 0,0 86 168,8 -2,0 482 174,0 -0,2 
Черкаська область 236 177,0 1,8 48 172,5 1,7 284 176,2 2,0 
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Регіон  

Інформація щодо результатів ЗНО  
з історії України 
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Чернівецька область 294 168,9 -6,3 73 159,4 -11,4 367 167,0 -7,2 
Чернігівська область 232 178,1 3,0 80 173,5 2,8 312 176,9 2,7 

 
Середній бал золотих медалістів по Україні становить 175,1, срібних – 

170,7. Загалом по медалістах середній бал дорівнює 174,2. В окремих 
регіонах значення середніх балів золотих медалістів близькі до середніх 
значень сертифікатів срібних медалістів: Дніпропетровська (173,1 проти 
172,5), Одеська (171,6 проти 170,0), Сумська (177,6 проти 175,8), Херсонська 
(171,1 проти 169,7). Різниця в 6 і більше балів у середніх результатах золотих 
і срібних медалістів спостерігається в таких областях, як Вінницька, 
Волинська, Житомирська, Івано-Франківська, Полтавська, Тернопільська, 
Хмельницька, Чернівецька. Варто виокремити Миколаївську область, де 
середній бал золотих медалістів нижчий за показник срібних медалістів на 
2,5 бала – 171,6 проти 173,4.  

Значення середніх балів за обома категоріями (як золотих, так і срібних 
медалістів), що вищі за середні значення в цих категоріях по країні, мають 
лише 7 областей (Львіська, Рівненська, Сумська, Тернопільська, Харківська, 
Черкаська й Чернігівська) та м. Київ. Середній бал срібних медалістів 
Сумської (175,8), Рівненської (175,9), Львівської (178) областей та в м. Києві 
(175,4) перевищує середнє значення середнього бала сертифіката золотих 
медалістів (175,1), а показник Львіської області по срібних медалістах міг би 
ввійти до п’ятірк кращих по золотих медалістах, де він поступається лише 
показнику самої Львівської області та показникам Рівненської, Чернігівської 
областей і м. Києва. 

За загальними результатами випускників-медалістів до п’ятірки 
регіонів із найвищими середніми результатами ЗНО з історії України 
увійшли Львівська, Рівненська, Сумська, Чернігівська області та м. Київ. 
Найнижчі агреговані середні результати по золотих і срібних медалістах у 
Чернівецької, Херсонської, Одеської, Житомирської й Закарпатської 
областей. Київська область показує суттєво нижчі результати, ніж м. Київ.  

Вищі середнього по країні результати з історії України лише в золотих 
медалістів 11 регіонів. Це в основному західні, північні, північно-східні і 
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центральні області. Найнижчі середні значення результату з історії України 
характеризують південні області, Чернівеччину та Житомирщину. Різниця 
між найвищим регіональним середнім балом (Львівська область – 182,16 
бала) і найнижчим (Чернівецька область – 167,0) майже в 15 балів. 
Примітним є те, що середні результати золотих медалістів із м. Києва та 
Київської області також суттєво відрізняються – майже на 10 балів. 

Дані вказують на те, що різниця між результатами крайніх регіонів у 
рейтингу (Чернівецька область – 159,37 і Львівська – 177,951) становить 
близько 17 балів, надалі ж вона зменшується до 10 (наприклад, Житомирська 
область – 166,22 і Рівненська 175,93). Уваги вартий той факт, що, порівняно 
із рейтингом регіонів по золотих медалістах, в цьому рейтингу змінилося 
розташування кількох регіонів. 

«Медалісти», які набрали менше 124 балів, є в Чернівецькій (1), 
Херсонській (1), Полтавській (1), Миколаївській (1), Закарпатській (2), 
Донецькій (1) і Волинській (1) областях та м. Києві (1).  

Ці дані мають викликати певне занепокоєння, особливо стосовно таких 
регіонів, як Чернівеччина, Херсонщина й Закарпаття, оскільки значний 
відсоток медалістів цих областей потрапив і в порогову групу [124–149,5], 
відповідно 17,2 %, 11,1 %, 11,5 %. Крім цього, високий відсоток медалістів у 
цій категорії виявився в Івано-Франківській області – 11,1 %. Найнижчий 
відсоток учасників, що потрапили до групи [124–149,5] у Львівській (3,3 %), 
Рівненській (3,8 %) областях та м. Києві (3,2 %). Загалом же з-поміж 10566 
медалістів, які виконували тест з історії України, 748 осіб отримали бали, 
нижчі 150 балів, що становить 7,1 %. 

До порогової групи [150–200] потрапило 9809 медалістів, що становить 
92,8 % від усіх учасників ЗНО, що проходили тестування з історії України. 
Найвищі відсотки медалістів у цій групі характеризують м. Київ, Львівську, 
Рівненську, Сумську і Чернігівську області (вище 95 %), найнижчі, 
зрозуміло, Чернівецьку, Херсонську й Закарпатську.  

Кількість медалістів, які потрапили до порогової групи [175–200], 
становить 5462 (51,7 %), що фактично вказує, що майже половина учасників 
увійшли до 10 % кращих. Разом із тим розкид кількості медалістів у цій групі 
суттєвий. Діаграма 2.3.2.7 унаочнює, що відсотковий показник учасників, які 
набрали не менше 175 балів, у Львівській області вдвічі перевищує показник 
Чернівецької області – 35,1 %. Високий відсоток медалістів у групі [175–200] 
характеризує, крім Львівської області та м. Києва (69), Рівненську (65,2), 
Сумську (59,3) й Чернігівську (59) області. Значно нижчий відсоток 
медалістів, які набрали не менше 175 балів у Запорізькій (41,8), 
Житомирській (42,2) та Одеській (42,3) областях. 

1 Дані по Севастополю й АРК в цьому випадку не показові.  
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 Таблиця 2.3.2.2 

Регіон 

Порогові групи випускників,  
нагороджених медалями, за значенням результату ЗНО з історії України 

100 -124 124-149,5 150-200 175-200 190-200 200 
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Автономна Республіка Крим  0,0 1 8,3 11 91,7 6 50,0  0,0  0,0 
Вінницька область  0,0 62 9,6 582 90,4 318 49,4 85 13,2 5 0,8 
Волинська область 1 0,2 23 5,2 422 94,6 247 55,4 70 15,7 1 0,2 
Дніпропетровська область  0,0 41 6,9 555 93,1 279 46,8 72 12,1 3 0,5 
Донецька область 1 0,2 29 6,0 455 93,8 283 58,4 106 21,9 6 1,2 
Житомирська область  0,0 41 7,3 520 92,7 237 42,2 59 10,5 2 0,4 
Закарпатська область 2 0,7 31 11,1 247 88,2 135 48,2 31 11,1 2 0,7 
Запорізька область  0,0 29 6,9 392 93,1 176 41,8 58 13,8 2 0,5 
Івано-Франківська область  0,0 52 11,1 418 88,9 222 47,2 90 19,1 4 0,9 
Київська область 1 0,2 34 6,9 458 92,9 218 44,2 58 11,8 3 0,6 
Кіровоградська область  0,0 17 6,7 235 93,3 115 45,6 35 13,9  0,0 
Луганська область  0,0 29 8,7 304 91,3 145 43,5 39 11,7  0,0 
Львівська область  0,0 22 3,3 644 96,7 475 71,3 212 31,8 11 1,7 
м. Київ  0,0 19 3,2 568 96,8 405 69,0 154 26,2 11 1,9 
м. Севастополь  0,0  0,0 7 100,0 3 42,9 1 14,3  0,0 
Миколаївська область 1 0,4 15 6,4 218 93,2 101 43,2 25 10,7 2 0,9 



Регіон 

Порогові групи випускників,  
нагороджених медалями, за значенням результату ЗНО з історії України 
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Одеська область  0,0 34 8,4 370 91,6 171 42,3 40 9,9 3 0,7 
Полтавська область 1 0,2 46 8,7 482 91,1 257 48,6 62 11,7 5 0,9 
Рівненська область  0,0 11 3,8 279 96,2 189 65,2 71 24,5  0,0 
Сумська область  0,0 10 4,4 216 95,6 134 59,3 44 19,5 2 0,9 
Тернопільська область  0,0 25 5,2 456 94,8 276 57,4 70 14,6 3 0,6 
Харківська область  0,0 35 6,4 512 93,6 288 52,7 80 14,6 5 0,9 
Херсонська область 1 0,6 18 11,5 138 87,9 68 43,3 15 9,6 1 0,6 
Хмельницька область  0,0 30 6,2 452 93,8 239 49,6 67 13,9 3 0,6 
Черкаська область  0,0 17 6,0 267 94,0 162 57,0 48 16,9 1 0,4 
Чернівецька область 1 0,3 63 17,2 303 82,6 129 35,1 36 9,8 5 1,4 
Чернігівська область  0,0 14 4,5 298 95,5 184 59,0 55 17,6 7 2,2 
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До порогової групи [190–200] (табл. 2.3.2.2) потрапило 1683 медалісти 
(середнє по країні – 15,9 %). Серед лідерів за кількістю медалістів у цій групі 
такі області, як Львіська (31,8), Рівненська (24,5), Донецька (21,5), Сумська 
(19,5), Івано-Франківська (19,1). Такі показники свідчать, що, наприклад, у 
Львівській області третина медалістів набрала бали, вище 190. Натомість у 
Херсонській, Чернівецькій, Одеській, Житомирській та Миколаївській 
областях відсоток медалістів, які показали результати на ЗНО з історії вище 
190 балів, від 9,6 до 10,7, що вдвічі-втричі нижче від показників регіонів 
лідерів (від 19,1 до 31,8). 

Серед 10566 золотих і срібних медалістів знайшлося 87 осіб, які 
набрали 200 балів (див. табл. 2.3.2.2). У середньому по країні це становить 
0,8 %. Найвищий відсотковий показник медалістів-двохсотбальників у 
Чернігівській, Львівській, Чернівецькій областях та м. Києві. Прикметно, що 
Чернівецька область стала регіоном-лідером, з одного боку, у тому, що 
значна кількість медалістів із цієї області набрала менше 150 балів, а з 
другого, у тому, що в ній високий відсоток медалістів-двохсотбальників. 

У тестуванні з історії України відсоток дівчат-медалістів виразно 
вищий, ніж відсоток хлопців – 82,5 проти 17,5. Найбільша різниця 
спостерігалася на рівні таких регіонів, як Черкащина, Сумщина, Одещина, 
Львівщина та Волинь. При цьому середні результати дівчат у всіх регіонах 
нижчі, ніж у хлопців. Середнє значення по країні за результатами дівчат-
медалістів – 173,6 бала, хлопців – 177,0 бала. Лише в п’яти областях середній 
бал сертифіката дівчат близький до значення середнього бала хлопців, а саме 
у Львівській (180,8 проти 181,3), Сумській (177,0 проти 178,6), Харківській 
(175,2 проти 175,9) та Херсонській (170,4 проти 172,3).  

 
Таблиця 2.3.2.3 

Регіон 

Результат ЗНО з історії України в залежності від 
статі випускників, нагороджених медалями 
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%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
 

В
ід

хи
ле

нн
я 

ві
д 

се
ре

дн
ьо

го
 в

 
кр

аї
ні

 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
 

В
ід

хи
ле

нн
я 

ві
д 

се
ре

дн
ьо

го
 в

 
кр

аї
ні

 

Автономна Республіка Крим 75,0 175,3 1,7 25,0 165,7 -11,3 
Вінницька область 82,0 172,1 -1,5 18,0 177,8 0,9 
Волинська область 81,6 174,9 1,3 18,4 178,0 1,1 
Дніпропетровська область 83,2 172,7 -0,9 16,8 174,5 -2,5 
Донецька область 81,6 176,1 2,5 18,4 176,8 -0,1 
Житомирська область 83,2 170,1 -3,5 16,8 177,2 0,2 
Закарпатська область 83,9 171,0 -2,6 16,1 175,1 -1,9 



Регіон 

Результат ЗНО з історії України в залежності від 
статі випускників, нагороджених медалями 
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Запорізька область 80,5 171,4 -2,2 19,5 174,2 -2,8 
Івано-Франківська область 82,3 171,8 -1,8 17,7 179,6 2,6 
Київська область 81,3 171,4 -2,2 18,7 172,8 -4,1 
Кіровоградська область 79,4 172,6 -1,0 20,6 174,6 -2,3 
Луганська область 84,7 172,2 -1,4 15,3 174,0 -3,0 
Львівська область 84,5 180,8 7,2 15,5 181,3 4,3 
м. Київ 80,4 179,2 5,6 19,6 182,5 5,6 
м. Севастополь 71,4 170,8 -2,8 28,6 183,5 6,6 
Миколаївська область 79,9 171,6 -2,0 20,1 173,2 -3,7 
Одеська область 84,9 170,4 -3,2 15,1 174,4 -2,5 
Полтавська область 84,7 171,2 -2,4 15,3 177,6 0,6 
Рівненська область 85,2 178,1 4,5 14,8 181,6 4,6 
Сумська область 85,8 177,0 3,4 14,2 178,6 1,6 
Тернопільська область 80,2 174,9 1,3 19,8 177,0 0,1 
Харківська область 82,3 174,2 0,6 17,7 175,9 -1,1 
Херсонська область 79,6 170,4 -3,2 20,4 172,3 -4,6 
Хмельницька область 82,8 173,5 -0,1 17,2 176,5 -0,5 
Черкаська область 86,3 175,7 2,1 13,7 179,5 2,6 
Чернівецька область 81,2 165,7 -7,9 18,8 172,3 -4,6 
Чернігівська область 79,2 175,8 2,2 20,8 181,0 4,1 

 

 
Найвищі результати показали дівчата з Львіщини, Києва та 

Рівненщини. Найнижчі – з Чернівеччини, Житомирщини і Херсонщини. 
Різниця між значеннями результатів з історії України дівчат із регіонів, які 
посіли протилежні позиції в рейтингу, становить 15 балів: Львівська область 
– 180,77 бала, а Чернівецька – 165,73 бала. На відміну від дівчат-медалістів, 
хлопці показують вищі результати. Так, у чотирьох регіонах середній бал 
сертифіката хлопців-медалістів вищий за 180 балів: м. Київ (182,54), 
Рівненська (181,59), Львівська (181) і Чернігівська (181,0) області. Найнижчі 
ж по регіонах середні результати хлопців-медалістів (Херсонська (172,31), 
Чернівецька (172,34) й Київська (173,82) області) майже відповідають 
середньому балу по країні серед дівчат-медалісток (173,6). Виразна різниця 
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між середніми значеннями хлопців-медалістів Києва й області – 182,54 проти 
173,82 відповідно. 

Результати тестування медалістів з історії України різняться і в 
залежності від місця розташування шкіл.  

Таблиця 2.3.2.4 

Регіон 

Результат ЗНО з історії України в залежності 
від типу місця проживання випускників, 

нагороджених медалями 
місто село, селище, смт 
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Автономна Республіка Крим 50,0 175,0 -2,0 50,0 170,8 0,7 
Вінницька область 46,6 176,4 -0,6 53,4 170,3 0,2 
Волинська область 47,1 178,1 1,1 52,9 173,1 2,9 
Дніпропетровська область 75,8 174,4 -2,6 24,2 168,6 -1,5 
Донецька область 82,1 177,7 0,7 17,9 169,5 -0,7 
Житомирська область 48,7 175,3 -1,7 51,3 167,6 -2,6 
Закарпатська область 45,4 176,4 -0,6 54,6 167,7 -2,4 
Запорізька область 65,1 174,2 -2,8 34,9 167,7 -2,4 
Івано-Франківська область 36,6 180,3 3,3 63,4 169,1 -1,0 
Київська область 51,3 173,7 -3,3 48,7 169,6 -0,6 
Кіровоградська область 61,5 175,9 -1,1 38,5 168,5 -1,6 
Луганська область 77,8 173,6 -3,4 22,2 168,5 -1,6 
Львівська область 61,1 182,7 5,7 38,9 178,0 7,9 
м. Київ 100,0 179,8 2,8 0,0     
м. Севастополь 100,0 174,4 -2,6 0,0     
Миколаївська область 56,4 175,9 -1,1 43,6 166,8 -3,3 
Одеська область 54,0 173,4 -3,6 46,0 168,3 -1,8 
Полтавська область 61,1 174,4 -2,6 38,9 168,7 -1,4 
Рівненська область 43,1 181,4 4,4 56,9 176,4 6,3 
Сумська область 62,8 179,1 2,1 37,2 174,1 3,9 
Тернопільська область 47,4 179,0 2,0 52,6 172,0 1,9 
Харківська область 68,0 176,1 -0,9 32,0 171,2 1,0 
Херсонська область 50,3 176,3 -0,7 49,7 165,2 -4,9 
Хмельницька область 53,1 177,5 0,5 46,9 170,0 -0,1 
Черкаська область 62,0 178,4 1,4 38,0 172,7 2,5 
Чернівецька область 38,4 174,5 -2,5 61,6 162,3 -7,9 
Чернігівська область 56,4 179,2 2,2 43,6 174,0 3,9 
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Як видно з табл. 2.3.2.4, більшість учасників тестування з історії 
України з міської місцевості (59,1 %). При цьому в деяких регіонах відсоток 
міських медалістів суттєво вищий від середнього по країні (наприклад, 
Запорізька, Донецька, Дніпропетровська області). Менша кількість 
медалістів-міщан лише в двох областях – Івано-Франківській та 
Чернівецькій. Тут спостерігається певна закономірність: чим більша частка 
міських медалістів в області, тим більша різниця значень середнього бала з 
історії України медалістів із міста й медалістів із села. Це підтверджується і 
даними по Івано-Франківській та Чернівецькій областях, де відсоток міських 
медалістів менший, ніж сільських, і відповідно різниця між результатами 
села й міста стає ще більш виразною: Івано-Франківщина – 180,3 (міські 
медалісти) й 169,1 (сільські медалісти); Чернівеччина – 174,5 (міські 
медалісти) й 162,3 (сільські медалісти). Загалом же різниця середнього бала 
міських і сільських медалістів сягає 7 балів (177,0 проти 170,1). Ці дані 
вказують на наявність у сільській місцевості проблеми необ’єктивного 
оцінювання випускників. 

Дані засвідчують, що міські медалісти по-різному підготовлені в різних 
регіонах країни. Зокрема простежується тенденція, відповідно до якої вищі за 
середнє по країні значення мають передусім області Заходу, Півночі й 
Центру України. Натомість медалісти південних і східних областей 
показують нижчі від середнього результати, які у свою чергу майже на 10 
балів різняться від результатів областей із вищими показниками (пор., 
Львіська область – 182,65 і Одеська – 173,38). Це спостереження може 
свідчити про те, що в різних частинах України підходи до оцінювання знань з 
історії за суб’єктивно-критеріальним прнципом характеризуються 
неодноманітністю. Можна стверджувати, що якість підготовки медалістів у 
сільській місцевості також відрізняється в різних регіонах країни, при цьому 
спостерігається подібна до вищевказаної тенденція, коли більш високий 
результат показують сільські медалісти Заходу, Півночі, Північного Сходу, 
натомість медалісти південних, східних й південно-західних областей мають 
нижчі результати. Ця різниця простежується на рівні середніх значень 
регіонів з різних кінців рейтингу: з одного боку – Львівська (178,04), 
Рівненська (176,42), Сумська (174,05) області, а з іншого – Чернівецька 
(162,25), Херсонська (165,21), Миколаївська (166,77). Як видно з цих 
показників, різниця сягає 16–10 балів. 

Наявність певної залежності якості підготовки медалістів з історії 
України від типу школи, яку вони закінчували, помітна при аналізі даних 
табл. 2.3.2.5. 
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Таблиця 2.3.2.5 

Регіон 

Результат ЗНО з історії України в залежності від типу 
загальноосвітнього навчального закладу (місце навчання) 

випускників, нагороджених медалями 

ліцей середня 
загальноосв. школа спеціаліз. школа 
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Автономна Республіка Крим 25,0 168,8 -9,6 75,0 174,3 1,9 0,0   
 Вінницька область 9,6 177,1 -1,3 89,1 172,6 0,3 1,2 178,3 0,0 

Волинська область 14,6 182,7 4,3 80,3 174,0 1,6 5,2 177,9 -0,4 
Дніпропетровська область 12,2 177,9 -0,5 78,2 171,6 -0,8 9,6 177,9 -0,4 
Донецька область 19,6 180,3 1,8 73,8 175,1 2,7 6,6 177,0 -1,3 
Житомирська область 32,8 174,0 -4,4 63,6 169,6 -2,8 3,6 178,4 0,1 
Закарпатська область 12,1 178,1 -0,3 78,9 169,7 -2,7 8,9 179,8 1,5 
Запорізька область 33,5 175,9 -2,5 53,9 169,6 -2,8 12,6 171,2 -7,1 
Івано-Франківська область 8,5 184,1 5,7 83,2 170,9 -1,4 8,3 184,8 6,5 
Київська область 14,2 179,2 0,8 78,3 169,4 -2,9 7,5 180,9 2,6 
Кіровоградська область 10,3 184,9 6,5 85,7 171,3 -1,1 4,0 180,2 1,9 
Луганська область 32,4 176,0 -2,4 55,3 170,5 -1,9 12,3 171,9 -6,4 
Львівська область 14,1 186,3 7,9 79,4 179,6 7,3 6,5 183,8 5,5 
м. Київ 37,3 184,0 5,6 27,3 175,2 2,9 35,4 179,0 0,7 
м. Севастополь 57,1 179,3 0,8 14,3 155,0 -17,4 28,6 174,5 -3,8 
Миколаївська область 31,8 175,5 -2,9 66,1 170,0 -2,4 2,1 181,4 3,1 
Одеська область 9,9 178,8 0,4 85,1 169,4 -2,9 5,0 183,3 5,0 
Полтавська область 30,6 175,9 -2,5 60,3 169,7 -2,7 9,1 176,2 -2,1 
Рівненська область 19,0 183,6 5,2 80,7 177,4 5,0 0,3 187,5 9,2 
Сумська область 6,6 180,3 1,9 60,6 176,4 4,0 32,7 178,0 -0,3 
Тернопільська область 17,7 179,3 0,9 73,8 174,0 1,6 8,5 178,2 -0,1 
Харківська область 36,0 175,6 -2,8 51,7 173,0 0,6 12,2 177,5 -0,8 
Херсонська область 17,8 180,2 1,8 66,9 166,9 -5,4 15,3 176,7 -1,6 
Хмельницька область 16,6 178,4 0,0 77,2 172,9 0,6 6,2 175,5 -2,8 
Черкаська область 13,7 183,5 5,1 71,8 174,6 2,2 14,4 177,3 -1,0 
Чернівецька область 31,9 170,6 -7,8 64,6 164,6 -7,8 3,5 178,5 0,2 
Чернігівська область 36,2 179,4 1,0 58,3 174,4 2,0 5,4 187,1 8,8 

 
Як і у випадку з даними стосовно результатів медалістів з української 

мови та літератури, спостерігається виразно краща картина на рівні ліцеїв, 
колегіумів та спеціалізованих шкіл, ніж на рівні загальноосвітніх шкіл. Хоча 
й у межах кожного з типів шкіл результати різняться від регіону до регіону.  
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Діаграма 2.3.2.1. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів. 
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Діаграма 2.3.2.2. Регіональні дані результатів з історії України випускників, 
нагороджених золотою медаллю. 
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Діаграма 2.3.2.3. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників, нагороджених срібною медаллю. 
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Діаграма 2.3.2.4. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів, які отримали менше 124 балів за шкалою 100-200 

балів. 
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Діаграма 2.3.2.5. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів, які отримали від 124 до 149,5 балів за шкалою 100-
200 балів. 
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Діаграма 2.3.2.6. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів, які отримали не менше 150 балів за шкалою 100-200 
балів. 
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Діаграма 2.3.2.7. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів, які отримали не менше 175 балів за шкалою 100-200 
балів. 
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 Діаграма 2.3.2.8. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів, які отримали не менше 190 балів за шкалою 100-200 
балів  
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Діаграма 2.3.2.9. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів, які отримали 200 балів за шкалою 100-200 балів.  
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Діаграма 2.3.2.10. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-дівчат, нагороджених медаллю.  
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Діаграма 2.3.2.11. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-юнаків, нагороджених медаллю. 

   

183,5

182,54

181,59

181,29

181

179,58

179,54

178,58

178,01

177,82

177,59

177,16

177,02

176,95

176,8

176,47

175,85

175,08

174,64

174,47

174,43

174,19

173,96

173,22

172,82

172,34

172,31

165,67

155 160 165 170 175 180 185

м.Севастополь

м.Київ

Рівненська область

Львівська область

Чернігівська область

Івано-Франківська область

Черкаська область

Сумська область

Волинська область

Вінницька область

Полтавська область

Житомирська область

Тернопільська область

Середнє значення по країні

Донецька область

Хмельницька область

Харківська область

Закарпатська область

Кіровоградська область

Дніпропетровська область

Одеська область

Запорізька область

Луганська область

Миколаївська область

Київська область

Чернівецька область

Херсонська область

Автономна Республіка Крим

Бали за шкалою 100-200

214 
 



 
Діаграма 2.3.2.12. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів, які закінчили школу, розташовану в міській 
місцевості, за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.3.2.13. Регіональні дані щодо результатів з Історії України 
випускників-медалістів, які закінчили школу, розташовану в сільській 
місцевості, за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.3.2.14. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників медалістів, які закінчили гімназії, ліцеї та колегіуми, за шкалою 
100-200 балів  
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Діаграма 2.3.2.15. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів, які закінчили загальноосвітні школи, за шкалою 100-
200 балів 
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Діаграма 2.3.2.16. Регіональні дані щодо результатів з історії України 
випускників-медалістів, які закінчили спеціальні та спеціалізовані школи, за 
шкалою 100-200 балів.  
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2.4. Результати ЗНО з математики випускників навчальних закладів 
2014 року, нагороджених золотою (срібною) медаллю 
 
2.4.1. Результати ЗНО з математики на загальнодержавному рівні 

 
У тестуванні з математики взяли участь 10065 золотих медалістів, 2634 

– срібних. Загальна кількість випускників-медалістів – 12699. 
 

Таблиця 2.4.1.1 
Показники участі в ЗНО з 
математики випускників, 
нагороджених медалями 

Нагороджені 
медалями 

Нагороджені 
золотою 
медаллю 

Нагороджені 
срібною 
медаллю 

Взяли участь в ЗНО 12699 1065 2634 
Середній бал  173,4 174,3 170,0 

 

 
До порогової групи медалістів, які набрали менше 124 балів (див. табл. 

2.4.1.2), потрапило 28 осіб, що становить 0,2 % від вибірки. 
Таблиця 2.4.1.2 

Порогові групи випускників, 
нагороджених медалями, за 

результатом ЗНО з математики 
Кількість 

Показник 
результативності 

 у % 
100–124 28 0,2 

124–149,5 599 4,7 
150–200 12072 95,1 
175–200 6210 48,9 
190–200 1549 12,2 

200 45 0,4 
 

 
Контингент випускників-медалістів за статтю виразно демонструє 

перевагу дівчат-медалістів – 8610, що становить 67,8 % в порівнянні з 
результатами хлопців-медалістів – 4089, що становить 32,2 % вибірки. 

Таблиця 2.4.1.3 
Показники за результатом ЗНО з математики 
груп випускників, нагороджених медалями, за 

певними ознаками 

Середній бал 
сертифіката 

Відхилення від 
середнього у 

країні 

за статтю жіноча 171,4 - 2,0 
чоловіча 177,6 4,2 

за типом місця 
проживання 

місто 176,7 3,3 
село, селище, смт 168,2 - 5,2 

за типом 
загальноосвітнього 

навчального закладу 
(місце навчання) 

ліцей 178,6 5,2 
середня загальноосв. 

школа 171,2 - 2,2 

спеціаліз. школа 177,0 3,6 
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2.4.2. Результати ЗНО з математики на регіональному рівні 
 
Найбільша кількість випускників із золотою медаллю (близько 600 осіб 

на регіон) виконували тест з математики в таких регіонах, як Вінницька, 
Дніпропетровська, Полтавська, Харківська та Львівська області й м. Києві. 
Найменше золотих медалістів було в Криму, Севастополі, а також у 
Закарпатській, Кіровоградській, Миколаївській і Херсонській областях. 
Срібних медалістів, які тестувалися з математики, найбільше (понад 100 на 
регіон) у Вінницькій, Дніпропетровській, Львівській, Одеській, Полтавській 
та Харківській областях і в м. Києві.  

Таблиця 2.4.2.1 

Регіон  

Інформація щодо результатів ЗНО  
з математики 

Нагороджені золотою 
медаллю 

Нагороджені срібною 
медаллю 

Нагороджені 
медалями 

Бр
ал
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В 
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аїн
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Автономна Республіка Крим 12 178,2 3,9 2 184,5 14,5 14 179,1 5,7 
Вінницька область 600 171,6 -2,7 153 166,1 -3,9 753 170,5 -2,9 
Волинська область 374 174,2 -0,1 119 168,5 -1,5 493 172,9 -0,5 
Дніпропетровська область 669 175,3 1 172 172,9 2,9 841 174,8 1,4 
Донецька область 520 179,2 4,9 103 176,4 6,4 623 178,8 5,4 
Житомирська область 529 171,1 -3,2 99 163,5 -6,5 628 169,9 -3,5 
Закарпатська область 196 170,7 -3,6 59 162,9 -7,1 255 168,9 -4,5 
Запорізька область 380 172,3 -2 74 170,8 0,8 454 172,0 -1,4 
Івано-Франківська область 368 172,5 -1,8 99 169,6 -0,4 467 171,9 -1,5 
Київська область 485 174,1 -0,2 118 170,5 0,5 603 173,4 0 
Кіровоградська область 223 170,8 -3,5 89 168,4 -1,6 312 170,1 -3,3 
Луганська область 305 177,8 3,5 69 173,4 3,4 374 177,0 3,6 
Львівська область 574 177,7 3,4 224 171,9 1,9 798 176,1 2,7 
м. Київ 622 180,9 6,6 184 177,6 7,6 806 180,2 6,8 
м. Севастополь 5 183,6 9,3 0   

 
5 183,6 10,2 

Миколаївська область 207 172,8 -1,5 52 173,9 3,9 259 173,0 -0,4 
Одеська область 479 174,2 -0,1 126 169,2 -0,8 605 173,2 -0,2 
Полтавська область 561 173,7 -0,6 117 168,5 -1,5 678 172,8 -0,6 
Рівненська область 275 176,4 2,1 84 173,3 3,3 359 175,7 2,3 
Сумська область 233 178,4 4,1 74 170,4 0,4 307 176,5 3,1 
Тернопільська область 403 169,7 -4,6 94 164,1 -5,9 497 168,6 -4,8 
Харківська область 646 175,8 1,5 153 170,6 0,6 799 174,8 1,4 

221 
 



Регіон  

Інформація щодо результатів ЗНО  
з математики 

Нагороджені золотою 
медаллю 

Нагороджені срібною 
медаллю 
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Херсонська область 155 173,0 -1,3 50 166,5 -3,5 205 171,4 -2 
Хмельницька область 419 171,0 -3,3 93 167,0 -3 512 170,3 -3,1 
Черкаська область 277 175,1 0,8 67 173,6 3,6 344 174,8 1,4 
Чернівецька область 279 165,3 -9 67 157,2 -12,8 346 163,7 -9,7 
Чернігівська область 269 175,1 0,8 93 169,3 -0,7 362 173,6 0,2 

\ 

Середній бал золотих медалістів становить 174,3 бала, срібних – 170,0. 
Середнє значення цього показника по країні – 173,4. Серед регіонів, де 
різниця між середніми балами золотих і срібних медалістів порівняно 
невелика, Запорізька (172,3 проти 170,8), Кіровоградська (170,8 проти 168,4) 
та Черкаська (175,1 проти 173,6) області. Найбільший розрив між 
показниками середнього бала (6-7 балів) золотих і срібних медалістів у таких 
областях, як Житомирська, Закарпатська, Львівська, Сумська, Херсонська, 
Чернігівська й Чернівецька. Феноменальний результат за цим параметром 
має Миколаївська область, де середній бал з математики золотих медалістів 
нижчий, ніж срібних – 172,8 проти 173,9. 

Відхилення від середнього по країні значення середнього бала з 
математики від’ємне як на рівні золотих, так на рівні срібних медалістів 
(тобто показники медалістів нижчі, ніж у середньому по країні) в таких 
регіонах, як Вінницька, Волинська, Житомирська, Закарпатська, Івано-
Франківська, Кіровоградська, Одеська, Полтавська, Тернопільська, 
Хмельницька, Херсонська й Чернівецька. Найбільше від’ємне відхилення від 
середнього в таких регіонах, як Чернівецька (золоті медалісти -9, срібні 
медалісти -12,8, середнє -9,7), Житомирська (відповідно, -3,2, -6,5, - 3,5), 
Закарпатська (відповідно -3,6, - 7,1, -4,5) та Тернопільська (відповідно -4,6, -
5,9, - 4,8) області. Вищі за середнє по країні результати показали золоті й 
срібні медалісти в таких областях, як Дніпропетровська, Донецька, 
Луганська, Львівська, Рівненська, Сумська, Харківська, Черкаська, а також 
Крим і м. Київ. Найвищі позитивні показники відхилення від середнього по 
країні у Рівненській, Донецькій, Луганській, Львівській областях, а також в 
Криму й м. Києві. 

Найвищі середні значення результатів з математики в медалістів таких 
регіонів, як Севастополь, Київ, Крим, Донеччина й Луганщина. Однак, 
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потрапляння регіонів Сходу й Півдня до цього переліку зумовлене, з одного 
боку, незначністю вибірки (це стосується Севастополя та АРК), а з другого, – 
неповнотою вибірки (це стосується Луганщини й Донеччини). У цьогорічних 
складних суспільно-політичних умовах зі згаданих областей передусім 
прийшли на тестування ті, хто дійсно мав мотивацію. Серед інших регіонів, 
середній бал яких вищий середнього по країні, м. Київ, Сумська, Львівська, 
Рівненська й Харківська області. З протилежного боку рейтингу знаходяться 
Чернівецька, Тернопільська, Закарпатська й Житомирська області. При 
цьому результат Чернівецької області (163,7) нижчий за середнє по країні на 
10 балів, а від, наприклад, Києва (180,2) на майже 20. Примітно, що на тлі 
результатів з української мови і літератури виразно гірші результати з 
математики показала Івано-Франківська область.  

Діаграма 2.4.2.2 унаочнює порядок регіонів за середнім балом золотих 
медалістів. Дані показують, що порядок регіонів майже не змінився 
порівняно із тим, що вказаний на діаграмі 2.4.2.1. Серед регіонів із високим 
середнім Крим, Севастополь, Донеччина, Луганщина, Київ, Сумщина, 
Львівщина, Рівненщина, Харківщина, Дніпропетровщина. Найнижчий 
результат у Чернівецькій, Тернопільській, Закарпатській областях. Різниця 
між середніми значеннями регіонів, що знаходяться на протилежних кінцях 
рейтингу від 20 до 7 балів. 

Порівняно з порядком регіонів із вищими за середнє по країні 
показниками на рівні золотих і срібних медалістів відбулися суттєві зміни 
(діаграма 2.4.2.3). Так, виявилися достатньо сильними срібні медалісти 
Миколаївської, Черкаської, потіснивши такі регіони, як Луганська, 
Рівненська, Дніпропетровська, Львівська, Харківська області. Серед регіонів 
із нижчими від середнього показниками «лідирують» ті самі області, що і на 
рівні золотих медалістів, а саме Чернівецька (157,2), Закарпатська (162,9), 
Житомирська (163,5), Тернопільська (164,1). При цьому результати срібних 
медалістів Закарпаття, Житомирщини, Тернопільщини майже рівні 
результатам золотих медалістів Чернівеччини, що свідчить про реальну 
суб’єктивність оцінювання медалістів у цьому регіоні. 

Найбільша кількість медалістів, які набрали менше 124 балів, у 
Житомирській і Чернівецькій (по 5, це 0,6 % та 1,4 % відповідно), 
Тернопільській (3, це 0,8 %), Вінницькій, Дніпропетровській, Закарпатській і 
Полтавській (по 2) областях. До протилежної порогової групи медалістів, 
тобто до групи 200-бальників (див. табл. 2.4.2.2), потрапило 45 випускників, 
що становить 0,4 % вибірки. Лідерами тут виявилися такі регіони, як м. Київ 
(9), Харківська (6), Вінницька, Херсонська (по 4), Дніпропетровська й 
Київська (по 3) області. У відсоткових значеннях кращими виявилися такі 
регіони (у порядку зменшення відсотка), як Херсонська область, м. Київ, 
Миколаївська, Харківська, Черкаська, Рівненська, Вінницька, Київська та 
Дніпропетровська області. Прикметно, що Вінницька й Дніпропетровська 
області дали представників в обидві групи, що вказує на значну різницю в 
оцінюванні в школі знань випускників із математики у відповідних регіонах.  
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Таблиця 2.4.2.2 

Регіон 

Порогові групи випускників,  
нагороджених медалями, за значенням результату ЗНО з математики 
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Автономна Республіка Крим  0,0  0,0 14 100,0 9 64,3 4 28,6  0,0 
Вінницька область 2 0,3 44 5,8 707 93,9 301 40,0 59 7,8 4 0,5 
Волинська область   0,0 21 4,3 472 95,7 220 44,6 43 8,7 1 0,2 
Дніпропетровська область 2 0,2 31 3,7 808 96,1 457 54,3 112 13,3 3 0,4 
Донецька область   0,0 10 1,6 613 98,4 433 69,5 93 14,9   0,0 
Житомирська область 5 0,8 36 5,7 587 93,5 229 36,5 58 9,2 2 0,3 
Закарпатська область 2 0,8 23 9,0 230 90,2 93 36,5 29 11,4   0,0 
Запорізька область   0,0 26 5,7 428 94,3 197 43,4 49 10,8 1 0,2 
Івано-Франківська область 1 0,2 33 7,1 433 92,7 210 45,0 59 12,6   0,0 
Київська область 1 0,2 29 4,8 573 95,0 297 49,3 73 12,1 3 0,5 
Кіровоградська область 1 0,3 15 4,8 296 94,9 112 35,9 24 7,7   0,0 
Луганська область   0,0 7 1,9 367 98,1 236 63,1 36 9,6   0,0 
Львівська область 1 0,1 23 2,9 774 97,0 454 56,9 107 13,4 1 0,1 
м. Київ 1 0,1 12 1,5 793 98,4 560 69,5 195 24,2 9 1,1 
м. Севастополь   0,0   0,0 5 100,0 4 80,0 1 20,0   0,0 
Миколаївська область   0,0 24 9,3 235 90,7 126 48,6 36 13,9 2 0,8 



Регіон 

Порогові групи випускників,  
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Одеська область   0,0 31 5,1 574 94,9 294 48,6 68 11,2 2 0,3 
Полтавська область 2 0,3 26 3,8 650 95,9 309 45,6 62 9,1   0,0 
Рівненська область   0,0 13 3,6 346 96,4 184 51,3 59 16,4 2 0,6 
Сумська область   0,0 6 2,0 301 98,0 174 56,7 51 16,6 1 0,3 
Тернопільська область 3 0,6 40 8,0 454 91,3 176 35,4 31 6,2 1 0,2 
Харківська область   0,0 26 3,3 773 96,7 419 52,4 112 14,0 6 0,8 
Херсонська область   0,0 14 6,8 191 93,2 78 38,0 28 13,7 4 2,0 
Хмельницька область 1 0,2 29 5,7 482 94,1 198 38,7 35 6,8   0,0 
Черкаська область   0,0 10 2,9 334 97,1 180 52,3 46 13,4 2 0,6 
Чернівецька область 5 1,4 57 16,5 284 82,1 89 25,7 25 7,2   0,0 
Чернігівська область 1 0,3 13 3,6 348 96,1 171 47,2 54 14,9 1 0,3 
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До порогової групи [124–149,5] (див. табл. 2.4.2.2) потрапило 599 осіб 
(середній відсоток по країні 4,7). Найбільша кількість випускників, що 
набрали менше 150 балів, у Чернівецькій (57), Вінницькій (44), 
Тернопільській (40), Житомирській (36). У відсотковому плані (діаграма 
2.4.2.5) найгірші результати (в порядку зменшення відсотка) у Чернівецькій, 
Миколаївській, Закарпатській, Тернопільській, Івано-Франківській та 
Херсонській областях. Викликає занепокоєння той факт, що сумарний 
відсоток медалістів, які потрапили до груп [0–150] у Чернівецькій області 
сягає майже 20 %. Серед регіонів, де відсоток медалістів у пороговій групі 
[124–149,5] найнижчий, м. Київ, Донецька, Луганська, Сумська, Львівська та 
Черкаська області. 

Поріг 150 балів із математики подолали 12072 медалісти, що становить 
95,1 % від вибірки. Найвищий відсоток медалістів у цій групі в таких 
регіонах, як АРК, Севастополь, Донецька та Луганська області (що 
зумовлено, ймовірно, потраплянням до цьогорічної вибірки лише 
мотивованих випускників цих регіонів), а також у м. Києві (98,4 %), 
Сумській (98,1 %), Черкаській (97,1 %) та Львівській (97,0 %) областях. 
Найнижчі показники у цій пороговій групі в Чернівецької (82,1 %), 
Закарпатської (90,2 %) та Миколаївської (90,7) областей. 

Порогову групу [175–200] сформували 6210 випускників-медалістів, 
що становить 48,9 % учасників по країні (див. табл. 2.4.2.2). Відповідно до 
даних Діаграми 2.4.2.7 відсоток медалістів найвищий у цій пороговій групі в 
таких регіонах, як АРК, Севастополь, Донецька й Луганська області, а також 
у м. Києві (69,9 %), Львівській (56,9 %), Сумській (56,7 %) та 
Дніпропетровській (54,3 %) областях. Такі відсотки свідчать, що в цих 
регіонах більша частина медалістів потрапила до 10 % кращих по країні 
випускників, які виконували тест із математики. На противагу цим 
показникам, такі регіони, як Чернівеччина (25,7 %), Тернопільщина (35,4 %), 
Кіровоградщина (35,9 %), Житомирщина й Закарпаття (по 36,5 %). Як 
показують дані, відсоток медалістів із Чернівецької області в цій пороговій 
групі майже на 10 пунктів нижчий за відсоток найближчих регіонів по 
низьких відсотках і майже вдвічі нижчий за показники регіонів із найвищими 
відсотками медалістів у цій пороговій групі. 

Згідно з даними табл. 2.4.2.2, до порогової групи [190–200] потрапило 
1549 випускників-медалістів, що становить 12,2 % в середньому по країні. 
Найбільший відсоток медалістів у цій групі в таких регіонах, як АРК та 
м. Севастополь (через малу кількість учасників), м. Київ (24,2 %), Сумська та 
Рівненська (більше 16 %), Донецька, Черкаська й Харківська (більше 14 %). 
Найнижчі показники в таких регіонах, як Тернопільщина, Хмельниччина, 
Чернівеччина, Кіровоградщина та Вінниччина. Їхні показники майже вдвічі 
нижчі за середнє по країні утричі і учетверо від найвищих показників (пор. 
м. Київ – 24,2 проти Чернівецької області – 6,2). Виразно помітна різниця між 
відсотками медалістів у цій групі з м. Києва та Київської області – 24,2 проти 
12,1. Не можна не звернути увагу також на результати Закарпаття, де 11,4 % 



медалістів набрали не менше 190 балів на тлі того, що в пороговій групі 
[175–200] показник цієї області серед найнижчих (36,5 %). 

У цілому ж дані свідчать, що в кількох регіонах результати медалістів 
на ЗНО з математики є суттєво гіршими, ніж їхні результати за атестатом про 
повну середню освіту. Серед таких регіонів особливо виділяються 
Чернівецька, Житомирська, Вінницька, Тернопільська, Кіровоградська, 
Івано-Франківська області. Значна різниця в характері оцінюванні медалістів 
спостерігається й між м. Київ та Київською областю.  

Відсоткове співвідношення кількості дівчат і хлопців у більшості 
областей близьке до середнього по країні.  

Таблиця 2.4.2.3 

Регіон 

Результат ЗНО з математики в залежності від 
статі випускників, нагороджених медалями 
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Автономна Республіка Крим 64,3 172,9 -0,50 35,7 190,3 16,90 
Вінницька область 67,5 167,7 -5,70 32,5 176,2 2,80 
Волинська область 69,2 171,0 -2,40 30,8 177,1 3,70 
Дніпропетровська область 71,7 173,4 0,00 28,3 178,5 5,10 
Донецька область 69,3 178,2 4,80 30,7 180,0 6,60 
Житомирська область 71,2 167,8 -5,60 28,8 175,0 1,60 
Закарпатська область 66,7 167,7 -5,70 33,3 171,4 -2,00 
Запорізька область 67,6 170,8 -2,60 32,4 174,7 1,30 
Івано-Франківська область 64,2 169,4 -4,00 35,8 176,3 2,90 
Київська область 65,3 171,0 -2,40 34,7 177,9 4,50 
Кіровоградська область 67,0 168,4 -5,00 33,0 173,6 0,20 
Луганська область 66,6 174,9 1,50 33,4 181,1 7,70 
Львівська область 65,9 173,6 0,20 34,1 180,9 7,50 
м. Київ 67,1 178,8 5,40 32,9 183,0 9,60 
м. Севастополь 20,0 197,5 24,10 80,0 180,1 6,70 
Миколаївська область 68,3 171,1 -2,30 31,7 177,1 3,70 
Одеська область 70,6 171,1 -2,30 29,4 178,2 4,80 
Полтавська область 68,9 171,2 -2,20 31,1 176,4 3,00 
Рівненська область 69,4 173,8 0,40 30,6 180,0 6,60 
Сумська область 68,1 173,9 0,50 31,9 181,9 8,50 
Тернопільська область 67,6 165,8 -7,60 32,4 174,4 1,00 
Харківська область 68,7 173,0 -0,40 31,3 178,9 5,50 
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Результат ЗНО з математики в залежності від 
статі випускників, нагороджених медалями 

жіноча чоловіча 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
 

В
ід

хи
ле

нн
я 

ві
д 

се
ре

дн
ьо

го
 в

 
кр

аї
ні

 

%
 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 
 

В
ід

хи
ле

нн
я 

ві
д 

се
ре

дн
ьо

го
 в

 
кр

аї
ні

 

Херсонська область 66,8 170,4 -3,00 33,2 173,4 0,00 
Хмельницька область 63,3 167,6 -5,80 36,7 174,8 1,40 
Черкаська область 69,2 173,0 -0,40 30,8 178,9 5,50 
Чернівецька область 64,7 159,8 -13,60 35,3 170,9 -2,50 
Чернігівська область 65,2 170,6 -2,80 34,8 179,1 5,70 

 

Разом із тим результати дівчат у середньому нижчі за результати 
хлопців приблизно на 3 бали (171,4 проти 177,6). Найменша розбіжність між 
середніми балами сертифікатів у Донецькій (178,2 проти 180,0) та 
Херсонській (170,4 проти 173,4) областях, найбільша – у Тернопільській 
(165,8 проти 174,4), Чернівецькій (159,8 проти 170,9) та Чернігівській (170,6 
проти 179,1). 

На діаграмі 2.4.2.10 показано, що на рівні дівчат-медалістів найвищі 
результати в м. Севастополі, м. Києві, Донецькій та Луганській областях. 
Дівчата шести областей (Сумська, Рівненська, Львівська, Дніпропетровська, 
Черкаська, Харківська) показали подібні середні результати (за 173 бали). 
Найнижчі результати у дівчат-медалісток Чернівецької області (159,8), далі з 
дещо вищими середніми балами ідуть дівчата з Тернопільської (165,8), 
Хмельницької, Закарпатської, Вінницької та Житомирської (за 167 балів). 
Різниця між показниками Чернівецької області та м. Києва близько 20 балів. 
У цілому ж розрив балів між кращими і гіршими регіонами в середньому 6 
балів. 

На рівні результатів із математики хлопців-медалістів (діаграма 
2.4.2.11) найкращі показники в таких регіонів, як м. Київ, Сумська, 
Луганська, Львівська, Донецька та Рівненська області. Найнижчі – у 
Чернівецької, Закарпатської, Херсонської та Кіровоградської областей. 
Різниця між результатами регіонів із найвищими та найнижчими 
показниками становить від 20 до 7 балів.  

Співвідношення між кількістю медалістів за параметром «міська 
місцевість / сільська місцевість» на користь міста. Так, міських медалістів 
було 7796, що становить 61,4 %, а сільських – 4903, тобто 38,6 %. Різниця 
між середніми балами цих вибірок сягає майже 8 балів: 176,7 (місто) проти 
168,2 (село). Лише у двох регіонах показники вищі за 180 балів – у м. Києві 
та у міських медалістів Рівненщини. Найближчі середні значення балів у 
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таких регіонах, як Черкащина (175,9 проти 173,1), Луганщина (177,2 проти 
176,2), АРК (179,2 проти 178,9). 
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Таблиця 2.4.2.4 
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Результат ЗНО з математики в залежності від 
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Автономна Республіка Крим 64,3 179,2 5,80 35,7 178,9 5,50 
Вінницька область 46,9 173,7 0,30 53,1 167,6 -5,80 
Волинська область 43,8 176,2 2,80 56,2 170,3 -3,10 
Дніпропетровська область 78,2 176,4 3,00 21,8 169,2 -4,20 
Донецька область 85,2 179,9 6,50 14,8 172,0 -1,40 
Житомирська область 47,0 174,6 1,20 53,0 165,7 -7,70 
Закарпатська область 41,2 175,9 2,50 58,8 164,0 -9,40 
Запорізька область 66,7 175,2 1,80 33,3 165,7 -7,70 
Івано-Франківська область 33,8 179,3 5,90 66,2 168,0 -5,40 
Київська область 56,6 176,6 3,20 43,4 169,2 -4,20 
Кіровоградська область 63,8 172,5 -0,90 36,2 165,8 -7,60 
Луганська область 76,2 177,2 3,80 23,8 176,2 2,80 
Львівська область 61,0 178,2 4,80 39,0 172,8 -0,60 
м. Київ 100,0 180,2 6,80 0,0   

 м. Севастополь 100,0 183,6 10,20 0,0   
 Миколаївська область 60,2 178,0 4,60 39,8 165,5 -7,90 

Одеська область 56,0 177,5 4,10 44,0 167,6 -5,80 
Полтавська область 60,6 174,4 1,00 39,4 170,4 -3,00 
Рівненська область 47,9 180,1 6,70 52,1 171,7 -1,70 
Сумська область 66,4 178,9 5,50 33,6 171,7 -1,70 
Тернопільська область 48,1 171,5 -1,90 51,9 165,9 -7,50 
Харківська область 69,8 177,0 3,60 30,2 169,8 -3,60 
Херсонська область 52,7 177,8 4,40 47,3 164,3 -9,10 
Хмельницька область 56,4 174,0 0,60 43,6 165,5 -7,90 
Черкаська область 64,0 175,8 2,40 36,0 173,1 -0,30 
Чернівецька область 38,2 171,1 -2,30 61,8 159,2 -14,20 
Чернігівська область 59,9 176,4 3,00 40,1 169,3 -4,10 

  
Суттєвою різниця в середніх балах сертифікатів міських і сільських 

медалістів (більше 10 балів) є в таких областях, як Чернівецька, 
Хмельницька, Рівненська, Одеська, Івано-Франківська, Запорізька, 
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Закарпатська, що свідчить про значні відмінності в оцінюванні школами 
своїх учнів із застосуванням суб’єктивно-критеріальної методики. Діаграма 
2.4.2.12 показує, що серед лідерів на рівні медалістів із міста є такі регіони, 
як м. Севастополь і м. Київ, Рівненська, Донецька, Івано-Франківська області 
та АРК. Найнижчі результати – в Чернівецькій, Тернопільській, 
Кіровоградській та Вінницькій областях. При цьому середні бали міських 
медалістів згаданих регіонів рівні або нижчі середніх балів сільських 
медалістів (див. Діаграма 2.4.2.13) кращих регіонів (АРК, Луганська, 
Черкаська, Львівська, Донецька, Сумська, Рівненська області). Різниця між 
найвищими та найнижчими показниками на рівні міських медалістів 
становить від близько 10 до 6 балів, на рівні сільських медалістів – від 16 до 
8.  

Дані табл. 2.4.2.5 свідчать, що результати з математики регіонів країни 
за параметром «тип школи» теж помітно різняться. Кращі результати з 
математики показують медалісти ліцеїв, колегіумів і спеціалізованих шкіл (у 
вибірці це 32,6 % медалістів). Так, середні результати ліцеїстів 178,6, 
випускників спецшкіл – 177,0, а випускників звичайних ЗНЗ – 171,2. 

 
Таблиця 2.4.2.5 

Регіон 

Результат ЗНО з математики в залежності від типу 
загальноосвітнього навчального закладу (місце навчання) 

випускників, нагороджених медалями 

ліцей середня 
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Автономна Республіка Крим 21,4 173,8 0,40 71,4 179,3 5,90 7,1 193,5 20,10 
Вінницька область 9,8 179,8 6,40 88,3 169,4 -4,00 1,9 172,0 -1,40 
Волинська область 15,8 178,5 5,10 79,9 171,4 -2,00 4,3 179,4 6,00 
Дніпропетровська область 16,4 181,2 7,80 75,9 173,3 -0,10 7,7 176,6 3,20 
Донецька область 20,4 181,3 7,90 71,6 178,2 4,80 8,0 177,6 4,20 
Житомирська область 30,9 172,3 -1,10 67,0 168,5 -4,90 2,1 177,8 4,40 
Закарпатська область 18,4 180,1 6,70 74,1 165,2 -8,20 7,5 178,4 5,00 
Запорізька область 32,8 176,6 3,20 53,3 169,2 -4,20 13,9 172,1 -1,30 
Івано-Франківська область 13,1 185,4 12,00 78,8 168,7 -4,70 8,1 181,2 7,80 
Київська область 17,9 177,4 4,00 70,8 171,3 -2,10 11,3 180,5 7,10 
Кіровоградська область 14,1 176,8 3,40 83,0 169,0 -4,40 2,9 170,1 -3,30 
Луганська область 33,2 177,9 4,50 52,9 176,2 2,80 13,9 177,6 4,20 
Львівська область 16,9 182,3 8,90 78,3 174,7 1,30 4,8 176,8 3,40 
м. Київ 41,6 184,4 11,00 21,8 175,7 2,30 36,6 178,1 4,70 
м. Севастополь 80,0 186,0 12,60 0,0   

 
20,0 174,0 0,60 
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Миколаївська область 40,5 180,6 7,20 57,5 167,6 -5,80 1,9 175,2 1,80 
Одеська область 11,1 183,0 9,60 84,5 171,5 -1,90 4,5 180,9 7,50 
Полтавська область 32,4 176,2 2,80 59,6 170,7 -2,70 8,0 175,1 1,70 
Рівненська область 20,9 183,8 10,40 78,6 173,4 0,00 0,6 195,8 22,40 
Сумська область 10,4 183,2 9,80 59,3 174,5 1,10 30,3 178,0 4,60 
Тернопільська область 19,3 171,6 -1,80 73,6 168,3 -5,10 7,0 164,1 -9,30 
Харківська область 36,8 176,6 3,20 50,9 173,1 -0,30 12,3 176,5 3,10 
Херсонська область 19,5 183,6 10,20 65,9 165,8 -7,60 14,6 180,3 6,90 
Хмельницька область 21,1 176,3 2,90 72,9 168,6 -4,80 6,1 169,0 -4,40 
Черкаська область 18,0 181,7 8,30 70,6 172,9 -0,50 11,3 176,1 2,70 
Чернівецька область 32,9 171,0 -2,40 65,0 159,7 -13,70 2,0 174,7 1,30 
Чернігівська область 35,6 175,1 1,70 59,1 171,5 -1,90 5,2 186,3 12,90 
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Діаграма 2.4.2.1. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
медалістів.  
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Діаграма 2.4.2.2. Регіональні дані результатів із математики випускників, 
нагороджених золотою медаллю. 
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Діаграма 2.4.2.3. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників, 
нагороджених срібною медаллю. 
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Діаграма 2.4.2.4. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
медалістів, які отримали менше 124 балів за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.5. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
медалістів, які отримали від 124 до 149,5 балів за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.6. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
медалістів, які отримали не менше 150 балів за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.7. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
медалістів, які отримали не менше 175 балів за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.8. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
медалістів, які отримали не менше 190 балів за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.9. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
медалістів, які отримали 200 балів за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.10. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
дівчат, нагороджених медаллю. 
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Діаграма 2.4.2.11. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
юнаків, нагороджених медаллю. 
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Діаграма 2.4.2.12. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
медалістів, які закінчили школу, розташовану в міській місцевості, за шкалою 
100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.13. Регіональні дані щодо результатів із математики випускників-
медалістів, які закінчили школу, розташовану в сільській місцевості, за шкалою 
100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.14. Регіональні дані щодо результатів з математики випускників-
медалістів, які закінчили гімназії, ліцеї та колегіуми, за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.15. Регіональні дані щодо результатів з математики випускників-
медалістів, які закінчили загальноосвітні школи, за шкалою 100-200 балів. 
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Діаграма 2.4.2.16. Регіональні дані щодо результатів з математики випускників-
медалістів, які закінчили спеціальні та спеціалізовані школи, за шкалою 100-200 
балів. 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 
 
1. Кількість випускників 2014 року, нагороджених золотою (срібною) 

медаллю становить 8 % від загальної кількості випускників (найбільше їх у 
Тернопільській області (13,95%), найменше – у Київській області (3,46%). Необхідно 
зауважити, що в 2009 році цей показник становив близько 4,5% по країні, у 2010 році  
він стрибнув до 6,2% (з початком врахування середнього бала атестата під час 
вступу) і продовжує щороку зростати.   

 
2. У зовнішньому незалежному оцінюванні 2014 року не брали участі 8,54% 

випускників, нагороджених медалями. Серед регіонів найбільше значення цей 
показник має в м. Києві та Закарпатській, Львівській, Тернопільській й Чернівецькій 
областях. 

 
3. Середній бал за шкалою 100–200 балів, отриманих випускниками, 

нагородженими золотою (срібною) медаллю, за підсумком проходження ЗНО з усіх 
предметів становить 174,2 бала. 

 
4. Показник середнього бала сертифіката ЗНО медалістів, що мешкають у 

місті (177,0), вищий на 7,6 бала, ніж у медалістів, які мешкають в сільській 
місцевості (169,4). 

 
5. Лише 49,6% випускників 2014 року, нагороджених золотою (срібною) 

медаллю, мають середній бал сертифіката від 175 до 200. 
 
6. За відсотком медалістів, які мають середній бал сертифіката від 175 і 

більше балів, найвище значення спостерігається в м. Києві (71,0%) та Львівській 
області (66,5%), натомість найнижче – у медалістів Чернівецької (29,2%), 
Житомирської (39,2%), та Кіровоградської (39,9%) областей. Таким чином, не 
зважаючи на наявність єдиних критеріїв оцінювання навчальних досягнень, різниця 
між найнижчим і найвищим показником становить 41,8 %. 

 
7. Аналіз результатів ЗНО з української мови та літератури, історії України та 

математики показав близьку із середнім балом сертифіката тенденцію за пороговою 
групою 175–200 балів (59,7%, 51,7% та 48,9% відповідно). 

 
8. Майже 3% медалістів склали ЗНО гірше, ніж середньостатистичний 

випускник (бал сертифіката нижче 149,5 балів), а один випускник (з Полтавської 
області), нагороджений медаллю, взагалі має середній бал сертифіката нижче 124. 

 
9. За результатми ЗНО з наймасовіших предметів є медалісти, які отримали 

менше 124 балів: українська мова і література – 1, історія України – 9, математика – 
28. 
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10. В Автономній Республіці Крим, Вінницькій, Волинській, 
Дніпропетровській, Житомирській, Закарпатській, Запорізькій, Івано-
Франківській, Київській, Кіровоградській, Луганській, Миколаївській, Одеській, 
Полтавській, Тернопільській, Херсонській, Хмельницькій та Чернівецькій 
областях середній показник середнього бала сертифіката випускників, 
нагороджених золотою (срібною) медаллю, менший ніж 175 балів. 

 
11. Результати досліджень середнього бала сертифіката та досліджень в 

розрізі предметів виявилися схожими, за виключенням іноземних мов. Найгіршою є 
ситуація серед медалістів за підсумком ЗНО з французької мови (середній бал 163,5), 
інші іноземні мови демонструють не набагато кращі результати: англійська мова – 
166,3, німецька мова – 165,4, іспанська мова – 168,1. 

 
 

Директор Українського центру 
оцінювання якості освіти                                                                   І. Л. Лікарчук 
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